ieK

CoaepraHue

(=TT o = = 1 2
MarucTtpanbHble Kabenib-KaHanbl CEPUN «QTTEKOPY . . . .. i et et et e e e e 2
HanonbHble M NAKHTYCHbIE Kabenb-KaHalbl CePUM «ITTEKOPY . . .o e e ettt et et i eaeeeeas 10
Kabenb-KaHanbl ¢ TeKCTYpon «CocHar U «[dy6» Cepum «TTEKOPY . ..o e e e et 14
MapaneTHble Kabenb-KaHambl CEPUM TTIPAMMEPY . .. ...\ttt ettt et e e e et e e e e e e e e e e e e 18
MepdopurpoBaHHbIi Kabenb-KaHam CepPUN AMIIAK Ty ... ettt et ettt ettt et et e et et ettt 25

TpyObl AN MPOKIAAKN KAOEBIIA oo it ettt ettt iiee e inee e ennnenn 27
TPYObI TNAAKME HECTKUE TIBX o ittt ittt et et ettt et e e e e et e e e e e e e e e et et et e e e e et 27
TpyObl TODPUPOBAHHDBIE TIBX . . o . ottt ettt et et e e e e et e e e e e e e e e e e e et e e e e e e 29
Tpy6bl TODPUPOBAHHDBIE TTHL, . . . . oottt ettt e e et e e e e e e e e e e e e e et e e e et et et ettt ettt et e 31
Lo TS =0 2 L= e Yo PP 33
AKceccyapbl ANTA TPYO (IPAO) . ..ttt ettt et et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 34
AKCECCYapbl ANA TPYO (IPBD) . ..ttt et ettt e e e e e e e e e e e 35
CNIPaBOYHAA MHDOPMALIMA . . oo ettt ettt e e et e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 37

KOPOOKU MOHTAMHDBIC . . v vt ittt ettt et ittt e et e aa e anee e eanns 38
MOHTaMXKHbIE KOPOOKM ANIA TBEPABIX CTEH . o et v et ettt e et e et et e e e e et e et e et e e e e e e e e ettt et e et e ettt eneenns 38
MOHTaXHble KOPOOKMN U aKCECCYAPD! AN TMOMBIX CTEH .« . v v v et et ettt e et e e et e e e e e e e e e e et et e e e e e ee e e e 39
MoHTaHble KOPOOKM AN OTKPbLITOW YCTAHOBKM C MOBLILEHHON CTEMEHBIO BALUMTBI « « v v vt v vt et ee e e et e e e e e e ee e eee e e 40
MOHTaKHble KOPOOKM AN OTKPBITOM YCTAHOBHKM .« . v v e vttt et et ettt e et e e e e e e e e e e e ettt e ettt e et ettt neneenns 41

MeTtannopykaB P3-UX M P3-LUIMT . ... ... e et 44
TEXHUHECKMNE XAPAKTEPUCTURM ot v ettt ettt et e e e et e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e et e e e e e et e e eeens 44
KPEMEMH AN METAMMOPYKABA .+« v vt ot v v ete e ettt e e e e e e et e e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 47

TpyObl 3/IEKTPOMOHTa)Hble CTallbHble U allOMUHUEBBIE ... ..o vv v vnnn .. 48
TEXHUHECKMNE XAPAKTEPUCTURM o . e ettt ettt e et e e et e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e et et e et e et e e e e et et a e e e e 48

MeTanIMYeCKNE MPOKATHDBIE NTIOTKM ..ttt ittt e ettt i et eae e e 50
TEXHUHECKMNE XAPAKTEPUCTURM . . o ettt et et et e e et e e e e e e e e et e et et e et e e e e e e et et e e e e ettt e e et e s 50
JTIOTKM MEPMDOPUPOBAHHBIE . v vttt ettt et et e e et e et e e e e e e e et e et e e e e e e e e et et et e et e e e e 51
JIOTKM HEMEPDOPUPOBAHHDBIE . . ot it it ittt ettt et et e et et e e et e e e e e et e e e et e e e e e et e e e e e e ettt e e eaaaanenns 52
Harpy30UHDBIE XBPAKTEPMCTUKM . o o vttt ettt et et ettt et e et e e e e e e et e e e e e e e e e e e et et e et e et e ettt 53

JIECTHUUHBIE JIOTHKM .ttt it ettt ettt et ettt et e e e aa e naeens 54
TEXHUUECKME XAPAKTEPUCTUKRM .« ottt ittt i e ettt et et e e e et et e e e e e e et et e e et e e et ettt e et e et ettt aananenns 54
AKceccyapbl K MPOKATHBIM M JIECTHUUHBIM JTOTKAM .« . v vttt e ettt ettt e e ettt e et e e e e e ettt ettt ettt e e e e ee s 56

[TPOBOTOYHBIE JTOTHKM vttt ettt ettt ettt et et iaaeeee e ennnnns 70
TEXHUHECKMNE XAPAKTEPUCTURM . . e ettt et e et e et e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e et e e e ettt e e et et e et e e ens 70
JIOTKM BBICOTOM 35 MM . ¢ vttt ettt ettt et e et et e ettt e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e et e e ettt 71
TIOTKM BBICOTOM B0 MM . o ottt ittt et ettt et e e et e e e e e e e e e e et ettt e e e e e e e e e e e e e e e it e e 72
TIOTHU BBICOTOM 85 MM ottt ettt et e et et et et e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e et et et e e e e e et e e e 73
JTOTKM BBICOTOM 100 MM . o ottt ittt ettt ettt ettt e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e et et et e e et e 74
AKceccyapbl K MPOBOMOYHBIM JIOTKAM . . vttt ettt et et e e et et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e et e e e e et s 75

CucTemMbl NOABECOB A1 META/TUYECKUX JIOTKOB &+ v v v v v v ee e e eeee e ns 78
TEXHUUECKNE XAPAKTEPUCTUKM o vt ittt ittt ettt et et e et et e et e e e ettt e et et e e e et e e e e e e ettt e e aenanenns 78
2 oT=T 70372 Yo = 79

PEKOMEHZALMM MO MOHTAMKY & v vttt ettt ettt eae e aneeeeanneeennns 90

1 = 108
TEXHUUECKME XAPAKTEPUCTUKRM .« ot ittt ittt et et e e e et e e e e e e e e ettt et e e e e et ettt e e ettt et et a e eennn 108
F YooY o Y 1= 109

CnpaBOYHAA UHPOPMALMS oo v ettt et ittt ettt et et i iaaaaeeeeennnn 119

PEKOMEHZALMU MO BbIBOPY KABEII & o v ottt ettt et ettt e et e e e e e et e e e e e e et e e et ettt e e e e e et e e 119



ieK

Kabenb-KaHanbl

MaructpanbHble Kabenb-KaHanbl cepun «JIEKOP»

MarucTtpanbHble Kabenb-KaHanbl cepun «JIEKOP» npefHa3HayeHbl s NPoKnagKku MHPOPMaLMOHHBIX,
CUNOBbIX M CNAaBOTOYHbIX INEKTPUHECKUX KOMMYHUKaLMIA OTKPBLITOrO TUNa B OPUCHBIX U XUIbIX
NoMeLLEeHNsX, NPOU3BOACTBEHHBIX M alMUHUCTPATUBHbIX 34aHUAX, MEAULIMHCKUX U ETCKUX

YUPEKAEHNUSX MPU HOBOM CTPOUTENLCTBE U NMPU PEKOHCTPYKLMU.

Ka6enb-KkaHanbl cepun «dJIEKOP» cooTBeTCTBYIOT Tpe6oBaHuam TY 2291-001-18461115-2010.

1 — MNoopoT 90° KM
2 — Kopo6Ka yHuBepcanbHas 4 — 3arnywka KM3

KMKY 5 — CoeanHutenb Ha cTbik KMC

OcHoBHble GYHKUMK:

O6ecneyeHune anekTpo6e30nacHoOCTH
(BononHUTENbHAs U30NSLUS INEKTPONPOBOAKH).
lpenoxpaHeHne NPOBOAKM OT MEXaHUYECKMX
NOBPEXAEHWUN.

McKto4eHne BO3HUKHOBEHUS MoXKapa Npyu KOPOTKOM
3aMblKaHWUW.

OrpaHuyeHne HecaHKLMOHMPOBaHHOro focTyna
K NPOBOJAKE.

YnpoleHne MoHTaxa 31EKTPONPOBOAKK NPK
CTPOUTENLCTBE U PEKOHCTPYKLIMU 3AaHUN.
O6ecneyeHune 6bICTPOro AOCTyna K NPOBOAKE

B aBapUMHOM CUTyaLUW.

Bo3MOXXHOCTb GbICTPOM MOAEPHMU3ALMMU

1 JOMONHEHWS NPOBOAKM.

3 — T-06pasHbivi yron KMT

6 — BHyTpeHHW yron KMB
7 — BHewHuni yron KMH

TexHuyeckue XapaKTepUCTUKHK:

Matepuan:
NAacTM4HbIN, yAaponpoYHbli, camo3aTtyxatowum MNBX,
YCTONYMBbIV K BO3AENCTBUIO YbTpaduoneta
W arpeccMBHON XMMUYECKON cpeabl
OrHecTomKOCTb:
npu BO3ropaHun Matepuan He No3BOoJISET OrHI0
pacnpocTpaHaTbes, kateropus MB-0,
ucnbiTaHua no HMNB 246-97*
[Mpo4HOCTb:
He MeHee 5 Krc/cm npu Temnepatype —32 °C
[wnanasoH paboyux Temneparyp
Npv ANUTENBHOM SKCMyaTaLuu:
-15++60 °C
TemnepaTtypa MoHTaxa:
-15++60 °C
Temnepatypa XxpaHeHUs U TPaHCMOPTUPOBAHUS:
-32++60 °C
ANeKTPUYECKOE COMPOTUBIIEHUE:
He meHee 1X10° OmXcm npu Temnepatype +20 °C
LiBeT:
RAL 9010
TecT Ha CHSATME KPbILUKK:
[Nl OTKPBITUS HE TPEBYETCS AOMONHUTENBHOIO UHCTPY-
MEHTa, HECaHKLIMOHWPOBAHHbIN JOCTYN K TOKOBEAYLLUM
4acTaM orpaHuyeH



1,4

MpenmylecTBa

CoBpemeHHOoe 060pyoBaHMWe 1 cneuunasbHble J06aBKH,
Mcnonb3yemMble NPU NPOU3BOACTBE OKOHHOIO Npoduns
HEMELKMM NPOWU3BOANUTENEM C 25-NETHUM OMNbITOM PaGoThl,
NO3BONSIOT U3rOTOBUTb BbICOKOKAYE€CTBEHHbIN Kabenb-KaHan,
06n1aaaloLmnin YHUKanbHbIMKU CBOMCTBaMU. TaKMMU, KaK Nnactuy-
HOCTb, Y1apPOMNPOYHOCTb, OTHECTOMKOCTb, YCTOMYUBOCTb K
BO3ENCTBUIO ynbTpaduroneta u arpeCCUMBHON XMMUYECKOM
cpeabl M HU3Kas BNaronpoHULaeMocTb.

Oco6eHHOCTb MaTepuana, U3 KOToporo M3rotoBneH CneunanbHble o6aBKM 06ecnevymMBatloT BbICOKYIO MAACTUYHOCTb:
Kabenb-KaHan «3J/IEKOP», no3Bonser MOHTMpOBaTh ero OaXKe Npu cUbHbIX Nepernbax Kabenb-KaHan coxpaHsaeT
npu HU3KKX Temnepatypax (4o —15 °C). IKCNNyaTaLMOHHbIE XapaKTEPUCTUKM.

[1BOMHOM 3aMOK o6ecneymBaeT Ni1oTHOe CoeauHEeHne Bbnarogaps cneumanbHblM Jo6aBKam matepuan, U3 KOToporo
KPbIWKKN Kabenb-KaHana ¢ OCHOBaHWEM, YTO NO3BONSET caenaHbl Kabenb-KaHanbl cepumn «3JIEKOP», npenaTtcTByeT
yKnafblBaTb BHYTPU Kabenb-KaHana »ecTkne npeameThbl pacnpocTpaHeHUto NIamMmeHn 1 ABASETCA CaMOo3aTyXatoLWunm.
(Hanpumep, rodppoTpydy), a TaKKe NPOU3BOAUTb MOHTaXK 370 NoATBEPKAAETCH UCMbITAHWMEM Ha CTOMKOCTb K 3aXKMraHuio
Kabenb-KaHana Ha MoTosKe. no HMB 246-97*. 3atyxaHne ob6pasLa NPoOMCXOaUT MeHee YeM

3a 1 ceKyHay npu HopMe He 6onee 30 cek.

MpKn KOPOTKOM 3aMblKaHWM CHUXKAETCS 4O MUHUMYMa MoanduumnpoBaHHble Kabesnb-KaHasnbl Tunopaamepos 80X 40,
BEPOSATHOCTb BOSHWKHOBEHWS MOXapa, Tak Kak matepuan, u3 80x60, 100x40, 100X 60 umetoT HanpasAsioLyo Ans
KOTOPOro caenaHbl Kabenb-KkaHanbl cepun «dJIEKOP», He Bocnna- YCTaHOBKW NEPEropoaKu.

MEHSIETCH U He NOAAEPKMBAET ropeHus. ITo NoATBEPKAAETCS
pesynsTaTtaMu UCMbITaHU Ha ropU3oHTanbHoe ropeHune no HIMb
246-97*.




ieK

MpenmylecTtBa U OCOOEHHOCTU MOHTaXa

OKOHOMMYHAs yNaKoBKa M3 NONITUIEHOBOM NIEHKW TONLMHON
150 MUKPOH 06ecneymBaeT ONTMMasbHYIO 3alUMTy Kabenb-KaHana
NpW TPaHCNOPTUPOBKE W XpaHeHUU. A UHPOPMALIMOHHbBIE STUKETKU
CcOOKY ¥ Ha Topue obecneynBatoT JONOHUTENbHOE Y106CTBO

Npu XpaHeHuu.

MomK1MO 3TOro Topel, rpynrnoBoi YNakoBKU 3allMLLaeTCS
TPEXCNONHBIM KApPTOHOM, 06ecnevymBas AONONHUTENbHYIO 3alUUTY
Npu ropU30oHTaNbHOM XpaHeHUM.

[ononHutenbHas GUKcaLMs CTENMNUHI-NEHTON B YETbIPEX MECTax
obecrneynBaeT O4HOPOAHOCTb YNaKOBKM, H4TO NO3BONAET IPDEKTUBHO
Mcnonb3oBaTh CBOGOAHOE MECTO NPU TPAHCMOPTUPOBKE.

[Ns CHATUS KPblLWKKW Kabenb-KaHana «3J/IEKOP» He noHago6uTcs (Hanpvmep, OTBEPTKOM) NOAAETb GAMKaWLLIMI akceccyap, CHATb
AOMONHUTENbHbLIN UHCTPYMEHT, HE06X0AMMO OCTPbLIM NPEAMETOM €ro v NOTAHYTb KPbILWKY Ha cebs ¢ Topua Kabenb-KaHana.

KoHCTpyKUMS yHuBepcanbHoi Kopo6ku KMKY 6naroaaps
HaMYMI0 CbeMHbIX CTEHOK MO3BONSET COEANHSATb UX MEXKY
Cco60M B HEOrPaHUYEHHOM KONMYeCcTBe.

bl B o S R S s S E o 2 s 2
AT AR IR EAR YR AR AR AR AT AL AR N

¥
™

CHOTEMA CEFTHOHKALMNN TOCT P
FOECTANAAPT POCCHI

E CEPTHOHKAT COOTBETCTBHSA
: N P AL
s+ A R
RET7880

e

e Ly eyt o
froatrpmit s =" G

L B e 2

AN PR AR E SN TR AN AT T AR R
£
Ei

O BCTRE TPVRMAIAS S TR, AOATSIN 15
T R o o Sy
-

TR R b . I Ty
L e

RALAL AR IR AL AL AR AR AR AR AR ANA

e e e e e e e e e e

C=tm =1y

2

4 e s

! SRS, Ty o Rem v 11 1 B 5 ey . 1 15440

y e e

y e L S e i
sy

3 T T AR L e
BB ) o it et
[rE——————

b e t

=q} =
h & P\ Prr——
maan b AF Sempan

b i

-

KayectBO Kabenb-kaHanos cepuun «JIEKOP» noaTBepxaeHo
cepTuduKatamu.

3a NOCTOSIHHO BbICOKOE KayecTBO Kabenb-KaHanbl «JIEKOP»
YOOCTOEHbI 30/10TOM Mefanu «3HaK KayecTBar.

gl - g

CEMREITRCT BRI Cnl

h——:z-- - ——

P ——

T IR ———
T+ o o m——

e

o — i

Laa | fR—




=K

AccopTUMeHT Kabenb-KaHanoB «3JIEKOP»

CIO00CIOoOoEOEoooooe or

Pasmepel
AxB, Mm

10x7

12x12

15x10

16x16

20x10

25%16

25x25

30/2x10

30x25

40/2x16

40x16

40x25

40x40

60x40

60x60

80x40

80x60

100x40

100x60

ApTukyn

CKK10-010-007-1-K01

CKK10-012-012-1-K01

CKK10-015-010-1-K01

CKK10-016-016-1-K01

CKK10-020-010-1-K01

CKK10-025-016-1-K01

CKK10-025-025-1-K01

CKK10-030-010-2-K01

CKK10-030-025-1-K01

CKK10-040-016-2-K01

CKK10-040-016-1-K01

CKK10-040-025-1-K01

CKK10-040-040-1-K01-024

CKK10-060-040-1-K01-018

CKK10-060-060-1-K01

CKK10-080-040-1-K01-010

CKK10-080-040-1-K01-M

CKK10-080-060-1-K01-008
CKK10-080-060-1-K01-M

CKK10-100-040-1-K01
CKK10-100-040-1-K01-M

CKK10-100-060-1-K01
CKK10-100-060-1-K01-M

MonesHoe ceyeHne
S, mm?

45

90

95

184

131

283

492

S,=104

S,=104

608

S,-169

5,292

475

817

1374

2047

3187

2740

2740

4270
4270

3474
3474

5404
5404

Hannuve
aKceccyapoB

Liget

RAL9010

RAL 9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010
RAL 9010

RAL 9010
RAL9010

RAL9010
RAL9010

Konnyectso
B yNaKoBKe, M

200

120

144

84

96

50

32

64

32

30

30

24

24

18

12

10
10

o

0

o



ieK
AKceccyapbl ansa Kabenb-kaHana «JIEKOP»

HaumeHoBaHue HasHayeHne Matepuan Liser Cnocob mMoHTaxa

Mosopot 90° KMN [Insi COeAMHEHNA BYX Kabenb-KaHanos MNBX 6Genblii
OfIMHAKOBOro TMNopa3mepa nog yrmom 90°.

T-06pa3Hbiii yron KMT [Ansi T-06pasHOro CoeAMHEHNUs nBx 6enbiit
Tpex Kabesb-KaHanoB 0fMHAKOBOTO
TMnopasmepa.
BHyTpeHnuii yron KMB [ins coeamHeHna Byx Kabenb-KaHanos MBX 6Genblit
0/IMHAKOBOTO TUMOPa3Mepa Ha BHyTPEHHEM
W yrny 90°.
!
|
BHewHwuii yron KMH [inst coeAMHeHus ABYX KaGenb-KaHanos MBX Genblit
0/MHAKOBOTO TUMOPa3Mepa Ha BHELHEM
yrny 90°.
Coeaunutenb Ha cTbik KMC [Ins coeaMHeHs! ABYX Kabenb-KaHasos NBX 6€blit
0AMHAKOBOTO THNOPA3MePa Ha NPAMOIA
MNIOCKOCTA.
3arnywka KM3 [lnq 3aKpbITHs Topla Kabenb-KaHana. NBX 6enblit
Kopo6ka yHuBepcanbHas [Ins pasmeLleHns B KOPOOKe 3NEeKTPO- ABC 6enblit
KMKY 88x88x44 YCTAHOBOYHbIX U3AENHIA, N

MMeeT 2 CbeMHble GOKOBbIE CTEHKM
N5 COBAMHEHUS MeXay CO60i Heobxoan-
£ MO0 KOM4YECTBA YHUBEPCAbHbIX KOPOBOK,
| TaKKe Ha 0AHON 6OKOBOW NOBEPXHOCTU
» “MeeTcs nepopaLms A1s COeANHEHUS
"

C HYXHbIM pa3MepoM Kabenb-KaHana.




=K

Tabnunua 3anonHeHnsa Kabenb-kaHanos cepuun «JIEKOP» kabenem

(ana pacyeta npuHaTa 3anofHgemoctb B 40% BHyTpeHHero o6bema)

MNapameTpbl
Kabenb-KaHana

Paswmep,
MM

10x7
12x12
15x10
16x16
20%10
25%16
25%25
30/2x10 (Sy)
30/2%10 (Sy)
30%25
40/2%16 (S;)
40/2%16 (Sy)
4016
40%25
40%40
60%40
60%60
80%40
80%60
100x40

100%60

Mones-
Hoe
ceye-H
ve,
MMm2

45

90

95

184

131

283

492

104

104

608

169

292

475

817

1374

2047

3187

2740

4270

3474

5404

Tun NpoBoAHKKa

UTP 4p FTP 4p 2x0,5 3x05 2x0,75 2x15 3x15 4x15 5x15 2x25 3x2,5 5x2,5 3x4

[nametp Kabens, MM

6,3

7

4,75

CeyeHue kabens, Mm2

312 385
1 —
1 —
2 2
2 1
4 3
6 5
1 1
1 1
8 6
2 2
4 3
6 5
10 8
18 14
26 21
41 33
35 28
55 44
45 36
69 56

17,68
1

2

11
18
31
46
72
62
97
79

122

5,42

23,04

14
24
36
55
48
74
60

94

11,7

18,36

10
18
30
45
69
60
93
76

118

84

55,4

10
15
23
20
31
25

39

8.8

60,8

13
21
18
28
23

36

9,4

69,4

12
18
16
25
20

31

10

15

13

20

16

25

12

18

15

24

20

31

10

78,5

10
16
14
22
18

28

12

10

16

13

20

11,5

103,8

12
11
16
13

21

4x4

12,9

130,6

10

13
11

17

5x4

14,4

162,8

10

13

36

12,9

130,6

10

13
1

17

4x6

14,4

162,8

10

13

5X6

15,7

193,5

11



Pasmep

AXb, MM

10x7

12x12

15x10

16x16

20x10

25x16

25x25

30/2x10

30x25

40x16

40/2x16

40x25

40x40

60x40

60x60

80x40

80x60

100x40

100x60

ApTukyn
Kabenb-kaHana

CKK10-010-007-1-K01

CKK10-012-012-1-K01

CKK10-015-010-1-K01

CKK10-016-016-1-K01

CKK10-020-010-1-K01

CKK10-025-016-1-K01

CKK10-025-025-1-K01

CKK10-030-010-2-K01

CKK10-030-025-1 -K01

CKK10-040-016-1-K01

CKK10-040-016-2-K01

CKK10-040-025-1-K01

CKK10-040-040-1-K01-024

CKK10-060-040-1-K01-018

CKK10-060-060-1-K01

CKK10-080-040-1-K01-010

CKK10-080-040-1-K01-M

CKK10-080-060-1-K01-008
CKK10-080-060-1-K01-M

CKK10-100-040-1-K01
CKK10-100-040-1-K01-M

CKK10-100-060-1-K01
CKK10-100-060-1-K01-M

BHewHuit yron KMH
ApPTUKYN / B yNaKOBKe LWITYK

CKK10D-N-012-012-K01 / 144

CKK10D-N-015-010-K01 / 300

CKK10D-N-016-016-K01 / 300

CKK10D-N-020-010-K01 / 120

CKK10D-N-025-016-K01 / 140

CKK10D-N-025-025-K01 / 80

CKK10D-N-040-016-K01 / 98

CKK10D-N-040-016-K01 / 98

CKK10D-N-040-025-K01 / 60

CKK10D-N-040-040-K01 / 30

CKK10D-N-060-040-K01 / 48

CKK10D-N-060-060-K01 / 20

CKK10D-N-080-040-K01 / 20

CKK10D-N-080-060-K01 / 20

CKK10D-N-100-040-K01 / 26

CKK10D-N-100-060-K01 / 12

AccopTumeHT Kabenb-KaHanos «3JIEKOP» n akceccyapoB K HUM

BHyTtpeHHuii yron KMB
ApPTUKYN / B yNaKOBKe LWITYK

CKK10D-V-012-012-K01 / 144

CKK10D-V-015-010-K01 / 336

CKK10D-V-016-016-K01 / 300

CKK10D-V-020-010-K01 / 120

CKK10D-V-025-016-K01 / 112

CKK10D-V-025-025-K01 / 80

CKK10D-V-040-016-K01 / 116

CKK10D-V-040-016-K01 / 116

CKK10D-V-040-025-K01 / 78

CKK10D-V-040-040-K01 / 30

CKK10D-V-060-040-K01 / 56

CKK10D-V-060-060-K01 / 20

CKK10D-V-080-040-K01 / 20

CKK10D-V-080-060-K01 / 20

CKK10D-V-100-040-K01 / 30

CKK10D-V-100-060-K01 / 24



=K

3amywka KM3
ApTUKYN / B yNaKOBKe LWTYK

CKK10D-Z-012-012-K01 / 144
CKK10D-Z-015-010-K01 / 616
CKK10D-Z-016-016-K01 / 550
CKK10D-Z-020-010-K01 / 300
CKK10D-Z-025-016-K01 / 200

CKK10D-Z-025-025-K01 / 80

CKK10D-Z-040-016-K01 / 128
CKK10D-Z-040-016-K01 / 128
CKK10D-Z-040-025-K01 / 74
CKK10D-Z-040-040-K01 / 30
CKK10D-Z-060-040-K01 / 48
CKK10D-Z-060-060-K01 / 20
CKK10D-Z-080-040-K01 / 20
CKK10D-Z-080-060-K01 / 20
CKK10D-Z-100-040-K01 / 30

CKK10D-Z-100-060-K01 / 12

Nosopor 90° KMN
ApPTUKYN / B yNaKOBKe LWITYK

CKK10D-P-012-012-K01 / 144

CKK10D-P-015-010-K01 / 384

CKK10D-P-016-016-K01 / 350

CKK10D-P-020-010-K01 / 150

CKK10D-P-025-016-K01 / 130

CKK10D-P-025-025-K01 / 80

CKK10D-P-040-016-K01 / 80

CKK10D-P-040-016-K01 / 80

CKK10D-P-040-025-K01 / 40

CKK10D-P-040-040-K01 / 30

CKK10D-P-060-040-K01 / 36

CKK10D-P-060-060-K01 / 20

CKK10D-P-080-040-K01 / 20

CKK10D-P-080-060-K01 / 20

CKK10D-P-100-040-K01 / 16

CKK10D-P-100-060-K01 / 8

CoeaguHutenb Ha cTbik KMC
ApPTUKYN / B yNaKOBKe WITYK

CKK10D-S-012-012-K01 / 144

CKK10D-S-015-010-K01 / 480

CKK10D-S-016-016-K01 / 450

CKK10D-S-020-010-K01 / 432

CKK10D-S-025-016-K01 / 240

CKK10D-S-025-025-K01 / 80

CKK10D-S-040-016-K01 / 130

CKK10D-S-040-016-K01 / 130

CKK10D-S-040-025-K01 / 80

CKK10D-S-040-040-K01 / 30

CKK10D-S-060-040-K01 / 120

CKK10D-S-060-060-K01 / 20

CKK10D-S-080-040-K01 / 20

CKK10D-S-080-060-K01 / 20

CKK10D-S-100-040-K01 / 60

CKK10D-S-100-060-K01 / 48

T-06pa3sHbiit yron KMT
APTUKYN / B yNaKOBKe WITYK

CKK10D-T-012-012-K01 / 120

CKK10D-T-015-010-K01 / 240

CKK10D-T-016-016-K01 / 200

CKK10D-T-020-010-K01 / 90

CKK10D-T-025-016-K01 / 90

CKK10D-T-025-025-K01 / 64

CKK10D-T-040-016-K01 / 68

CKK10D-T-040-016-K01 / 68

CKK10D-T-040-025-K01 / 40

CKK10D-T-040-040-K01 / 30

CKK10D-T-060-040-K01 / 28

CKK10D-T-060-060-K01 / 20

CKK10D-T-080-040-K01 / 20

CKK10D-T-080-060-K01 / 20

CKK10D-T-100-040-K01 / 16

CKK10D-T-100-060-K01 / 8

v

Kopo6ka yHusepcanbHas KMKY
ApTWKYN / B ynaKOBKe WTYK

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50



ieK

HanonbHble U NIUHTYCHble Kabenb-KaHasbl cepun «JIEKOP»

CucrtemMa HanosibHOro M NIMHTYCHOro Kabenb-KaHanos cepun «3JIEKOP» npegHasHavyeHa Ans MOHTaxka
BCEX BMOB CU/IOBbIX U C1aBOTOYHbIX KOMMYHUKaLIMIA, BKTIOYas ONTUYECKUIA Kabeslb U MHPOPMaLIMOHHYI0
NPOBO/KY BbICOKWX KaTeropui Ans opraHnsaunu paboyero Mecta B 0GUCHbIX, MPOU3BOACTBEHHbIX

1 aIMUHUCTPATUBHbIX 34aHUAX, MEAULIMHCKMX U Y4EOHbIX YYPEKAEHUSAX MPU HOBOM CTPOUTENLCTBE

1 NPU PEKOHCTPYKLMK.

Cuctema Kabenb-kaHanoB cepumn «JIEKOP» cooTBeTcTBYeT TpeboBaHuam TY 2291-001-18461115-2010.

»

N > >
3
L 8
6 :
» B
4 . 7 ‘
P &
b
NS . -
2 :: > .
L
i Y
>M
e
1 -
4
5|
|
]
1 — 3amyuwka 3 — CoeauHuUTeNb Ha CTbIK 5 — PacnpegenutenbHas yron
2 — Kopo6Ka yctaHoBOYHas 4 — ApganTtep Ans HanosibHOro Kopo6Ka 7 — BHELUHUIA U3MEHSIEMbII yron
ofjHOMecCTHas Kabenb-KaHana 6 — BHyTpeHHWI uameHsembin 8 — [MosopoT 90°
OcHOBHble QYHKLMK: TexHM4eCKME XapaKTepUCTUKHU:
OpraHu3aumsa paboyero mecta. Martepuan:
O6ecneyeHne aneKTpo6e30nacHoCTH NAacTUYHbIN, YAapOMNpoYHbIi, camo3aTyxatowmni MBX,
(pononHuTENbHasA N30NALMUA INEKTPOMNPOBOAKH). YCTOMYMBBIN K BO3LENCTBUIO ynbTpaduoneTta
[pepoxpaHeHne NPoBOAKM OT MEXaHUYECKUX 1 arpeccMBHOM XMMUYECKOMN Cpeabl.
NOBPEXAEHWUN. OrHecTomKOoCTb:
McKnioYeHne BOSHUKHOBEHUS NMoXapa Npu KOPOTKOM npu BO3ropaHun Matepuan He No3BOJISET OrHIO
3aMblKaHWUW. pacnpocTpaHaTbes, Kateropus MB-0,
OrpaHuyeHne HecaHKLMOHMPOBAHHOMO AocTyna ucnbiTaHua no HMNB 246-97*
K NPOBOAKE. MpoYHOCTb:
YnpoleHne MoHTaxa 31EKTPONPOBOAKK NpK He MeHee 5 Krc/cm npu Temnepatype —32 °C
CTPOUTENLCTBE U PEKOHCTPYKLIMU 3AaHUN. [wnanasoH paboyux Temnepatyp
O6ecneyeHune GbICTPOro A0CTyNa K 3/IEKTPONPOBOAKE Npv ANUTENBHOW SKCMyaTaLuu:
B aBapUMHON cUTyaLuu. -15++60 °C
Bo3MOHOCTb 6bICTPOM MOAEPHMU3ALMU Temnepatypa MOHTaXKa:
W JOMOJSIHEHUSA INEKTPONPOBOAKH. -15++60 °C
Temnepatypa XxpaHeHUst U TPaHCMOPTUPOBAHUS:
-32++460 °C

ONEeKTPUYECKOE COMPOTUBIIEHUE:
He meHee 1X10° OmXcm npu Temnepatype +20 °C
LiBeT:
RAL 9010
TecT Ha CHATUE KPbILWKHU:
L1 OTKPBITUS HE TPEBYEeTCs AOMONHUTENBHOIO UHCTPY-
MEHTa, HECaHKLIMOHWPOBAHHbIN JOCTYN K TOKOBEAYLLMM
YacTsM OorpaHuyeH

10



1,4

MpenmylecTBa

Hanuuune perynupyembix yrios o6erdaet 1 yaydiaet MOHTax
cHUCTeMbl. BCTPOEHHbIE MEPEropOaKM PA3AENSIOT CUNOBBIE W UH-
bopMaLMoHHbIE Kabenu, 06ecneynBas KaueCTBEHHYI0
NPOKaAKY MHOOPMALIMOHHON NMPOBOAKM BbICOKUX KATETOPUHM.

[ns yno6cTBa MOHTaXKa Ha BCe Kabenb-KaHasbl HaHeceHa Ha Bce Kabenb-KaHanbl HaHeCeHa caMOoKJIeloLWancs 3aLlMTHas
nepdopauus, a pebpuUcTocTb OCHOBAHWA MNO3BOJIAET KPEnuTb nneHka. OHa nNpeaoxpaHseT KaHan OT 3arpsi3HEHNUs BO BPeEMS
KaHaJibl Ha K/ieeBble pacTBopbl. MOHTaa. [10 OKOHYaHUKM MOHTaXKa NNeHKa Nerko yaansercs.

HanonbHble U NAUHTYCHbIe Kabenb-KaHanbl yNakoBbIBaloT Bce akceccyapbl UMEOT MHAMBKUAYaNbHYIO N1aCTUKOBYIO
B GUPMEHHYIO yNaKoBKY 13 rodpoKapToHa TONWMUHON 5 MM. YyNaKoBKY, Ha KOTOPOM UMEETCH CTUKEP CO LUTPUXKOAOM
1M MHPopmaLmen, obneryaroLlen naeHTuGUKaLmio nsgenus.

Bock, BXxoAsLWwmMi B cocTaB Cbipbsi 4719 MPOM3BOACTBA Bnarogapsi KOHCTPYKLMM HanonbHOro Kabenb-KaHana, MMetoLLero
NIIMHTYCHOIO WM HaMNoNbHOro Kabenb-KaHanos, NO3BONSET TPY NEPErOpPOAKM M LONONHUTENbHbIA MOAUGDUKATOP NPOYHOCTH,
LOBUTBLCH O4EHb XOPOLLMX MOIOLLUX CBOWCTB. BXOZSLLMI B COCTaB Cblpbsl, KaHan UMEET NOBbILEHHYIO YCTONYK-

BOCTb KO BCEM BMAaAM Harpy3okK.

11



ieK

AKceccyapbl 419 HanobHbIX U MUHTYCHbIX Kabefb-KaHaioB

HaumeHoBaHue

ApanTtep anf HanoibHOro
Kabenb-KaHana

4

{

BHewwHuii yron usmeHsembli

BHyTpeHHMii yron uameHsiemMblii

3arnywkKa

KopoGka ycraHoBo4Has
OiHOMeCTHas

-
4
MoBopor 90°
»
4

CoeAuHMTENb HA CTbIK

12

Onucanue

C!'Iy)KMT ANa OTBETBJIEHUA HaNOJbHOMO

Kabenb-KaHana OT MJIMHTYCHOro

CRysuT ANst COEAMHEHMS ABYX
Kabesb-KaHanoB BHELHUM YoM
ot 70 go 135°

CAYKUT ANA COEAUHEHNA ABYX

Kabenb-KaHanoB BHYTPEHHUM YoM

ot 80 g0 120°

Cny®uT ANsi 3aKpbITUS TopLa
Kabenb-KkaHana

MpeaHasHayeHa 4151 pasMmelLeHus
B KOPOGKE 3NEKTPOYCTaHOBOYHBIX
u3aenui ¢ nocagoyHbiM mectom 60 MM

CnysuT Ans COeAMHEHNs ABYX
Kabenb-kaHanos nog yrmom 90°

CNyHT ANs COEAMHEHNS ABYX

Kabenb-KaHanoB Ha I'IpﬂMOVI NJI0CKOCTH

Kon-so
B YNaKoBKe,
wr.

10

10

10

Aptukyn

CKK11D-A-080-020-K01

CKK11D-W-080-020-K01

CKK11D-X-080-020-K01

CKK11D-Z-080-020-K01

CKK11D-U-080-020-K01

CKK11D-P-080-020-K01

CKK11D-S-080-020-K01

Cnoco6 MoHTaxa

A

NAE]



B

HaumeHoBaHue Onucanve Kon-Bo ApTUKYN Cnocob MoHTaxa
B yNaKoBKe
T-06pa3Hblii yron Cnyxut ans T-06pasHoOro coeanHeHus 10 wr. CKK11D-T-080-020-K01

Tpex Kabenb-KaHanos

»

S
T

~¥/

PacnpeaenutenbHas Kopooka CNyMHT KaK pa3BeTBUTESb HaMoIbHOTO 10 wr. CKK12D-K-070-016-K03
Kabenb-KaHana v Kak KneMmHas Kopobka

4

Kab6enb-kaHan 8020 NAUHTYC Mcnonb3yeTca Kak MIMHTYC No rpaHuLe 28 m CKK20-080-020-1-K01
CTEHbI 4 Nona

.

Ka6enb-kanan 70 X 16 Mcnonb3ayeTcst st CKPbITUA NPOBOAKM, 42wm CKK30-070-016-3-K03
nayLen no nony

* [1BYCTOPOHHMI CKOTY ANS npeaBapuTenbHon duKcaummn Kabenb-KaHana K nony B KOMNAEKTaLUMIO He BXOANUT
13



ieK

Kabenb-KaHanbl ¢ TeKcTypon «CocHa» n «[lye» cepumn «3JIEKOP»

Kabenb-KaHanbl ¢ TeKcTypon «CocHa» u «[ly6» cepun «JIEKOP» npegHa3HavyeHbl 415 MOHTaxa

MHGOPMALMOHHBIX, CUIOBbIX M CNABOTOYHBIX 3NEKTPUHECKUX KOMMYHUKALMI B XUIbIX NOMELLEHUAX
1 3aropofiHblX JOMax Npyu HOBOM CTPOUTENLCTBE U NMPU PEKOHCTPYKLMMN.
KabenbHble KaHasbl C TEKCTYPON AepeBa COOTBETCTBYIOT TY 2291-001-18461115-2010.

Mpeumyuiecrea

O6ecneyeHune anekTpo6e30nacHoOCTH
(nononHUTENbHAs U30NSALUS INEKTPOMPOBOAKH).
lpenoxpaHeHne NPOBOAKM OT MEXaHUYECKMX
NOBPEXAEHWUN.

McKto4eHne BO3SHUKHOBEHUS MOXKapa Npyu KOPOTKOM
3aMblKaHWUW.

OrpaHuyeHne HecaHKLMOHMPOBaAHHOIO foCTyna

K NPOBOAKeE.

YnpoleHne MoHTaxa 31EKTPOMNPOBOAKK NpK
CTPOUTENLCTBE U PEKOHCTPYKLIMU 3AaHUN.
06ecneyeHne GbICTPOro AOCTYNa K 3/1EKTPONPOBOAKE
B aBapUMHOM CUTyaLIUW.

B0o3MOXKHOCTb GbICTPOM MOAEPHU3ALIMN

W JOMOJIHEHUS ANEKTPONPOBOAKM.

14

TexHHYeCKUe XapaKTePUCTUKU

Matepuan camo3saTtyxatowui NBX

OrHecTomKoCcTb kateropus MB-0

YaenbHoe 06beMHOE

COMpOoTUBNEHNE He meHee 1X10° OmMXcm
npu Temnepatype 20 °C

[Mpo4HOoCTb He MeHee 5 Krc/cm

npv Temnepatype —32 °C
[nana3oH pabo4yunx Temnepatyp
npv AnMTeNbHON aKecnayatauumn —15-++60 °C

Temnepatypa MoOHTaxa -15++60 °C
Temnepatypa XxpaHeHusi
W TPAHCNOPTMPOBAHMSA -32++60 °C

ONeKTPUYECKoe conpoTuBieHne He MmeHee 1xX10° OMXcm
npu Temnepartype +20 °C

TonwmnHa CTEHKKU ot1 0,7 MM (MUHKU-KaHanbl)
00 2,4 MM (MaructpasnbHble)
TecT Ha CHATUE KPbILLKK NS OTKPbLITUSA He TpebyeTtcs

[IOMNOTHUTENBHOTO UHCTPY-
MeHTa, HeCaHKLIMOHUPOBaH-
HbIV 1OCTYN K TOKOBE/yLIUM
YyacTaAM orpaHuyeH



1,4

MpenmylecTBa

TeKcTypa HaHOCHUTCS Ha KPbILKY 1 GOKOBblE CTOPOHbLI OCHOBaHMS,
No3BONSAA CO3aTb ICTETUYHbBIN BHELIHWUI BUA,.

Bce TeKCTypbl HAHOCAT Ha Kabesnb-KaHanbl METOAOM TepMoneYaTy,
YTO 3HA4YUTENIbHO NOBbLILWAET YCTOMYUBOCTb K UCTUPAHUIO.

ACCOPTUMEHT Kabenb-KaHanoB M aKkceccyapoB

HanmeHoBaHue

Kabenb-kaHan 12x 12 «3/IEKOP» cocHa
Kabenb-kanan 15X 10 «3/IEKOP» cocHa
Kabenb-kaHan 16x 16 «3/IEKOP» cocHa
Kabenb-kaHan 20x 10 «3/IEKOP» cocHa
Ka6enb-kaHan 25X 16 «3JIEKOP» cocHa
Ka6enb-kaHan 40X 16 «3JIEKOP» cocHa
Kabenb-kaHan 40X 25 «3/IEKOP» cocHa

KaGenb-kaHan 1212 «3NIEKOP» ny6
Ka6enb-kaHan 15X 10 «3JIEKOP» py6
Kab6enb-kaHan 16X 16 «3/IEKOP» ny6
Ka6enb-kaHnan 20 10 «3/IEKOP» ny6
Kab6enb-kaHan 25X 16 «3/IEKOP» ny6
Ka6enb-kaHan 40X 16 «3/IEKOP» ny6
KaGenb-kaHan 40x25 «3JIEKOP» ny6

Kopo6ka KM41212-04* pacnasyHas
L1510/ COCHA (C KOHTAKTHOW rpynnom)
75X 75%20

*  [loapo6HOE onucaHue v apyrue BUibl pacrnasyHbiX KOPOGOK CM. Ha cTp. 41.

Kon-Bo B ynakoBke, M
120

144

84

96

50

30

18

Ha Bce ceyeHusi kKabenb-KaHanoB HaHeceHa UHAMBUAYabHas
NpUHTEPHaa MapKMPOBKa, BKIKOHaoLWas WTPUXKOA.

ApTuKyn

CKK10-012-012-1-K34
CKK10-015-010-1-K34
CKK10-016-016-1-K34
CKK10-020-010-1-K34
CKK10-025-016-1-K34
CKK10-040-016-1-K34
CKK10-040-025-1-K34

CKK10-012-012-1-K24
CKK10-015-010-1-K24
CKK10-016-016-1-K24
CKK10-020-010-1-K24
CKK10-025-016-1-K24
CKK10-040-016-1-K24
CKK10-040-025-1-K24

UK010-075-075-020-K34

15



ieK

ACCOPTUMEHT aKceccyapoB

HanmeHoBaHu1e

BHewHwuit yron KMH cocHa

BHyTpeHHui yron KMB cocHa

3arywka KM3 cocHa

Mosopot 90 rp. KM cocHa

CoeaunHutens Ha ctbik KMC cocHa

T-06pasHbiit yron KMT cocHa

16

Pasmep, Mm
15%10
16x16
20x10
25x%16
40x16
40x25

15x10
16x16
20x10
25x16
40x16
40x25

15x10
16x16
20x10
25%x16
40x16
40x25

15x10
16x16
20x10
25%x16
40x16
40x25

15x10
16x16
20x10
25%x16
40x16
40%25

15x10
16x16
20x10
25%x16
40x16
40x25

Kon-Bo B ynaKkoBKe, M

S~ B~ B B B B S~ B2 B B B B S~ B~ B BB B B S~ B~ B B B B ~ B~ B B B B

s

ApTUKYN

CKK20D-N-015-010-K01
CKK20D-N-016-016-K01
CKK20D-N-020-010-K01
CKK20D-N-025-016-K01
CKK20D-N-040-016-K01
CKK20D-N-040-025-K01

CKK20D-V-015-010-K01
CKK20D-V-016-016-K01
CKK20D-V-020-010-K01
CKK20D-V-025-016-K01
CKK20D-V-040-016-K01
CKK20D-V-040-025-K01

CKK20D-Z-015-010-K01
CKK20D-Z-016-016-K01
CKK20D-Z-020-010-K01
CKK20D-Z-025-016-K01
CKK20D-Z-040-016-K01
CKK20D-Z-040-025-K01

CKK20D-P-015-010-K01
CKK20D-P-016-016-K01
CKK20D-P-020-010-K01
CKK20D-P-025-016-K01
CKK20D-P-040-016-K01
CKK20D-P-040-025-K01

CKK20D-S-015-010-K01
CKK20D-S-016-016-K01
CKK20D-S-020-010-K01
CKK20D-S-025-016-K01
CKK20D-S-040-016-K01
CKK20D-S-040-025-K01

CKK20D-T-015-010-K01
CKK20D-T-016-016-K01
CKK20D-T-020-010-K01
CKK20D-T-025-016-K01
CKK20D-T-040-016-K01
CKK20D-T-040-025-K01



HaumeHoBaHue

BrewHuit yron KMH ny6

ByTtpennuii yron KMB ay6

3amywka KM3 ay6

Mosopot 90rp. KMM ay6

CoeanHutens Ha cTblk KMC ay6

T-06pa3Hblit yron KMT ay6

Pa3mep, MM
15%10
16x16
20x10
25%16
40%16
40%25

15x10
16x16
20x10
25x16
40x16
40x25

15x10
16x16
20x10
25x16
40x16
40x25

15x10
16x16
20x10
25x16
40x16
40x25

15x10
16x16
20x10
25x16
40x16
40x25

15x10
16x16
20x10
25x16
40x16
40x25

Kon-Bo B ynakoBke, M

4
4
4
4
4
4

B R B R S~ B2 B s b B R

R R

ApTUKyn

CKK10D-N-015-010-K11
CKK10D-N-016-016-K11
CKK10D-N-020-010-K11
CKK10D-N-025-016-K11
CKK10D-N-040-016-K11
CKK10D-N-040-025-K11

CKK10D-V-015-010-K11
CKK10D-V-016-016-K11
CKK10D-V-020-010-K11
CKK10D-V-025-016-K11
CKK10D-V-040-016-K11
CKK10D-V-040-025-K11

CKK10D-Z-015-010-K11
CKK10D-Z-016-016-K11
CKK10D-Z-020-010-K11
CKK10D-Z-025-016-K11
CKK10D-Z-040-016-K11
CKK10D-Z-040-025-K11

CKK10D-P-015-010-K11
CKK10D-P-016-016-K11
CKK10D-P-020-010-K11
CKK10D-P-025-016-K11
CKK10D-P-040-016-K11
CKK10D-P-040-025-K11

CKK10D-S-015-010-K11
CKK10D-S-016-016-K11
CKK10D-S-020-010-K11
CKK10D-S-025-016-K11
CKK10D-S-040-016-K11
CKK10D-S-040-025-K11

CKK10D-T-015-010-K11
CKK10D-T-016-016-K11
CKK10D-T-020-010-K11
CKK10D-T-025-016-K11
CKK10D-T-040-016-K11
CKK10D-T-040-025-K11

17



ieK

MapaneTHble Kabenb-kaHanbl cepumn «TPAUMEP»

CucTeMa napaneTHbX Kabenb-kaHanos cepuun «TPAMMEP» npefHasHayeHa Ans NpoKiagKM BCeX BUAOB
CUNIOBbIX M CNAaBOTOYHbIX KOMMYHWKALUK, BKIOYas ONTUYECKUI Kabenb 1 MHOOPMaLMOHHYIO NPOBOAKY
BbICOKMX KaTeropum, ns opraHMsaLmMmn paboyero mecta B 0GUCHbIX, MPOM3BOACTBEHHbIX M aAMUHUCTPATUBHbIX
3[aHNAX, MEAUUMHCKUX U YHEOHbIX YHPEXAEHNUAX NPU HOBOM CTPOUTENBLCTBE M NMPU PEKOHCTPYKLIMK.

Cuctema Kabenb-kaHanos cepuun «[TPAMMEP» cooTBeTcTBYeT TpeGoBaHusm TY TY 2291-001-18461115-2010.

1-—
2 _
3=
.
5 _

18

e

3arnywKka

PamKa yHuBepcanbHas Ha 2 Moayns (agantep B KOMMEKTe)

M710CKMI U3MeHAeMbIV yron
T-06pa3Hblit yron
[epxxaTenb Kabens yHnBepcanbHbIN

OCHOBHbIe DYHKUMK:

OpraHu3auus paboyero mecTa.

O6ecneyeHune anekTpo6e30nacHoOCTH
(pononHuTENBHAs U30NALMS ANEKTPOMNPOBOAKH).
[peaoxpaHeHne NPoBOAKM OT MEXaHUYECKMX
NOBPEXAEHWUN.

McKnioYeHne BO3MOXKHOI0 noxapa npu KOPOTKOM
3aMblKaHWUW.

OrpaHuyeHne HecaHKLMOHMPOBaHHOro focTyna

K NPOBOAKE.

YnpolieHne MoHTaxa 31EKTPOMNPOBOAKK NpK
CTPOUTENLCTBE U PEKOHCTPYKLIMU 3AaHUN.
0O6ecneyeHne 6bICTPOrO 4OCTYNa K 91EKTPONPOBOAKE
B aBapUMHOW CUTyaLUW.

Bo3MOHOCTb 6bICTPOM MOAEPHMU3ALMMU

1 [OMOSIHEHWUS 3NTIEKTPOMNPOBOAKM.

6 —
7 -
8 —
9 -

10

lfi‘

PaspenuTtenbHasa neperopojka
BHyTpPEHHUI U3MEHSEeMbIN yron
Haknapgka Ha CTbIK nuueBas
BHeWHWA M3MEHsSeMbIN yron

10 — Haknagka Ha CcTblKk 60KoBas

TexHM4ecKue xapaKTepUCTUKK:

Matepuan:

NAacTUYHbIN, YAaPOMNpPOYHbIM, camo3aTyxatowmni MNBX,
YCTOMYMBBIN K BO3LAENCTBUIO ynbTpaduoneTta
M arpeccMBHON XMMUYECKON cpeabl

OrHecTomKoCTb:

npu BO3ropaHun Matepuan He No3BOJISET OTHIO
pacnpocTpaHaTbes, kateropus MB-0,
nenbltaHusa no HIMB 246-97

Mpo4HOCTb:

He MeHee 5 Krc/cm npu temnepatype —32 °C

[dunana3oH paboynx Temnepartyp
Npv ANUTENBHOW SKCMyaTaLuu:

-15-+460 °C

Temnepartypa MOHTaa:

-15-++60 °C

Temnepatypa xpaHeH1s U TPaHCMOPTUPOBAHMS:

-25++60 °C

ANeKTpUYECKOe CONPOTUBIIEHNE:

He meHee 1X10° OmXcm npu Temnepatype +20 °C

LiBeT:

RAL 9010

TeCT Ha CHATUE KPbILIKMK:

NS OTKPbITUS He TpebyeTcs AONONHUTENBHOIO UHCTPY-
MEHTa, HECaHKLIMOHWPOBAHHbLIN JOCTYN K TOKOBEAYLLUM
4acTdM OorpaHun4yeH



1,4

MpenmylecTtBa U OCOOEHHOCTU MOHTaXa

Hanuuune perynvpyembix yriioB No3BOASET KOMNEHCUPOBaTb
HEPOBHOCTH CTEH NPU MOHTaxe Kabenb-KaHanos, TeM cCaMbiM
obneryas v ynyywasa MOHTa)k ¥ BHEWHWI BUL CMOHTUPOBaHHOM
cUcTeMbl KabeslbHbIX KaHanoB.

fpKkas rpmMeHHas ynakoBKa M3 ABYXCOMHOro robpoKapToHa onTu-
ManbHO 3allMLLAET KaHan Npu TpaHCNOpPTMPOBKe. Hannyune nep-

dopaunn Ha 60KOBbLIX KnanaHax No3BonseT 6e3 JONONHUTENbHbIX
WHCTPYMEHTOB BCKPbITb KOPOGKY NPU FOPU30HTaIbHOM XPaHEHWH.

Bce aKceccyapbl Ans Kabenb-KaHanos cepun «TPAMMEP»,
BK/ItOYaa YU, umetoT GUPMEHHYI0 MHAMBUAYANbHYO
1 rPyNMoBylo YNaKoBKY C HAHECEHHbIM LUTPUXKOAOM.

Bce anekTpoycTaHOBOYHblE n3aenus npondsoactea «MIK»

C NocagoyHbiM mecToM 45X 45 nmeloT 60K0BOE NOAKIIOYEHME,
3TO NO3BONSET CYLLIECTBEHHO 3KOHOMWUTbL MECTO B KaHase.

[ns nogKnoYeHns NPOBOAKM He TpebyeTtcs pa3bupatb AYW.

Ha Bce Kabenb-KaHanbl HaHeCeHa caMOoK/EeLWasncs 3alluTHas
nnexHka. OHa NpegoxpaHaeT KaHan oT 3arpsa3HeHns BO Bpems
MOHTaxa. [10 OKOH4YaHMM MOHTaXa NeHKa Ierko yaanseTcs.

(8

B Ka6enb-kaHanax npesycMoTpeHa yCTaHOBKa CbEMHbIX NMepero-
POAOK (4O TPeX WTYK) ANns pa3aeneHuns CaoBon u MHGOPMaLMoH-
HOW NPOBOAKM. A Hann4yue nepdpopaLMnm Ha OCHOBaHUK
Kabenb-KaHaNoB NO3BOASET COKPATUTb BPEMS MOHTaXa.

LLINPOKMIA aCCOPTUMEHT 31EKTPOYCTAHOBOYHbIX M34ENNi C NOCaaoy-
HbIM MecToM 45X 45 N03BOMUT BbIMOMHUTb NPOEKT 1060 CNOXK-
HOCTW B €A1HOM An3aiHe.

19



ieK

ApanTep Anst KOPOGOK Ha 2 moayns 45X 45 No3BONSET OCYLLECTBANATL
KaK HapyXHbl MOHTaX Ha KOpo6kn KMKY, Tak U BHYTpPEHHUI
Ha KOpo6Kkn KM.

Hanuuune yHuBepcanbHOro gepxatens 3Ha4yuTenbHo obneryaet
MOHTaX Kabensa npu OTKPbITOM KpbllwKe. Halw aepaTtefib MOXHO
yCTaHaB/MBaTb KaK Ha NeperopofKy, Tak 1 Ha GOKOBYIO CTOPOHY
KaHana.

| ir e

Al -
SR
L

YHuBepcanbHas paMKa s Kabeb-KaHanoB MOMXET yCTaHaBNMBaTb-
CSl KaK B KaHasbl C WMPUHOM KPbILWKK 60 MM, TaK U C LLIMPUHOM
75 MM, OfHa paMKa Ha BCe ceveHuns KabeNb-KaHanoBs.

20

NHdopmaumnoHHble 1 TenedoHHbIe PO3ETKU UMEIOT MO30/104EH-
Hble KOHTaKTbl. Pa3B0O/lKa KOHTAKTOB [0 HOXEeW MPOUCXOAMUT Mo
neyaTHoM nnate. ATO 3HAYUTENBHO YNyYllaeT Ka4yeCTBO U CPOK

CNyX06bl U34eNnN.



=K

AccopTUMEHT Kabenb-KaHanos «TPAMMEP» 1 akceccyapoB K HUM

HaumeHoBaHue

MNapaneTHblii
KaGenb-KaHan

PaspenutenbHas
neperopoaxka

b

Kpbiwka
BNS Kabenb-KaHana

3arnywkKa

BHewwHuiA
MU3MeHsieMblii yron

BHyTpeHHMiA
M3MeHsieMblil yron

4

MnockuiA
MU3MeHsieMblii yron

HasHaueHune

[ins npoknagku BCex BUAOB
NPOBOJKY, BK/IOYas
ONTMYECKMI Kabenb

[N paspeneHns pasinyHbIx
NPOBOAOK BHYTPH
Kabenb-KaHana

[ins MoHTaXa B Kabenb-KaHan

s 3aKpbITUs TOpLa
Kabenb-kaHana

[ina coefnHeHuns
[IBYX Kabenb-KkaHanos
Ha BHELWHeM yry

or 80 go 100°

[ins coeguHeHus
[1BYX Kabenb-KaHanos
Ha BHYTPEHHEM yry
ot 80 go 100°

[ins coegnHeHus

[1ByX Kabenb-KaHanos
Ha NOCKOCTU NOA YoM
ot 80 go 100°

* Kabenb-kaHan noctaBnsercs 6e3 KpbllwKK.
** YcTaHaBNMBAETCA Ha NeperopoaKy

Pasvep
Kabenb-KaHana

150%x60*
100x 60
100x40
80x40

150%x60
100%x60
100x 40
80x40

150%60

150%x60**

150%x60
100%x60
100x40
80x40

150% 60
100x 60
100x40
80x40

150%x60
100%x60
100x40
80x40

150%60
100x60
100x40
80x40

Kon-so
B ynak.

8m
12m
16 m
24m

60 ™

100 m
160 m
160 m

60 ™

120 m

5 wr.

12 wr.

8 wr.

12 wr.

8 wr.

12 wr.

5 wr.

12 wr.

ApTuKyn

CKK40-150-060-1-K01
CKK40-100-060-1-K01
CKK40-100-040-1-K01
CKK40-080-040-1-K01

CKK-40D-NP-150-060-K01

CKK-40D-P60-K01
CKK-40D-P40-K01
CKK-40D-P40-K01

CKK-40D-KR125-K01

CKK-40D-KR75-KO01

CKK-40D-Z-150-060-K01
CKK-40D-Z-100-060-K01
CKK-40D-Z-100-040-K01
CKK-40D-Z-080-040-K01

CKK-40D-W-150-060-K01
CKK-40D-W-100-060-K01
CKK-40D-W-100-040-K01
CKK-40D-W-080-060-K01

CKK-40D-X-150-060-K01
CKK-40D-X-100-060-K01
CKK-40D-X-100-040-K01
CKK-40D-X-080-040-K01

CKK-40D-P-150-060-K01
CKK-40D-P-100-060-K01
CKK-40D-P-100-040-K01
CKK-40D-P-080-060-K01

Cnoco6 MoHTaxa
L
*
-~ .

R

21



i K
HaumeHoBaHue

T-06pasHblii yron

CoepuHutenn
Ha CTbIK 6OKOBOW

CoeauHuTenb
Ha CTbIK IMLEBOIA

\
\
\

®ukcatop Kabens
YHUBepCabHbliii

Pamka u cynnoprt Ha
2 mopyna 45x45

L

Pamka n cynnopt
Ha 4 mopynsa 4545

Pamka n cynnopt
Ha 6 mopyneii 45x45

Cynnopt ans
3/1IEKTPOYCTaHOBOK

HasHayeHue

s T-o6pasHoro
COefMHEHUs (OTBETBAEHNA)
Tpex Kabenb-kaHanos

Ha N0CKOCTN

[\ns 3akpbiTMa pacnuna

¢ 6OKOB NpU COEAMHEHUN
Kabenb-KkaHanos

Ha NpsMOM NIOCKOCTU

[ina 3aKkpbiTMsA pacnuna
KPpbILEK NPX COEANHEHNUN
Kabenb-KkaHanos

Ha NpPsMOK NIOCKOCTH

[ina duKcaumm kabens
BHYTPU Kabenb-KaHana
NpY OTKPBITON KPbILWKe

s ycTaHOBKM 3NEKTPO-
YCTaHOBOYHBIX U3AENHIA
C N0CaA04HbIM MECTOM
45X 45 B napaneTHble
Kabenb-KaHanbl

s yCTaHOBKM 3NEKTPO-
YCTaHOBOYHbIX M3AeNUii
C NOCaZ04HbIM MECTOM
45x 45 B napanetHble
Kabenb-KaHanbl

s yCTaHOBKM 3NEKTPO-
YCTaHOBOYHbIX U3AeNUii
C NOCAZ04HbBIM MECTOM
45x 45 B napaneTHble
Kabenb-KaHanbl

sl yCTaHOBKM 3NEKTPO-
YCTAHOBOYHBIX M3AEeNUiA

C NOCaA04HBIM MECTOM
60 MM B napaneTHble
Kabenb-KkaHanbl

* YcTaHaB/NMBAETCA Ha NEPEropoaKy.

22

Pasmep
Kabenb-KaHana

150%60
100x 60
100x 40
80x40

150%60
100x 60
100x 40
80x40

150% 60
100x 60
100x40
80x40

100x 60
100x 40
80x40

150%x60*
100%x60
100x40
80x40

150 60*
100x 60
100x40
80x40

150%x60*
100x 60
100x40
80x40

100x60
100x40

Kon-Bo
B ynakK., .

12

40

20

50

10

10

10

20

ApTukyn

CKK-40D-T-150-060-K01
CKK-40D-T-100-060-K01
CKK-40D-T-100-040-K01
CKK-40D-T-080-040-K01

CKK-40D-SB60-K01
CKK-40D-SB60-K01
CKK-40D-SB40-K01
CKK-40D-SB40-K01

CKK-40D-SL125-K01
CKK-40D-SL75-K01
CKK-40D-SL75-K01
CKK-40D-SL60-KO01

CKK-40D-FU-KO3
CKK-40D-FU-KO3
CKK-40D-FU-KO3

CKK-40D-RU2-KO1
CKK-40D-RU2-KO1
CKK-40D-RU2-KO1
CKK-40D-RU2-KO1

CKK-40D-RSU4-060-K01
CKK-40D-RSU4-075-K01
CKK-40D-RSU4-075-K01
CKK-40D-RSU4-060-K01

CKK-40D-RSUG-060-K01
CKK-40D-RSUG-075-K01
CKK-40D-RSU6-075-K01
CKK-40D-RSUG-060-K01

CKK-40D-SE75-K01
CKK-40D-SE75-K01

Cnoco6 MoHTaa




ieK
| -
OHanmeHoBaHu1e

PamKa ansi Kopo6oK
Ha 2 mopyns 45x45

ApanTep ans KOpoo6oK
Ha 2 moayns 45x45

Pamka n cynnopt
ANA KOPOGOK
Ha 2 mopyns 45x45

HanmeroBaHue

HasHayeHune

[INsi yCTaHOBKM 3NEKTPO-

YCTaHOBOYHbIX U3AENit
C N0CaA04HbIM MECTOM

45X 45 B KOpoGKM TMNa
KMKY n KM

[Ins ycTaHOBKM 3N1EKTPO-

YCTaHOBOYHbIX U3AeNMit
€ N0Caf04YHbIM MECTOM

45X 45 B KOpOOKM TMNa
KMKY 1 KM

[Ins yCTaHOBKM 3/1EKTPO-

YCTaHOBOYHbIX M3/IENMI
C N0CaZ04YHbLIM MECTOM
45x45

0603Ha4eHne

BbiKntouyaTtenb OAHOKNABUILHDbIN BKO-21-00-N

BbiK/IlOuaTENb NPOXOAHO

OAHOKNABULLHDIA
-

Bobiknoyarenn

Boiknoyatenb NpoxogHoi

ABYXKNaBULLHbBIH
—

Po3etka ¢ 3/K

,._’_"__‘-.-n“"=h
e
P

S

Po3eTKa ¢ 3/K

LS

BK4-21-00-N

BK1-22-00-1
BK4-22-00-11

PKC-20-30-N

PKC-20-32-N

Konnyecteo  Kon-Bo ApTukyn Cnoco6 MoHTaa
mopynewn B ynak., WT.
2 10 CKK-40D-RK2-K01

2 10 CKK-40D-SK2-K01
2 10 CKK-40D-RSK2-K01
L
R
LY
KonnyectBo  Konuyectso Aptkyn
mozyneii B yNaKOBKe, LWT.
2 10 CKK-40D-V02-K01
2 10 CKK-40D-P02-K01
2 10 CKK-40D-VD2-K01
2 10 CKK-40D-PD2-K01
2 10 CKK-40D-RSZB2-K01
2 10 CKK-40D-RSZK2-K04

23



i K
HanmeHoBaHue

Posetka 6e3 3/K

< s

Po3etKa 6e3 3/K

-

3arnywKa Ha 1 moaynb

Po3etka unpopmaumoHHas
RJ-45 UTP Kar. 5e

Po3eTka uHpopmaLuoHHan
RJ-45 UTP Kar. 5e

PoseTKa TenedoHHas
RJ-11 Kat. 3

Po3etka TenedoHHas
RJ-11 Kart. 3

Po3erka TV

9

24

0603HayeHne

PKC-20-20-N

PKC-20-22-N

PKK-10-00-N

PKK-20-00-11

PK®-10-00-11

PK®-20-00-1

PKT-20-00-11

Konnyectso
mopynewn

2

2

2

1

2

Konnyectso
B YNaKOBKe, WT.

10

10

10

10

10

10

10

10

ApTUKYN

CKK-40D-RSB2-K01

CKK-40D-RSK2-K04

CKK-40D-Z01-KO1

CKK-40D-RI1-KO1

CKK-40D-RI2-KO1

CKK-40D-RT1-KO1

CKK-40D-RT2-K01

CKK-40D-TV1-KO01



1,4

NepdopupoBaHHbIM Kabenb-KaHan cepumn «UMIMTAKT»

MNMepdopurpoBaHHbie KabenbHblie KaHanbl cepun «MMMIMAKT» npegHa3Ha4veHbl 419 opraHM3aunn KabenbHowm
pPa3BOAKM B 3neKTpopacnpeaenuTesbHbiX WKadax n NpuaaHnus aCTETUYECKON 3aKOHYEHHOCTU BHYTPU

WwKada.
Kabenb-kaHanbl cepun <MMIMAKT» cooTBETCTBYIOT Tpeb6oBaHuam TY 2291-001-18461115-2010.

Mpenmywiecrea:

OpraHuzauus KabenbHOM pa3BOAKM B aNeKTpopacnpene-
NITENbHbIX WKadax.

MpepoxpaHeHne NPOBOAKN OT MEXaHUYECKMX MOBPEXAEHNN.
O6ecneyeHne aneKTpo6e30MacHOCTH.

O6ecneyeHne 6bICTPOro 4OCTyMNa K NPOBOAKE B aBapuMHOM
cUTyaumu.

B03MOXXHOCTb 6bICTPOM MOAEPHU3ALMU U AONOHEHNUS
NPOBOAKM.

YnpoLLeHne MoHTaxa 31eKTPONPOBOAKM MPU CTPOUTENb-
CTBE PEKOHCTPYKLIMK 34aHUIN U COOPYKEHUN.

TexHuyeckue xa PaKTepPUCTUKK:

Matepuan:
NaacTU4YHbIA, camo3aTyxatowmi NMBX
OrHecTonKOoCTb:
npu BO3ropaHun Matepuan He No3BOSET OrHI0
pacnpocTpaHaTbes, kateropus MB-0,
ncnbitaHua no NOCT P 53313
[MpoYHOCTb:
He MeHee 5 Krc/cm npu Temneparype —25 °C
[Ounana3oH Temneparyp
Npv ANUTENBHOM SKCMNyaTauuu:
-15-++60 °C
Temnepatypa MOHTaXka:
-15++60 °C
Temnepatypa XpaHeHWst U TPaHCMOPTUPOBaHMS:
-25++60 °C
AneKTpuYecKoe ConpoTUBIEHUE:
He MeHee 1X10° OmXcm npu Temnepatype +20 °C
LiBeT:
RAL 7023
TecT Ha CHATUE KPbILIKHU:
NS OTKPbITUS He TpebyeTcs AONONHUTENBHOIO UHCTPY-

25



ieK

MpenmyliecTBa

Bce nepdopupoBaHHble kabenb-kaHanbl cepun «UMIMAKT» umetoT  Ha ocHoBaHue Bcex NnepdoprpoBaHHbIX Kaberb-KaHanos cepum

crneuunanbHylo HaceuyKy y OCHoBaHuA 3ybua. bnarogaps aton «MIMAKT» HaHeceHa nepdopaLms n3 oBasbHbIX OTBEPCTUIA — 3TO
pUCKe naMenb OTIaMblBaeTCst POBHO, HE OCTaBAssA 3a3y6pUH Ha 3HAYUTENbHO YBENIMYMBAET CKOPOCTb MOHTaXa M Ka4yecTBO
OCHOBaHMKW KaHana. Takoe pelleHne No3BONAET UCKIOYUTD KpenneHus.

noBpexaeHne n3ondaumu nposoja rnpu 3aBeeHnn ero B KaHarn.

MpK KOPOTKOM 3aMbIKaHWUW CHUXAETCH O MUHUMYMa
BEPOSATHOCTb BO3HMKHOBEHMS NOXKapa, Tak Kak matepuarn, u3
KOTOPOro caenaHbl nepdoprpoBaHHble Kabesb-KaHanbl cepum
WHUMMAKT», He noaaepK1MBaeT ropeHue.

ACCOPTUMEHT

Aptkyn HanmeHoBaHue WnpuHa 3y6ua, Mm WnpuHa nepd., Mm Kon-Bo B ynakoBke, M
CKM50-025-025-1-K03 Ka6enb-KaHan nepdopupoBaHHbiit 25X 25 «AMMAKT» 6 4 100
CKM50-025-040-1-K03 Ka6enb-kaHan nepdopuposanHbii 25X 40 «AMMNAKT» 6 4 60
CKM50-025-060-1-K03 Ka6enb-kaHan nepdopupoBaHHbiii 25X 60 «AMMNAKT» 6 4 48
CKM50-040-040-1-K03 Ka6enb-kaHan nepdopnposaHbiii 40X 40 «AMMAKT» 6 4 36
CKM50-040-060-1-K03 Kabenb-KaHan nepdopuposanHbii 40X 60 «AMMAKT» 6 4 24
CKM50-060-040-1-K03 Ka6enb-kaHan nepdopupoBaHHblii 60 X 40 «AMMAKT» 6 4 24
CKM50-060-060-1-K03 Kabenb-kaHan nepdopuposaHHbli 60X 60 «AMMAKT» 6 4 16
CKM50-080-060-1-K03 Ka6enb-kaHan nepdopupoBaHHbiii 80X 60 «AMMAKT» 6 4 16
CKM50-100-060-1-K03 KaGenb-kaHan nepdopuposaHHbiii 100X 60 «AMMNAKT» 6 4 12

26



ieK
Tpy6bl Ana npoknagkn Kabens

Tpy6bl raakue xecTtkue MNBX

Magkune Tpy6bl UCMONb3YIOTCS AN MPOKIAAKM CUNIOBbIX U CNabOTOYHbIX JIMHWMA OTKPLITOro TUna

KaK BHYTPY 3jaH1i 1 COOPYXKEHWM, TaK U Ha OTKPbLITOM BO3ayxe. Hannyne MHoXecTBa akceccyapos
No3BOMSET UX MPUMEHNATb B Nt06bIX ycnosusx (IP40, 65, 67).

Tpy6bl rnaakue xecTkue MNBX cooTBeTCTBYIOT Tpe6oBaHuam TY 2248-001-18461115-2010.

Tpy6a rnapkas ectkas MBX (cepas)

ApTuKyn [lnuua, HapyxHbii BHyTpeHHuUM Liser Konunyectso
M AMaMeTp, MM AMaMETp, MM B yNaKoBKe, M

CTR10-016-K41-111I 3 16 14,5 RAL 7035 111
CTR10-020-K41-093lI 3 20 18,2 RAL 7035 93
CTR10-025-K41-060I 3 25 23,0 RAL 7035 60
CTR10-032-K41-030I 3 32 29,8 RAL 7035 30
CTR10-040-K41-0241 3 40 375 RAL 7035 24
CTR10-050-K41-015I 3 50 46,9 RAL 7035 15
CTR10-063-K41-015I 3 63 56,5 RAL 7035 15
CTR10-016-K41-0741-D2 2 16 14,5 RAL 7035 74
CTR10-020-K41-0621-D2 2 20 18,2 RAL 7035 62
CTR10-025-K41-0401-D2 2 25 23,0 RAL 7035 40
CTR10-032-K41-0201-D2 2 32 29,8 RAL 7035 20
CTR10-040-K41-0161-D2 2 40 37,5 RAL 7035 16
CTR10-050-K41-0101-D2 2 50 46,9 RAL 7035 10
CTR10-063-K41-0101-D2 2 63 56,5 RAL 7035 10

Mpeumywecrsa:
TexHUuecKUe xapaKTePUCTUKU:
WckioyaeTcst BO3HUKHOBEHMWE MOXKapa Npu KOPOTKOM

3aMblKaHWK. Matepuan:
camogaTtyxatouas komnosuuus NMBX
[ononHutenbHas 3almuta NPOBOAKN OT MEXaHUYECKMX MpoYHOCTb:
NOBPEXAEHUN. cBbiwe 350 H Ha 5 cm npu 20 °C
[Onana3oH paboynx Temnepartyp
LLInpoKni accopTUMEHT NO3BONSET PELLNTL npu ANUTENBHOM SKCNAyaTauuu:
camble CI0XKHblE MOHTaXKHble 3aja4u. -15++60 °C
Temnepatypa MOHTaXka:
Bblcokas cTeneHb Bnaro- v nbliesalmieHHoCcT! -10++60 °C
Temnepatypa XpaHeHWsl U TPaHCMOPTUPOBaHMS:
-25++60 °C

AneKTpuYecKoe ConpoTUBIEHUE:

He meHee 100 MOwm (500 B B Te4yeHune 1 MuH)
OrHecTonKOoCTb:

He NoAAEePKMUBAET ropeHne
LiBeT:

27



MpenmyliecTBa

BbinonHeHa B BUAe oTpesKa Tpy6bl C rMafKon BHYTPEHHEN Hanunyne 60nbLUOro KonmMyectTsa akceccyapoB NO3BONSET OCYLLECT-
1 BHELWHEN CTEHKOW M3 camo3daTyxatouiero MBX. BUTb MOHTaX A/19 N06bIX TUMOB 06BbEKTOB (CTENEeHb 3aluUTbl —
IP40, IPB5).

[Mapkas BHYTPEHHAS NOBEPXHOCTb TPy6bl 06ecneynBaeT yaobHyto  O6ecnevynBaeT BbICOKYIO CTENEHb BNaro- U noinesawutsl (IP65).
NPOTSXKKY KabGens BHYTPU 6€3 UCNOb30BaHNS JOMNONHUTENbHbIX
aKceccyapos.

TopeL, rpynnoBoM yNakoBKM 3alUMLLEH Ny3biPbKOBOW MIEHKOM,
obecneyvBaloLLen 3alMTy TOPLLEBON YacTu TPyObl OT NMOBPEK-
[EeHWUM NPy XpaHeHUU 1 TpaHCNOPTUMPOBKe. [lononHuTensHas
dUKcaumns ynakoBKM CTEMMNUHI-NIEHTON HE MEHEE YEM B YETbIpex
MecTax NpuAaeT ynakoBKe OAHOPOAHOCTb.

28



=K

Tpy6bl robprpoBaHHble NBX

TobpupoBaHHbIe TPYObI UCNONBL3YIOTCH ANA NPOKNALKM CUIOBbLIX U CNAaBOTOYHbIX JIMHWI CKPLITOrO TUNa
BHYTPU 3[aHW U COOPYXXEeHUI, BGnarogaps rmOKocTM Tpy6bl MPOKIaAKa Kabens ocylecTBaseTcs

C MUHUMaNbHbIMK TPyAO3aTpaTamMmn U NPaKTUYECKU He TpebyeT LONONHUTENbHbIX aKCeccyapos.

Tpy6bl rodpupoBaHHble NBX cooTBeTCTBYIOT Tpe6oBaHuaMm TY 2248-002-18461115-2010.

Tpy6a roppupoBanHas MBX ¢ 30Ha0M

Mpenmywiecrea:

McKntoyaeTcsi BOSHMKHOBEHUWE MO¥apa Npu KOPOTKOM
3aMblKaHWK.

[lononHutenbHas 3alimTa NPOBOAKKU OT MeXaHUYeCKNX
NOBPEXAEHUN.

Matepuan, n3 KOToporo caenaHbl TPy6bl, ABASETCH
OTJINYHBIM AUIIEKTPUKOM.

M6KoCTb TPY6 06ecneymBaeT 6bICTPOTY U yA06CTBO

MOHTaXa C MUHUMaJIbHbIM KOJINH4ECTBOM aKCeCcCyapoB.

Yno6CTBO NPOTSXKKKM Kabensa o6ecne4ymBaeTcs
HanM4YMeM 30Haa.

ApTUKYN HapysHbilii BHYTpEHHHI Konnyectso
MameTp, MM AMaMeTp, MM B yNaKoBKe, M

CTG20-16-K41-1001 16 10,7 100
CTG20-20-K41-1001 20 14,1 100
CTG20-25-K41-0501 25 18,3 50
CTG20-32-K41-0251 32 24,3 25
CTG20-40-K41-0151 40 31,2 15
CTG20-50-K41-0151 50 39,6 15
CTG20-63-K41-0151 63 50,6 15

TexHM4eCKMe XapaKTepUCTUKHK:

Marepuan:
camo3gaTtyxatouas komnosunuus NMBX
CTeneHb 3aluThl:
IP55
[Mpo4YHOCTb:
cBbiwe 350 H Ha 5 ¢cm npu 20 °C
[Onana3oH paboynx Temnepartyp
Npu ANUTENBHOM SKCMyaTaLun:
-15++60 °C
TemnepaTtypa MoHTaXa:
-10++60 °C
Temnepatypa XxpaHeHUst U TPaHCMOPTUPOBaHUS:
-25-++60 °C
AneKTpUYEecKoe CONnpoTUBEHUE:
He meHee 100 MOwm (500 B B Te4yeHue 1 MuH)
OrHecTonKOCTb:
He NoAAEPKUBAET ropeHne
LiBeT:
cepbii RAL (7035)

29



ieK

MpenmyliecTBa

BbinonHeHa B BUAe ru6Kov rodpmnpoBaHHON TPy6bl, N3roToB-
JIeHHON 13 camo3aTyxatowero MNBX. Hannyne metanin4yeckoro
30HAa (NPOTAXKKKM) NO BCEN ANMHE rODPUPOBAHHON TPYObI
obneryaert NpoTAXKy Kabens nocne MOHTax<a.

YnakoBaHHasi roppoTpyba MMeeT nerkum sec n yaobHa
npv py4HOM norpysKe.

30

Bnarogaps Tomy, 4To Tpy6a rmbKas, ee MOHTaX MOXET OCYLLECT-
BNATbCS 6€3 MCNOMb30BaHUSA AONOMHUTENbHbIX aKCeccyapoB
(noBOPOTOB).

TP |l|||llii_

YnakoBKa roppupoBaHHOM Tpybbl NpeacTaBnsieT cobom 6yxTy
B repMeTM4YHOM TepMOoycaloNHOM NeHKe, o6ecneynBaltoLLen
3alMTy TPYObI OT BNaru v nbiau.



=K

Tpy6bl rodpupoBaHHblie MNMH/,

[fodprpoBaHHble Tpy6bl M3 MH/ (MOANM3TUNEH HU3KOro AaBNEeHWUs) TErKoro Tuna npegHa3HavyeHbl

AN NPOKNaAKM MHOOPMALMOHHBIX CUIOBbIX U CIAB0TOUHBIX INEKTPUYECKUX KOMMYHUKaL U
OTKPBITOrO (MO CTEHaM M NOTOMIKaM) U CKPLITOro (B LUTPOGax M CTAXKKax nosa) TMnos B oducax

N HKUNBIX MTOMELWEHUAX, MPON3BOACTBEHHbLIX N aAMUHUCTPATUBHbIX 30aHUAX, MEAULIMHCKMNX N OETCKNX

YYPEIAEHNUAX MPU HOBOM CTPOMUTENLCTBE W MPU PEKOHCTPYKLMK.

[obpupoBaHHble Tpy6bl M3 MH/[, cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHuam TY 2248-002-18461115-2010.

Mpenmywecrea

BbicoKasi THOKOCTb M NNacTUYHOCTb.

Yn06CTBO NPOTSXKKM Kabens obecnevynBaeTcs Haanymem
30HAa.

BbicoKasi ycTOM4MBOCTb K yibTpaduonery.

MOXHO MCNOoNb30BaTh ANS YKNALKW B FPYHT.

MOXKHO MCMONb30BaTh /1 CKPLITOW NMPOBOAKM B CTSMKAX
n wrpobax.

Matepuan, U3 KOToporo caenaHbl Tpy6bl, ABNSETCS
OT/IMYHBIM ANINEKTPUKOM.

ApTUKYN

CTG20-16-K02-100-1
CTG20-20-K02-100-1
CTG20-25-K02-050-1
CTG20-32-K02-025-1
CTG20-40-K02-015-1
CTG20-50-K02-015-1

CTG20-63-K02-015-1

HapyxHbiid
A1aMeTp, MM

16
20
25
32
40
50

63

TexHuyeckue XapaKTepUCTUKHU

Martepuan

CTeneHb 3aluThl

Knumatnyeckoe UcnonHeHne
[nana3oH pabo4yunx Temnepatyp
NPy BAUTENBHOM 3KCNyaTaLmm
TemnepaTtypa MOHTaxa:
Temnepatypa xpaHeHusi

1 TPAHCNOPTUMPOBaHMS:
MexaHun4yeckas Npo4HOCTb

ConpoTuBneHWE N30NLMK

Liget

RAL9011
RAL9011
RAL9011
RAL9011
RAL9011
RAL9011

RAL9011

HOBMUHKA

Konnyectso
B YNaKoBKe, M

100
100
50
25
15
15

15

NONINITUNEH HU3KOIO

AaBleHnd

IP55 no MOCT 14254
YX/10 no FOCT 15150

—-45++490 °C
—25++490 °C

-45++490 °C
cBblwe 350 H Ha 5 cm

npu 20 °C

He meHee 100 MOm

31



ieK

MpenmyliecTBa

BbICOKME NMPOYHOCTHBIE XapaKTEPUCTUKM NO3BONSIOT BblcoKast yCTOM4YMBOCTb K BO3[EACTBUIO Biaru v ynstpaduonerta.
UCMO/b30BaTh 3TW TPYOb! HE TONbKO A/ 3a/UBKU B GETOH, HO U
N9 YKNAAKM B TPYHT.

[o3BonseT ocyLecTBAATL U3rMObI O MMHUManbHOro paauyca, LLInpokuit ananasoH paboymx Temnepatyp — ot —40 o +90 °C.
paBHOro TpeM AMamMeTpam UCMonb3yeMoi Tpy6bl.

32



=
Kpenex ana tpyo

HanmeHoBaHue

Aepxarenb ¢ 3awenkoii CF

Aepxarenb ¢ 3awenKon
n proéenem CT

XomyTHblii gepxartennb CFC

4
. |

l.:- e mmet BN Y7 e N

XomyTHbIii fepxartenb
co cTsKKoit CFF

Onucanue

HasHayeHue: ina Kpennexus Tpyobl.
KoHCTpyKuMa aepaTens no3sonser
COEANHATL Mexay CO60M HECKONbKO
Lepxarenen.

Marepuan: ABC

Liget: RAL 7035

HasHaueHue: Ans KpenneHus Tpyobl.
B KoMNneKTe Aepxartens ywe umeercs
nto6enb ¢ camopesom.

Martepuan: NBX

Liget: RAL 7035

HasHaueHue: ans kpenneHus TpyGbl.
Tpyba HaaekHO NpuKpennseTcs
6Gnarofaps HaM4MIo 3alLenku.
KOHCTpyKLMA NO3BONSET COEANHSATL
MEX Ay CO60M HECKONBKO AepKaTenen.

Martepuan: ABC

Liget: RAL 7035

HasHaueHnue: ans kpennenus TpyGbl.
TMoaXoAuT ANS PasnUYHbIX AUAMETPOB
TPYGbl G11aroaapst HaMuMIo Ha OCHOBE
CTSKKM.

[OnunnHa: 205 mm

Marepuan: NBX

Liget: RAL 7035

ApTuKyn

CTA10D-CF-16-K41-100
CTA10D-CF-20-K41-100
CTA10D-CF-25-K41-050
CTA10D-CF-32-K41-040
CTA10D-CF-40-K41-030

CTA10D-CF-50-K41-025

CTA10D-CT-16-K41-100
CTA10D-CT-20-K41-100
CTA10D-CT-25-K41-100

CTA10D-CT-32-K41-050

CTA10D-CFC-16-K41-100
CTA10D-CFC-20-K41-100
CTA10D-CFC-25-K41-100

CTA10D-CFC-32-K41-050

CTA10D-CFF1-32-K41-100

CTA10D-CFF2-63-K41-050

[ins Tpy6bl
C BHEWHNM
[MamMeTpoMm, MM

16
20
25
32
40

50

16
20
25

32

16
20
25

32

16-32

32-63

YnakoBka, wWwT.

100
100
50
40
30

25

100
100
100

50

100
100
100

50

100

33



ieK

AKceccyapsbl ansa Tpy6 (IP40)

[ONSl UCMONb30BaHMS BHYTPU MOMELLEHWI, B MeCTax, 3allMLLEeHHbIX OT nonagaHus Bnaru

HanmeHosaHue

Mydra Tpy6a-Tpy6a GIG

MoBopot Ha 90°
Tpy6a-Tpy6a CRSG

-

MoBopot Ha 90°
OTKpbIBaKowMiica Tpy6a-Tpydoa

A
-

i

TpoitHuK oTKpbIBaKOWMiics
TIG

P

s

Mydra gns
roppMpoBaHHbIX TPYO

4

34

Onucanve

HasHaueHue: ans npsamMonuHeinHoro
COEAMNHEHNS KECTKUX MaAKuX Tpy6
OAMHAKOBOroO AMameTpa.
MocpeanHe MyQTbl C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI HAXOAUTCH OrPaHUYMUTENb.
Marepuan: MBX

Liget: RAL 7035

ToproYecTb: camo3aTyxatowmii

HasHaueHue: s COEAMHEHMS TNajKNX
KECTKMX TPYG OAMHAKOBOro AnameTpa
nog yrnom 90°.

Marepuan: NBX

LigeT: RAL 7035

[oproyecTb: camo3aTyxatowmi

HasHauyeHue: ans coeaMHEeHNs mMagKknx
KECTKMX TPYG OAMHAKOBOrO AnameTpa
nog yrnom 90°. CocTouT u3 ABYyX
0JMHAKOBBbIX YaCTel, COeAMHAOLMXCS
ApYr C APYroMm 3allenkuBaH1eM.
Martepuan: MBX

Liget: RAL 7035

loptoyecTb: camo3atyxaroumii

HasHaueHue: ans T-o6pa3Horo

COEAMHEHMNS TPEX TNAAKNX KECTKNX TPY6.

COCTOMT M3 ABYX OAMHAKOBbIX YacTel,
COEMHAIOWMXCA APYT C APYrOM
3aleNK1BaHNEM.

Marepuan: NBX

Liget: RAL 7035

[oproyecTb: camo3aTyxatowmi

HasHayeHue: ans npsMonuHenHoro
COeANHEHNA roGPUPOBAHHBIX TPYO
0[MHAKOBOro AnameTpa.
MocpeanHe MyQTbl C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI HAXOANTCA OrPaHUYUTENb.

Marepuan: nonunponunex
LigeT: npo3payHbIn

[oproyecTb: camo3aTyxatowmi

ApTukyn

CTA10D-GIG16-K41-100
CTA10D-GIG20-K41-100
CTA10D-GIG25-K41-050
CTA10D-GIG32-K41-025
CTA10D-GIG40-K41-020

CTA10D-GIG50-K41-020

CTA10D-CRSG16-K41-050
CTA10D-CRSG20-K41-050
CTA10D-CRSG25-K41-025
CTA10D-CRSG32-K41-025
CTA10D-CRSG40-K41-015

CTA10D-CRSG50-K41-010

CTA10D-CIG16-K41-050
CTA10D-CIG20-K41-050
CTA10D-CIG25-K41-050

CTA10D-CIG32-K41-025

CTA10D-TIG16-K41-050
CTA10D-TIG20-K41-050
CTA10D-TIG25-K41-025

CTA10D-TIG32-K41-020

CTA10D-GFLEX16-K08-100
CTA10D-GFLEX20-K08-100
CTA10D-GFLEX25-K08-050
CTA10D-GFLEX32-K08-025
CTA10D-GFLEX40-K08-020

CTA10D-GFLEX50-K08-020

Lins Tpy6bI
C BHEWHNM
[MamMeTpoM, MM

16
20
25
32
40

50

16
20
25
32
40

50

16
20
25

32

16
20
25

32

16
20
25
32
40

50

YnakoBKa, wWT.

100
100
50
25
20

20

50
50
25
25
15

10

50
50
50

25

50
50
25

20

100
100
50
25
20

20



=K

AKceccyapsbl ans Tpy6 (IP65)

ANA UCNOJIb30BaHUA BO BJIaXHbIX U MblJIbHbIX MOMELLEHNAX, BO3ZMOXHO UCMOJIb30OBaHWE Ha ynuLe,
MMeeT 3alliuTy OT NnonajaHus BAaru BHyTPb NpU CUIbHOM BO34ENCTBUN CTPYU BOAbI

HanmeHosaHue

Mydra Tpyda-Tpyoa,

IP65 MS
A

Mydra ru6kas Tpy6a-Tpyoa,

IP65 CXT

RSN
g
4

N~

MoBopot Ha 90°
Tpyba-Tpyoa,

HaumenoaHue

Mydra Tpy6a-KopobKa,
IP65 BS

Mydrta ruékas
Tpy6a-Kopo6Ka, IP65 CXS

P -

iy %

)

Onucanve

HasHauyeHue: ans npsmMonuHenHoro
COEAMHEHUS TNafKNUX KECTKUX TPYO
0[IMHAKOBOro AnameTpa.
Marepwuan: MBX

Liget: RAL 7035

[oproyecTb: camo3aTtyxatowwmi

HasHayeHue: Ana COefMHEHNS MaaKnX

KECTHMX TPY6 OAMHAKOBOrO AnameTpa
M0A PasNNYHLIMK YrIamu.

Marepwuan: MBX
Liget: RAL 7035

[optoyecTb: camo3aTyxatoLwuii

HazHaueHue: ans coeauHeHns
TNIAAKNX KECTKUX TPY6

Of\HaKOBOro AnameTtpa nog yrmom 90°.

Marepwuan: MBX
Liger: RAL 7035

[oproyecTb: camo3aTtyxatouwmi

Onucanue

lpuMeHeHKe: coeanHeHust TpYGbI ¢
KOPOOKO.

Marepwuan: MBX
Liger: RAL 7035

ToproyecTb: camo3atyxalolmui

NpumeHeHne: coeanHeHns Tpyobl
C KOPOGKOW NOA pasHbIMKU yrnamu
KaK B 0AHO, TaK M B Pa3inyHbIX
MA0CKOCTAX.

Marepwuan: MBX

Liger: RAL 7035

ToproyecTb: camo3atyxalolmui

Aptukyn

CTA10D-MS16-K41-050
CTA10D-MS20-K41-050
CTA10D-MS25-K41-050
CTA10D-MS32-K41-025
CTA10D-MS40-K41-020

CTA10D-MS50-K41-010

CTA10D-CXT16-K41-050
CTA10D-CXT20-K41-050
CTA10D-CXT25-K41-050
CTA10D-CXT32-K41-025
CTA10D-CXT40-K41-025

CTA10D-CXT50-K41-015

CTA10D-CS16-K41-050
CTA10D-CS20-K41-050
CTA10D-CS25-K41-025
CTA10D-CS32-K41-025
CTA10D-CS40-K41-015

CTA10D-CS50-K41-010

ApTUKyn

CTA10D-BS16-K41-050
CTA10D-BS20-K41-050
CTA10D-BS25-K41-050
CTA10D-BS32-K41-025
CTA10D-BS40-K41-025

CTA10D-BS50-K41-015

CTA10D-CXS16-K41-050
CTA10D-CXS20-K41-050
CTA10D-CXS25-K41-050
CTA10D-CXS32-K41-025
CTA10D-CXS40-K41-025

CTA10D-CXS50-K41-015

[ns Tpy6bI
C BHELWHUM

s Tpy6sl
C BHEWHUM
[MaMeTpoM, MM

16

20

25

32

40

50

16

20

25

32

40

50

16

20

25

32

40

50

ZMaMETPOM, MM

16

20

25

32

40

50

16

20

25

32

40

50

[ins KopoGku
C BHYTPEHHUM
[MaMeTpoM, MM

16-18
20-22
25-28
32-35
40-44

50-54

16-18
20-22
25-28
32-35
40-44

50-54

YnakoBka, WT.

50

50

50

25

25

10

50

50

50

25

25

15

50

50

25

25

15

10

YnakoBka, WT.

50

50

50

25

25

15

50

50

50

25

25

15

35



i K
HanmeHoBaHu1e

Mydra Tpy6a-Tpy6a
apmupoBaHHas, IP65 GS

I\

Mydra Tpy6a-Tpyda
apmupoBaHHas, IP65 GA

\Q,

HanmeHosaHue

Mydra Tpyda
apMupoBaHHasn-KopoO6Ka, IP65

<

36

Onucanue

HasHauyeHue: ans GbICTPOro COEANHEHNS
MBKO apMUpPOBaHHO TPYGbI

W KECTKOW ragKom TpyGbl

pasHbiX AMaMeTPOB.

Martepuan: MBX

Liget: RAL 7035

[optoyecTb: camo3aTtyxatolmi

HasHayeHue: ns 6bICTPOro CoeAMHEHNs
MOKO apMUPOBaHHO TPYOGbI

W KECTKOW mafKon Tpy6bl

0/IMHAKOBbIX AMaMETPOB.

Marepuan: NBX

LigeT: RAL 7035

[oproyecTb: camo3aTtyxatowmi

OnucaHnue

HasHauyeHue: ans coeanHeHus
apMUPOBaHHOM Tpy6bl U KOPOBKK.

Martepuan: MBX
Liget: RAL 7035

[optoyecTb: camo3aTtyxatowmi

Aptukyn

CTA10D-GS16-K41-050
CTA10D-GS20-K41-050
CTA10D-GS25-K41-050
CTA10D-GS32-K41-025
CTA10D-GS40-K41-020

CTA10D-GS50-K41-015

CTA10D-GA16-K41-050
CTA10D-GA20-K41-050
CTA10D-GA25-K41-025
CTA10D-GA32-K41-020
CTA10D-GA40-K41-015

CTA10D-GA50-K41-010

ApTuKyn

CTA10D-GX10-K41-025
CTA10D-GX12-K41-025
CTA10D-GX14-K41-025
CTA10D-GX16-K41-025
CTA10D-GX20-K41-025
CTA10D-GX22-K41-025
CTA10D-GX25-K41-010
CTA10D-GX28-K41-010
CTA10D-GX32-K41-010
CTA10D-GX35-K41-010
CTA10D-GX40-K41-010

CTA10D-GX50-K41-010

g py6bl
C BHEWHNAM
[MamMeTpoM, MM

16
20
25
32
40

50

16
20
25
32
40

50

[ins Tpy6bl apmmp.
C BHYTPEHHUM
NamMeTpoM, MM

10
12
14
16
20
22
25
28
32
35
40

50

[na Tpy6bl apMyp.  YnaKoBKa, WT.

C BHYTPEHHUM
AMaMEeTpPOM, MM

12
16
20
25
32

40

16
20
25
32
40

50

Pe3b6a, AiMbl

1/4
3/8
1/2
1/2
3/4

3/4

1u1/4
1u1/4

1u1/4

50

50

50

25

20

15

50

50

25

20

15

10

YnakoBKa, wWT.

25

25

25

25

25

25

10

10

10

10

10

10



=K

CnpaBo4Has nHdopmMaLms ans oOCyLecTBeHUA NPOKNaaKn Kabensd
npu nomoLm Tpy6

Ta6nuuya BbIGOpa TPYG B 3aBUCUMOCTM OT KOIMYECTBA NPOBO/OB U pa3Mepa ceYeHus

MNnowaae nonepeyHoro KonnyecTtso npoBozoB, BHewHuit anameTp Tpy6h,
CeYeHus NPOBOAA, KB. MM wr. MM

15 2/3/4/5 16/16/20/20
25 2/3/4/5 16/16/20/25
4 2/3/4/5 20/20/25/25
6 2/3/4/5 20/25/32/32
10 2/3/4/5 25/32/32/40
16 2/3/4/5 32/32/40/40
25 2/3/4/5 32/40/50/50
35 2/3/4/5 40/50/50/63
50 2/3/4/5 50/50/63/63
70 2/3/4 50/63/63

95 2/3 63/63

120 2 63

150 2 63

Ta6nuua 3HaveHmii IP
3HaueHue IP 3HayeHue Ans 3almuTbl 060pya0BaHUS 3HayeHue ans 3aliuThl Ntoaen

MepBas uudpa oT NPOHUKHOBEHUS BHELLHUX TBEPAbIX NPEAMETOB

0 HET 3alUKTbI HET 3alUKTbI

1 [LnameTtpom 6onblue 6o pasHo 50 Mm TbIIbHOW CTOPOHOW PYKH
2 AnameTpom 6onblue 6o pasHo 12,5 Mm nanbLem

3 [MameTpom 6onblue AM6o paBHO 2,5 MM WHCTPYMEHTOM

4 [nameTpom 6onblue An6o pasHo 1,0 Mm NPOBO/IOKOM

5 nblne3alyieHHoe NPOBO/IOKOM

6 nblAeHeNpoHMLaeMoe NPOBOOKOM

Bropas uudpa or BpegHoro BO3[€NCTBUSA B pe3ynbrate NPOHUKHOBEHUSA BOAbI

0 HET 3aWuTbl -
1 BEPTUKaNbHOE Kannenaaexue -
2 KannenageHue (HOMUHanbHbIA yron 15°) -
3 NoxpeBaH1e _
4 CM/I0WHOE 06pbI3rnBaHne -
5 [LlefCTBUE CTPYM —
6 CWIbHOE fieCTBME CTPpyM —
7 BPEMEHHOE HENPOAOIKUTENbHOE NOrPyHeHne —

8 LAMTENbHOE NOTpyHKeHne —



ieK

KopoOKN MOHTaxHble

MoHTaXKHble KOPOOKU AN TBEPAbIX CTEH

YcTaHOBOYHbIE M pacnpefenvTenbHble KOPOOGKU AaHHOM Cepun NpefHa3HayveHbl 19 MOHTaXa B CM/IOWHbIE KUPMUYHbIE UK 6ETOHHbIE
CTEHbl Pa3/IMYHbIX 3N1EKTPOYCTAHOBOYHbIX U3AENNIA: PO3ETOK, BblKoYaTenen, AMMMepoB. MCnobays KPbILLKY, U34eNns MOXHO
NPUMEHSATb B Ka4ecTBe pacnasyHon (pa3BeTBUTENbHOM) KOPOOKKU AN pa3Boja Kabens v NpoBoAOB.

Matepuan nsrotoBneHus — nonunponuneH. OcHoBaHue Kopobku KM41006 BbinonHeHo M3 ABC-nnacTuKa, KpbllKa — U3 NoUCTMpona.
CreneHb 3awmTbl — IP20.

ACCOpPTUMEHT

HaumeHoBaHue Pa3mep, Mm Kon-Bo B ynaKkoBke, wWT. Aptukyn

Kopo6ka KM40001 mogynbHas 263 x40 300 UKT10-063-040-000
YCTaHOBOYHAsH ANsi TBEPAbIX CTEH
(c camopesamu)

Kopo6ka KM40002 mogynbHast @65 %40 300 UKT10-065-040-000
YCTaHOBOYHasH ANsi TBEPAbIX CTEH
(c camopesamu)

Kopo6ka KM40007 yctaHoBOYHas 141x70%x45 100 UKT20-141-070-045
2-MeCTHas ANs TBepAbIX CTeH
(c camopesamu)

HOBUHKA

Kopo6ka KM40009 yctaHoBOYHas 212x70x45 45 UKT30-212-070-045
3-MecTHas Ana TBEPAbIX CTEH
(c camope3amu)

HOBUHKA

» Kopo6ka KM41001 pacnasuHas 92x92x45 126 UKT11-092-092-040
. [15 TBEPAbIX CTEH (C camopes3amu,
C KPbILWKOIA)
Kopo6ka KM41004 pacnasiyHas @80x40 175 UKT01-080-040-000

[N TBEPABIX CTEH (C KPbILKOA)

Kopo6ka KM41005 pacnasyHas @70%x30 300 UKT01-070-030-000
[N TBEPABIX CTEH (C KPbILWKOA)

g Kopo6ka KM41006 pacnasyHas 172x96x45 70 UKT11-172-096-045
LISl TBEPAbIX CTEH (C caMope3amu,
C KPbILWKOA)

38



1,4

MoHTaXKHble KOPOBKHK U aKceccyapbl A9 NMOJbIX CTEH

YCTaHOBOYHbIE U pacnpeaenuTeNbHble KOPOBKU JaHHOM Cepun NpeaHasHadeHbl A8 MOHTaXa B KapKacHble W Nosble CTEHbI U1
NeperopoaKu, A YCTaHOBKM PasfiMiHbIX 3IEKTPOYCTAHOBOYHBIX U3MENNIA: PO3ETOK, BbIK/oYaTeNen, [MMMEPOB. MCroNibaysa KPbILLKY,
U3/E/NS MOXHO NMPUMEHATL B KAYECTBE pacnaayHoi (pasBeTBUTENbHOM) KOPOBKK 15 pa3Boaa Kabens 1 NpoBo/0B.

MaTtepuan narotosneHuns — nonunponuneH. OcHoBaHue Kopobkn KM41026 BbinonHeHo n3 ABC-nnactvka, KpbillKa — U3 NOAMCTMpONa.

CreneHb 3awuTbl — IP20.

AccopTUMEHT

HanmeHosaHue

Kopo6ka KM40021 yctaHoBo4Has Ans nonbix CTeH
(c camope3amu U METaIMYECKUMMU NanKamm)

Kopo6ka KM40022 yctaHoBo4Has A5 NoNbIX CTeEH
(c camopesamu, nnact. nanku)

Kopo6ka KM40023 yctaHoBo4Has 2-MeCcTHas
AN19 NONbIX CTEH (C camope3amu U MeTaIMYeCKUMI
nankamu)

HOBUHKA

Kopo6ka KM40024 yctaHoBoYHast 3-MecTHas
A9 NONbIX CTEH (C camope3amu U MeTaIMYeCKUMU
nankamu)

HOBUHKA

Kopo6ka KM41021 pacnasiyHas Ans nonbix cTeH
(c camopesamu, MeTaNIMYECKUMM Nankamu
W KPBILIKOW)

Kopo6ka KM41022 pacnasiyHast Ans Nonbix CTeH
(c camope3amu, Niact. nanku, ¢ KPbIWKOM)

Kopo6ka KM41024 pacnasiyHasi Ansi NONbIX CTEH
(c camopesamu,

MeTaIMYeCKUMU NTanKkamu,

C KPbIWKOIA)

Kopo6ka KM41026 pacnasiyHas Ans nosblx CTeH
(c camopesamu, nnact. nankamu, ¢ KpbIWKOK)

Kanan-coeguuutens KM43002
AN191 YCTAaHOBOYHbIX KOPOGOK
(ansa kopobku KM40022)

Kpbiwka KM43001 ans ycTaHOBOYHbIX KOPOGOK

Pasmep, MM Kon-Bo B ynaKoBke, WT.

rpynn. TpaHen.
@65%x40 250
65%x46 100

141x70x45 100

212x70x45 45

92Xx92x45 126
92Xx92x45 126
@80x 40 175
172x96x45 70
25 250
280 40 800

ApTukyn

UKG10-065-040-000-M

UKG10-065-040-000-P

UKG20-141-070-045-M

UKG30-212-070-045-M

UKG11-092-092-040-M

UKG11-092-092-040-P

UKG01-080-040-000-M

UKG11-172-096-045-P

WTP10-16-21

WTP10-16-02

39



ieK

MoOHTaXKHble KOPOOBKMK O/19 OTKPbITOM YCTAaHOBKM

C MOBbILWEHHOM CTEMNEHbIO 3aLUTbI

MoOHTa)KHble KOPOOKM A1 OTKPbLITOrO MOHTaXa npeAHa3Ha4vyeHbl Ans pa3BeTBAEHUS NPOBOAOB U Kabenew,

TaKXe AN9 CKPbITUSA U LONONAHWUTENBHOMN 3alUMThl MECT KOMMYTaLMU.

KOpoGKK ANnst OTKPLITOro MOHTaXa UCMONb3YIOTCS KaK 4acTb CUCTEMbI SNIEKTPUHECKOW KaHan13auuu, cCocToaLen
N3 ECTKUX U rodpupoBaHHbIX TPY6. HeKoTopble TUMbl KOPOBOK (CTeneHb 3awwuTbl IP44, IP55) MOryT 6biTb MCNONb30BaHbI
Ha OTKPbLITOM BO3AyXe, @ TaKKe BO BfIAXKHbIX U MblIbHbIX MOMELLEHNUSX.

Matepuan M3roToBAEHWUST — MOSUCTUPOSI.

LiBeT — RAL 7035.

CreneHb 3awuTbl — P44, IP55.

Pa6oyas Temnepatypa— o1 —25 no +40 °C.

ACCOpPTUMEHT

qalitiey

e ke

fi
&

L

&
k

L

&
k

AT, A, ==

S r—
L] L]
.

HaumeHoBaHue

Kopo6ka KM41233 pacnasyHas
ons o/n IP44 RAL7035 (6 BBOAOB)

Kopo6ka KM41234 pacnasiyHas
ans o/n IP55 RAL7035 (6 BBOAOB)

Kopo6ka KM41255 pacnasyHas
ans o/n IP44 RAL7035 (6 repMoBBOAOB,
3alENKMBAIOWARACH KPbILLKa)

Kopo6ka KM41236 pacnasyHas
ons o/n IP44 RAL7035 (4 repmoBBOAa,
3aLUE/KMBAIOLLASACS KPbILIKA)

Kopo6ka KM41235 pacnasyHas
ons o/n IP44 RAL7035 (6 BBOAOB)

Kopo6ka KM41237 pacnasyHas
ons o/n IP44 RAL7035 (4 Beopa)

Kopo6ka KM41241 pacnasyHas
ons o/n IP44 RAL7035 (10 BBOAOB)

Kopo6ka KM41242 pacnasiyHas
ans o/n IP55 RAL7035 (10 BB0AOB)

Kopo6ka KM41243 pacnasyHas
ans o/n IP44 RAL7035 (10 BBOAOB)

Kopo6ka KM41244 pacnasyHas
ans o/n IP55 RAL7035 (10 BBOAOB)

Kopo6ka KM41245 pacnasyHas
ons o/n IP44 RAL7035 (10 BBOAOB)

Kopo6ka KM41246 pacnasuyHas
ans o/n IP55 RAL7035 (10 BBOAOB)

Kopo6ka KM41261 pacnasyHas
ans o/n IP44 RAL7035 (rnajKue CTeHKK)

Pasmep, Mm

100x 10050

100x 10050

100x100x50

70X 70x40

85x85x40

T75%x40

150x110x70

150x110x70

190x 14070

190x140%x 70

190x 140%x 120

190x140%x 120

150x110x85

Kon-8o B ynaKoBKe, WT.

48

48

84

60

60

12

12

30

ApTUKYN
UK011-100-100-050-K41-44

UKO11-100-100-050-K41-55

UKOZ11-100-100-050-K41-44

UKOZ11-070-070-040-K41-44

UK011-085-085-040-K41-44

UKO011-075-040-000-K41-44

UKO010-150-110-070-K41-44

UKO010-150-110-070-K41-55

UK011-190-140-070-K41-44

UKO11-190-140-070-K41-55

UK010-190-140-120-K41-44

UKO010-190-140-120-K41-55

UKO11-150-110-085-K41-44



=K

MoOHTaXKHble KOPOOKMK O/19 OTKPbITON YCTaHOBKM

MoHTa)Hble KOPOBKU /15 OTKPLITOrO MOHTaKa NpeAHasHauYeHbl A1 Pa3BETBIEHUS NPOBOAOB W Kabenewn, TakKe 415 3aKPbITUs
1 AOMNONHUTENbHOM 3aLLUTbl MECT KOMMYTaLMKU. KOPOBKM UCTONb3YIOTCS KaK YacTb CUCTEMbI NTIEKTPUYECKOW KaHan3aLmm, CoCTosLEN
13 KabenbHbIX KaHanos. [na yao6CcTBa KOMMYyTaLIMK KOPOGKM MOCTaBASIOTCA B KOMIIEKTE C KIEMMHOM KOJIOKOM.

MaTepuan U3rotToBneHns — NoaUCTUPOI.
LiBeT — 6enbiit, CNoOHOBas KOCTb, CBETNIOE AEePEBO, COCHA.
CteneHb 3almThl — IP20.

AccopTUMEHT

HanmeHosaHue

Kopobka KM41212-01 pacnasyHas
ns 0/n 6enas (C KOHTAKTHOM rpynnoii)

Kopo6ka KM41212-02 pacnasyHas
A9 0/1 COHOBAA KOCTb
(C KOHTaKTHOI rpynnon)

Kopo6ka KM41212-03 pacnasyHas
Ans 0/n CBETNOE AepeBo
(C KOHTaKTHO rpynnow)

Kopo6ka KM41212-04 pacnasyHas
[N 0/n COCHa (C KOHTAKTHOW rpynnon)

Kopo6ka KM41212-05 pacnasyHas
ans 0/n ay6 (C KOHTaKTHOW rpynnoii)

Kopo6ka KM41216-01 pacnasuHas
ans 0/n 6enas (C KOHTAKTHOM rpynnoii)

Kopo6ka KM41216-04 pacnasyHas
[ 0/N COCHa (C KOHTAKTHOM rpynnot)

Kopo6ka KM41216-05 pacnasyHas
N5 0/n ay6 (C KOHTAKTHOM rpynnoii)

Kopo6ka KM41219 pacnasyHas
ns 0/n 6enas (C KOHTAKTHOM rpynnoii)

Kopo6ka KM41219-04 pacnasyHas
[ 0/ COCHa (C KOHTAKTHOM rpynno)

Kopo6ka KM41219-05 pacnasyHas
Ans o/n ay6 (C KOHTAKTHOW rpynnon)

Kopo6ka KM41222 pacnasyHas
ns 0/n 6enas (C KOHTAKTHOM rpynnoii)

Kopo6ka KM41222-04 pacnasyHas
[N 0/N COCHa (C KOHTAKTHOW rpynnon)

Kopo6ka KM41222-05 pacnasyHas
ans 0/n ay6 (C KOHTaKTHOW rpynnoii)

Kopo6ka KM41206-01 pacnasuHas
Ans o/n 6enas (C KOHTaKTHOW rpynnon)

Kopo6ka KM41206-04 pacnasiuHas
[19 0/N COCHa (C KOHTaKTHOM rpynno)

Kopo6ka KM41206-05 pacnasiyHast
ans 0/n ay6 (C KOHTaKTHOW rpynnoii)

Pasmep, Mm

75X75%20

75X 75%20

75X 75%20

75X 75%20

75X 75%20

75X T75%28

75X 75%28

75X 75%28

100x100x29

100x100x29

100x 100x29

100x 100x 44

100x 100x 44

100x 100x 44

50x50x20

50x50x20

50x50x20

Kon-Bo B ynaKoBKe, WT.

100

100

100

100

100

80

80

42

42

42

25

25

25

192

192

264

Aptukyn
UK010-075-075-020-K01

UK010-075-075-020-K32

UK010-075-075-020-K21

UK010-075-075-020-K34

UK010-075-075-020-K24

UK010-075-075-028-K01

UKO010-075-075-028-K34

UK010-075-075-028-K24

UK010-100-100-029-K01

UK010-100-100-029-K34

UK010-100-100-029-K24

UK010-100-100-044-K01

UK010-100-100-044-K34

UK010-100-100-044-K24

UK010-050-050-020-K01

UK010-050-050-020-K34

UK010-050-050-020-K24

41



ieK

[abapuTHble pa3Mepbl MOHTaXXHbIX KOPOBOK

KM40001 KM40002

]

010037 DiEgo

60

u

KM41004, KM4124

45
43

R10]|

980

NI
—

KM41005 KM41006, KM41026

S
@89

106

46,5 _

184

@72

@20max

44
45

KM40022

42



1,4

KM41241, KM41242, KM41243, KM41244, KM41245, KM41246

HanmeHosaHu1e A B C D E F G H | L M N 0 P R
KM41241 KM41242 142 102 66,5 150 110 70 175 135 41 45 24 106 66 25 18.5
KM41243 KM41244 182 132 66,5 190 140 70 215 165 52 52 26.5 146 96 32 18.5
KM41245 KM41246 182 132 116,5 | 190 140 120 215 165 52 52 26.5 146 96 32 68.5
KM41233, KM41234 KM41235

132

H @20max

KM41237
87 17,5 55
f(
VanY
Lo\ | o] k/\ a4
_ 8 20TB.
g § 2 & @
%?/ \)
60 \a
@10
20TB.
KM41219, KM41222 KM43002
Cmax Bmax
104 A @20 a A N
20TB. q|we
- —
o o LIS ol
g . 8 N & @(*ZOTB' 53,5 v
- i
.o 80
\ ) o
R
HaumeHoBaHue A B C D (mm)
KM41219 29 25 40 26,5
KM41222 44 40 60 41,5

43



=<
Metannopykan P3-UX v P3-L[1

PykaB MeTanniMyeckuin HerepmeTU4HbIn (MeTannopykas) P3-LIX ncnonbayetcs Ana npegoxpaHeHus NpoBoAoB, Kabenen 1 T.4.
OT MexaHM4YeCKUX NOBPEXAEHUI U NOBbILLEHUS NOXXapo6e30nacHOCTU. TaKKe MHOrAa Ucnonb3yercs Ans
TPaHCMOPTUPOBAHMWS CbiNy4nX KPYNHOAMCNEPCHBIX BELLECTB B MPOMbILLAEHHbIX YCTaHOBKaX.

MeTtannopykas B [BX nzonauuu npegHasHayeH ans npeaoxpaHeHns 1 3alliutel Kabens, NpoBoAOB, TMOKKX LWNAHTOB 1 Ap.,
OT XMMUYECKOr0 U MEXaHUYECKOrO MOBPEXAEHUS, BO3AEWNCTBUSA BNark U COHEYHOTO U3NYHEHHS.

MeTannopykas B MBX 3015LLMN MOXKET UCMONIb30BATLCH KaK AN OTKPbITOM, TaK U CKPbITOM MPOKIaAKW BHYTPU U BHE NOMe-
LEHWI.

06nacTb NPUMEHEHUS:

— CMCTeMbl KOHAWLMOHMPOBaHUA BO3ayxa, 060rpeBa, BEHTUAALIMMK;

— NOABbEMHO-TPAHCNOPTHOE 060PYAOBaHHUE;

— HedTe- 1 razonepepabaTbiBaloLLasi MPOMbILLIEHHOCTb;

— KaHanbl, TYHHENM, TPaHLLeN.

HOBUHKA

exusoru IR
<

YnnotHeHve
P
l-_.[ _Jt e __.t?f-‘i\'_.
/ /// [// /I// 1//
1 /7/,///

i/

)
o
S

4/ ////// 7///

|w)
o

MeTannopykas P3-LX MeTtannopykas P3-LM-10
P - pykaB P - pykaB
3 - TUN: HErepMeTUYHbIN 3 - TMN: HErepMeTUYHbIN
L} - maTtepuan: cTanbHas OLUMHKOBaHHas NeHTa Ll - maTepuan: cTanbHas OLUMHKOBaHHas NeHTa
X - ynnoTHEHME: xnonyatobymamHoe M - ynnoTtHeHwe: NMBX
10, ... 50 - anameTp ycnoBHOrO Npoxoaa (Mm) 10 - anameTp ycnoBHOro npoxoga (Mm)

Mpenmywecrsa: TexHUYeCKHUE XapaKTePUCTUKU:
Bopo- v nblieHenpoHMLaemMocTb. Martepuan:
CTOMKOCTb K BpeAHOMY BO3AENCTBUIO OKPY)KatoLWeNn cpeapl. cTajibHas OLMHKOBaHHadA NeHTa
YBeniMyeHHasa NPOYHOCTb Ha PaspbiB. YNNoTHeHue :

[epMeTUYHbIN MOHTaX KabenbHOW MarucTpam.
3almTa OT NOPaXKEHUS ANEKTPUYECKUM TOKOM.

44

X10M4aTOBYMaXKHOEe UK NOAMBUHUAXIIOPUAHBIN NAACTUKAT
CTreneHb 3aliuThl:

IP65
TemnepaTtypa MoHTaxa P3-LI-MBX:

-5°C po +60°C

[Ounanas3oH paboynx Temnepartyp:

oT —25°C o +60°C ana P3-L-MBX;
TexHn4YecKue ycnoBus:

TY 488-001-12016868-2002 ansa P3-L-MBX

TY 4833-001-57393508-2007 ana P3-LIX



1,4

MpenmylecTBa

M3roTtoBneH B BUae ruGKowm TpyGbl U3 MeTanInyeckom Bbnarogaps cBoen KOHCTPYKLMKM METaNIopyKaB BblaepKMBaeT
OLIMHKOBAHHOM NEHTHI. BbICOKME Harpy3Ku Ha pa3pblB U CUSIbHbIE NEPErnGbI.

Hanunuune xnonyatobymaxkHoro unu MNBX-ynnoTHeHUs YnakoBKy MeTaniopyKkaBa yoo6HO CKlaaMpoBaTh U TPaHCMNoOpTy-
obecneyvBaeT 3aluTy NPONOXKEHHON MPOBOAKM OT MblN. poBaTb. Bcsi NOBEPXHOCTb YNaKOBKM 3allMLLeHa OT Baru 1 nbiam
CTPEeNY-nneHKon.

B L kbt b bt BB

YnaKoBKa MeTannopyKkaBa npeacTaBaseT co6ow GyxTy, yAoGHYI0 ais Bnaropapsi Tomy, YTo MeTaNoOpPyKaB U3rOTOBNEH U3 HECropa-
MOHTaXa Ha 06beKTe. emMoro matepuana, ero MoXHoO NpUMeHsTb MpY NPOKIaaKe
NPOBOAKM MO CropaeMblM NMOBEPXHOCTAM.

45



ieK

ACCOPTUMEHT

ApTUKYN

CM10-10-100
CM10-10-020
CM10-12-100
CM10-12-020
CM10-15-100
CM10-15-020
CM10-18-050
CM10-18-015
CM10-20-050
CM10-20-015
CM10-22-050
CM10-22-015
CM10-25-050
CM10-25-015
CM10-32-025
CM10-38-025
CM10-50-015

Metannopykas P3-LiMN

CMP10-10-050
CMP10-12-050
CMP10-15-050
CMP10-18-050
CMP10-20-050
CMP10-22-020
CMP10-25-020
CMP10-32-020
CMP10-38-020
CMP10-50-020

46

[Jnametp
YCNOBHOIO
npoxoga, MM

Mertannopykas P3-LX

10
10
12
12
15
15
18
18
20
20
22
22
25
25
32
38
50

10
12
15
18
20
22
25
32
38
50

BHYTpEHHWI
[Zmamerp,
MM

9,1

9,1

10,9
10,9
14,9
14,9
16,9
16,9
18,7
18,7
20,7
20,7
23,7
23,7
30,4
36,4
46,5

9,1

10,9
13,9
16,9
18,7
20,7
23,7
30,4
36,4
46,5

HapyxHbli
auametp,
MM

13,9
13,9
15,9
15,9
18,9
18,9
21,9
21,9
24
24
26
26
30,8
30,8
38
44
58,7

15,5
17,6
20,6
236
257
278
32,7
40

46

61,1

Pa3pebig Ha ycunue,
KIC (He MeHee)

45
45
70
70
80
80
85
85
100
100
100
100
110
110
130
150
250

27
42
48
51
60
60
66
78
90
150

Hanmenbumin
paauyc u3runba,
MM

55
55
75
75
75
75
90
90
90
90
110
110
110
110
150
180
245

85

117
130
130
130
170
170
325
325

Macca
OZHOTO NOT. M,
Kr

0,095
0,095
0,115
0,115
0,155
0,155
0,175
0,175
0,22
0,22
0,23
0,23
0,24
0,24
0,425
0,485
0,65

0,188
0,221
0,269
0,289
0,326
0,367
0,414
0,656
0,756
0,865

Konnyectso
B OyxTe, M

100
20
100
20
100
20
50
15
50
15
50
15
50
15
25
25
15

50
50
50
50
50
20
20
20
20
20



1,4

Kpenex ana metannopykaBa

HanmeHosaHue

CKoGa meTannnyecKas
opHonankoBasa UK
d10-11 mm

CKoGa meTaninyecKas
AasyxnankoBasa U3K
d10-11 mm

CKoGa meTannnyecKas
ABYXKoMnoHeHTHaa UIK
d10-11 mm

Onucanve ApTUKYN

HasHayenue: ana kpenn CMA10-10-100
€HWA MeTannopyKasa

K NOBEPXHOCTH. CMA10-12-100
Marepuan: oumHkosaHH CMA10-14-100

as CTafb.
CMA10-16-100

Liser: 6enbiit CMAL0-19-100
CMA10-21-100
CMA10-25-100
CMA10-31-100
CMA10-38-100

CMA10-48-050

HasHayenue: ana Hagex CMA11-10-100
HOrO Kpennexus
MeTaniopykaBa CMA11-12-100

K MOBEPXHOCTH.
CMA11-16-100

Martepuan: oLuMHKOBaHH

as CTafb. CMA11-19-100

LiBeT: 6enbiit CMA11-21-100
CMA11-25-100
CMA11-31-100
CMA11-38-100

CMA11-48-050

HasHaueHue: CMA12-10-100
[Nl HAZEKHOTO
KpenneHus CMA12-12-100
MeTasopyKaBa
K NOBEPXHOCTH. CMA12-14-100

Marepuan: ounnkosanH CMA12-16-100

a cTanb.
CMA12-19-100

Heer: Genut CMA12-21-100
CMA12-25-100
CMA12-31-100
CMA12-38-100

CMA12-48-050

BHyTpeHHHI
[MameTp CKOObl,
MM

10-11
12-13
14-15
16-17
19-20
21-22
25-26
31-32
38-40

48-50

10-11
12-13
16-17
19-20
21-22
25-26
31-32
38-40

48-50

10-11
12-13
14-15
16-17
19-20
21-22
25-26
31-32
38-40

48-50

Pasmep kpenexHoro [na kpennexus

oTBEpCTHS,
MM
12x6
14x7
12x6
12x6
12x6
12Xx6
12Xx6
13X6
13%6

13x6

@5

@5
5%6,5
5X6,5
6,5x8,5
6,5x8,5
6,5x10
6,5x10

6,5x10

26
26
26
26
26
26
26
26
@6

@6

meTannopyKasa
C YCNIOBHbBIM
NpoXoaoM, MM
6

8

10

12

15

18

20,22

25

32

38

12
15
18
20,22
25
32
38

10
12
15
18
20,22
25
32
38

YnakoBka, wWT.

100
100
100
100
100
100
100
100
100

50

100
100
100
100
100
100
100
100

50

100
100
100
100
100
100
100
100
100

50

47



ieK

Tpybbl aNEKTPOMOHTaXXHblE ]

HOBUHKA

CTa/ibHble U aJTIOMUHUEBbLIE I

CranbHble 3N1eKTPOMOHTaXKHble TPYObl NpeAHa3Ha4YeHbl A5 NPOKNaAKM MHPOPMALIMOHHBIX CUIOBbIX M CNABOTOYHbIX
3NEKTPUHECKUX KOMMYHUKaLMIA OTKPBITOrO U CKPBLITOrO TUMOB B 0dUCaX, UIbIX MOMELLEHUSX, MPOU3BOLCTBEHHbIX
N aAMUHUCTPATUBHbIX 3[aHUAX, KaK MPpU HOBOM CTPOUTENBLCTBE, TaK U NPU PEKOHCTPYKL UK.

Mpeumywecrea: TexHn4yecKHUe XxapaKTepUCTUKHU:
[ononHutenbHas 3aluta NPOBOAKM OT MEXaHWUYECKUX Martepuan:
NOBPEXAEHUN. ropsi4eoLIMHKOBaHHas cTab;
BbicoKasi cTeneHb BAaro- v Nblae3aluileHHOCTH. anloMUHUI
Yno6CTBO MOHTaxa. Tun Tpy6:
BbicOKast aHTMKOPPO3MOHHas YCTONYMBOCTb. Hape3Has
BbicoKasi MPOYHOCTb MPU CKATUM. HeHape3Has
BbicoKasi yiaponpo4YHOCTb. Temnepatypa akcnnyatauuu, °C:
-5++60
lpepenbHas makcumanbHasa Temnepatypa, °C:
+250
MpenenbHas MMHKMManbHaa Temneparypa, °C:
-45
YAaaponpoyHoCTb:

Bbicokas — 6J
MPOYHOCTb MpK CXaTUM:
1250 N/5 cm

48



ieK
| -
AccopTUMEHT

ApTuKyn

HanmeHosaHu1e

Tpy6bi ctanbHble HeHape3Hble HDZ

CTR11-HDZ-NN-016-3
CTR11-HDZ-NN-020-3
CTR11-HDZ-NN-025-3
CTR11-HDZ-NN-032-3
CTR11-HDZ-NN-040-3
CTR11-HDZ-NN-050-3
CTR11-HDZ-NN-063-3

Tpy6a cranbHas HeHapesHas d16Mm
Tpy6a ctanbHas HeHapesHas d20Mm
Tpyba cTanbHas HeHapesHas d25mMm
Tpy6a cranbHas HeHapesHas d32mMm
Tpy6a cranbHas HeHapesHas d40Mm
Tpy6a ctanbHas HeHapesHas d50Mm
Tpy6a cTanbHas HeHapesHas d63Mm

Tpy6bl cTanbHbie Hape3Hble HDZ

CTR11-HDZ-N-016-3
CTR11-HDZ-N-020-3
CTR11-HDZ-N-025-3
CTR11-HDZ-N-032-3
CTR11-HDZ-N-040-3
CTR11-HDZ-N-050-3
CTR11-HDZ-N-063-3

TpyGbl antoMMHMeBbIe

CTR11-AL-016-3
CTR11-AL-020-3
CTR11-AL-025-3
CTR11-AL-032-3
CTR11-AL-040-3
CTR11-AL-050-3
CTR11-AL-063-3

Tpy6a cransHas HapesHas d16mMm
Tpy6a cranbHas HapesHas d20mMm
Tpy6a cranbHas HapesHas d25Mm
Tpyba cTanbHas HapesHas d32vMm
Tpy6a cransHas HapesHas d40mm
Tpy6a cranbHas HapesHas d50mMm
Tpy6a cranbHas HapesHas d63mMm

Tpy6a antomuHueBas d16mMm
Tpy6a antomuHuesas d20mMm
Tpy6a antomuHuesas d25mMm
Tpy6a antomuHueBas d32mMm
Tpy6a antomuHueBas d40mMm
Tpy6a antomuHuesas d50mMm
Tpy6a antomuHuesas d63mMm

AKceccyapsbl o114 Tpyo

Mydrta 6e3pe3b6oBas cranbHas

OLMHKOBaHHas

Mydrta 6e3pe3b6oBas antoMuHueBas

»

IH.,

MoBopoT MmeTann HeHape3HoOW
ropsiyeoLMHKOBaHHbII

Aptukyn

[lnuHa,

MM

3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000

3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000

3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000

CTA11-M-HDZ-NN-016
CTA11-M-HDZ-NN-020
CTA11-M-HDZ-NN-025
CTA11-M-HDZ-NN-032
CTA11-M-HDZ-NN-040
CTA11-M-HDZ-NN-050
CTA11-M-HDZ-NN-063

CTA11-M-AL-NN-016
CTA11-M-AL-NN-020
CTA11-M-AL-NN-025
CTA11-M-AL-NN-032
CTA11-M-AL-NN-040
CTA11-M-AL-NN-050
CTA11-M-AL-NN-063

CTA11-P-HDZ-NN-016
CTA11-P-HDZ-NN-020
CTA11-P-HDZ-NN-025
CTA11-P-HDZ-NN-032
CTA11-P-HDZ-NN-040
CTA11-P-HDZ-NN-050
CTA11-P-HDZ-NN-063

CTA11-P-AL-NN-016
CTA11-P-AL-NN-020
CTA11-P-AL-NN-025
CTA11-P-AL-NN-032
CTA11-P-AL-NN-040
CTA11-P-AL-NN-050
CTA11-P-AL-NN-063

BHewHuit
[MameTp, MM

16
20
25
32
40
50
63

16
20
25
32
40
50
63

16
20
25
32
40
50
63

BHewHwit
anametp, MM

16
20
25
32
40
50
63

16
20
25
32
40
50
63

16
20
25
32
40
50
63

16
20
25
32
40
50
63

BHYTpeHHui
Z1aMeTp, MM

14

18

22,6
29,6
37,6
47,6
60,6

12,6
16,2
21,2
28,2
36,2
46,2
58,8

14
18
23
30
38
47
59,8

Pesbba

M16x1,5
M20x 1,5
M25x 1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M50% 1,5
M63x 1,5

Bec ynakoBku

HETTO, Kr
1,20
2,50
3,00
3,50
2,00
1,00
0,60

0,20
0,30
0,70
1,20
0,70
1,20
1,70

3,15
6,75
8,75
9,80
8,25
3,45
2,34

0,60
1,10
1,70
2,96
2,28
1,36
1,09

Bec ynakosku

HETTO, Kr

11,70
14,70
22,26
20,20
18,15
22,80
28,95

15,30
22,50
30,00
26,65
24,70
30,20
42,40

2,90
3,85
4,90
7,30
5,10
6,50
10,60

Konunyectso B rpynn.

YnaKoBKe, M

30
30
30
21
15
15
15

30
30
30
21
15
15
15

30
30
30
30
15
15
15

Konnyectso
B YNaKoBKe, WT.

25
50
50
50
25
10
5

50
50
50
50
25
25
25

15
25
25
20
15
5

3

25
25
25
20
15
5

3

49



ieK

MeTannnyeckue
NPOKaTHbIE JTOTKH

MNepdopupoBaHHble U HenepdopupoBaHHbIE KAGENbHbIE NOTKU U3 OLIMHKOBAHHOW CTanu nNpeaHa3Ha4veHbl
[N MOHTaXa U 3allMTbl CUIOBOM U CNABGOTOYHOM NPOBOAKKU. CUcTeMa KabenbHbIX NPOKaTHbIX NOTKOB |IEK®
COCTOMUT U3 Pas3NnYHbIX KOMBUHaLKUIA MeTanIMYEeCKUX NOTKOB, aKCECCyapoB, HACTEHHbIX U NOTONOYHbIX
NnoABECOB, HEOOXOAMMbIX 1151 MPOKNAAKK Kabens BO BCex HanpaBneHusx. KabenbHble NOTKU
M3roTOBNSAOTCH U3 PYIOHHOW XONOAHOKaTaHHOM CTanu, OLMHKOBaHHOW ropsiynm crnocobom B arperarax
HenpepbIBHOMO LiMHKOBaHMA (FTOCT 14918-80).

1- JNoTok nepdopupoBaHHbIN 10 - KpOHWTENH 3aMKOBbIN
2 - KpbllKa Ha N0TOK 11 - CKo6a notonoyHas
3- MosopoT Ha 90° 12 - [epxatenb ropusoHTanbHbln VH
4 — PazseTtBuTENb T-06pa3HbLIN 13 - Mpodurnb NnepPoprUpoBaHHbIN
5- KpectoBuHa 14 — [allka co cTonopHbIM 6ypToM M8
6 - MoBopoT Ha 90° BePTUKaNbHbIN BHELUHWUM 15 - Bont co ctonopHbiM 6ypTom M8X 65
7 - MoBopoT Ha 90° BepTUKasbHbIA BHYTPEHHWI 16 - Btynka B npodunb nepdopupoBaHHbIn
8 - [nacTMHa WapHUPHOIo CoOefMHEHNs 17 - KomnneKt coeanHutenbHbii KC M6 X 10
9 - KpoHWTEWH HaCTEHHbIM 18 - Wnunbka
npeumymec'raa: TexHnuyeckue XapaKTepUCTUKHK:
OTKPBbITLIM CNOCO6 NPOKNaAKM KabenbHbIX Tpacc Marepuan:
C NOMOLLbI0 METANNIMYECKMX TOTKOB NMO3BONSET B Aa/IbHEN- OLMHKOBaHHas cTab
LeM Nerko 06CNyXnBaTb INEKTPUYHECKYIO U CNaBOTOYHYIO LiBeT:
CUCTEMY U pa3BUBaTH ee. 6enbin
KOHCTPYKLMSA 3aMKa MMEET TpybyaTyto (KPYryto Ha nonepey- [apaHTMs Ha NoKpbITHE:
HOM cpe3e) GopMy, He MMEIOLLYIO OCTPbIX KPOMOK. 3alyuTa oT CKBO3HOW Koppo3un go 10 net
Tpy64aTas popma 3amMKa 3HAYUTENbHO yayyLiaeT Npu COGMIOAEHUN YCIIOBUIA IKCNyaTaLMm
MPOYHOCTHBIE XapaKTEPUCTUKM N0TKOB IEK®. 06nacTb NPUMEHEHUS:
ACCOPTUMEHT TUMOPa3MepPOB JIOTKOB U aKceccyapos Ha ynuue 1 BHYTPU NPOU3BOACTBEHHbIX, TOProBbIX,
NO3BONSET CNPOEKTUPOBaThL KabesbHyto Tpaccy nto60oMn OODUCHBIX U KUMbIX MOMELLEHUI

CTeneHu CNoXHOCTH.

50



1,4

JIOTKM nepdopupoBaHHbIE

JI0TKM MMeloT pasbembl «<Mamar-«farnar», C MOMOLLbIO KOTOPbIX COeAUHAOTCS U GUKCUpYIoTCS
KOMMeKToM coefmHuTenbHbiM KC M6 X 10. CTaHaapTHas A/MHa N10TKOB — 3 MeTpa.

Matepuan: ctanb ropsyero LMHKoBaHua no metoay Cenasumupa. Cnom umHka — 10—-20 MKM.

ApTtukyn

JloTKM BbICOTOI 35 MM
CLP10-035-050-070-3

CLP10-035-100-070-3
CLP10-035-150-070-3
CLP10-035-200-070-3
CLP10-035-300-080-3

JloTKu BbicoTOI 50 MM
CLP10-050-050-3

CLP10-050-100-3
CLP10-050-150-3
CLP10-050-200-3
CLP10-050-300-3
CLP10-050-400-3
CLP10-050-500-3

JloTku BbicoTOl 80 MM
CLP10-080-080-3

CLP10-080-100-3
CLP10-080-150-3
CLP10-080-200-3
CLP10-080-300-3
CLP10-080-400-3
CLP10-080-500-3

HaumeroBaHue

Jlotok nepdopuposaHHblii 35x50%3000, 0,7 Mm

Jlotok nepdopupoBanHblii 35X 100X 3000, 0,7 Mm
JloTok nepdopupoBanHblii 35X 150X 3000, 0,7 Mm
JloTok nepdopupoBanHbIi 35X 200X 3000, 0,7 Mm
JloTok nepdopupoBanHbIi 35X 300X 3000, 0,8 Mm

Jlotok nepdopupoBaHHblii 5050 %3000

Jlotok nepdopupoBaHHbIi 50 100X 3000
JloTok nepdopupoBaHHbIii 50 150X 3000
JloTok nepdopupoBaHHbIii 50%x200% 3000
JloTok nepdopupoBaHHbIii 50 300X 3000
JloTok nepdopupoBaHHbIii 50X 400x 3000
JloTok nepdopupoBaHHbIii 50 500X 3000

JloTok nepdopupoBaHHbIii 80X 80 %3000

JloTok nepdopupoBaHHbIi 80 100X 3000
JloTok nepdopupoBaHHbIii 80% 150X 3000
JloTok nepdopupoBaHHbIii 80%200% 3000
Jlotok nepdoprpoBaHHbIii 803003000
Jlotok nepdoprpoBaHHbIi 80X 4003000
Jlotok nepdopurpoBaHHbIi 805003000

Jlotku BbicoToi 100 Mm

CLP10-100-100-3
CLP10-100-150-3
CLP10-100-200-3
CLP10-100-300-3
CLP10-100-400-3
CLP10-100-500-3

JloTok nepdopupoBaHHbIii 100 % 100 %3000
JloTok nepdopupoBaHHblit 100X 150 %3000
Jlotok nepdopurpoBaHHbIii 100200 % 3000
Jlotok nepdopurpoBaHHbIii 100X 300x 3000
Jlotok nepdopuposaHHblii 100 X400 %3000

Jlotok nepdopuposaHHbii 100X 500 %3000

L. 9 Qg
T
w
OnvHa  Bobicota  WupuHa TonwmHa Bec, MonesHan Kon-Bo B
L, Mm H,mv  W,Mm  MeTanna, MM Kr/m Harpyska, Kr/M ynakoBke, M
3000 35 50 0,7 0,81 67,5 6
3000 35 100 0,7 1,05 74,7 6
3000 35 150 0,7 1,30 78,2 6
3000 35 200 0,7 1,55 80,2 6
3000 35 300 038 2,32 92,2 6
3000 50 50 0,7 0,96 153,6 6
3000 50 100 0,7 1,19 170,9 6
3000 50 150 0,7 1,46 179,8 6
3000 50 200 0,7 1,74 186,4 6
3000 50 300 038 2,56 215,9 6
3000 50 400 1,0 3,97 269,2 6
3000 50 500 12 5,59 3178 6
3000 80 80 0,7 1,26 231,04 6
3000 80 100 0,7 1,47 288,8 6
3000 80 150 0,7 1,75 305,7 6
3000 80 200 08 2,31 359,1 6
3000 80 300 08 2,89 373,7 6
3000 80 400 1,0 4,38 467,4 6
3000 80 500 1,2 6,08 558,0 6
3000 100 100 0,7 1,70 4274 6
3000 100 150 038 2,24 514,8 6
3000 100 200 08 2,56 535,0 6
3000 100 300 1,0 391 688,5 6
3000 100 400 12 5,61 834,6 6
3000 100 500 12 6,46 845,7 6

51



ieK

JIOTKM HenepdpopUpoBaHHbIE

JIOTKM UMEIOT pas3beMbl «Mamanr-«nana», C MOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSAIOTCS U GUKCUPYIOTCS

KOMMeKToM coeanHuTenbHbiM KC M6 X 10. CtaHaapTHas AnnHa N10TKOB — 3 MeTpa.
Matepuan: ctanb ropsyero LMHKoBaHMa no metoay Cenasumupa. Cnom umHka — 10—-20 MKm.

Aptukyn

JloTKM BbICOTOI 35 MM
CLN10-035-050-070-3

CLN10-035-100-070-3
CLN10-035-150-070-3
CLN10-035-200-070-3
CLN10-035-300-080-3

JloTKu BbicOTOI 50 MM
CLN10-050-050-3

CLN10-050-100-3
CLN10-050-150-3
CLN10-050-200-3
CLN10-050-300-3
CLN10-050-400-3
CLN10-050-500-3

Jlotku BbicoTOl 80 MM
CLN10-080-080-3

CLN10-080-100-3
CLN10-080-150-3
CLN10-080-200-3
CLN10-080-300-3
CLN10-080-400-3
CLN10-080-500-3

HaumeroBaHue

JloTok HenepdopupoBaHHbIii 35X 503000, 0,7 Mm

JloTok HenepdopupoBaHHbIii 35X 100x 3000, 0,7 Mm
JloTok HenepdopupoBaHHbIii 35X 1503000, 0,7 Mm
JloTok HenepdopupoBaHHbIii 35X 200x 3000, 0,7 Mm
JloTok HenepdopupoBaHHbIii 35X 300x3000, 0,8 Mm

Jlotok HenepdopupoBaHHbIi 50X 50 x 3000

JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 100X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 150X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 200 % 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 300X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 400X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 500 % 3000

JloTok HenepdopupoBaHHbIii 80X 80 %3000

JloTok HenepdopupoBaHHbIi 80X 100X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 80X 150X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 80X 200X 3000
Jlotok HenepdopupoBaHHbIit 80X 300 %3000
Jlotok HenepdopupoBaHHblit 80 X400 x 3000
JloTok HenepdopuposaHHbii 80X 500x 3000

Jlotku BbicoToi 100 MM

CLN10-100-100-3
CLN10-100-150-3
CLN10-100-200-3
CLN10-100-300-3
CLN10-100-400-3
CLN10-100-500-3

52

JloTok HenepdopupoBaHHbiid 100X 100X 3000
Jlotok HenepdopupoBaHHbiii 100 X 150X 3000
Jlotok HenepdopupoBaHHbiii 1002003000
Jlotok HenepdopupoBaHHbiii 100 X300 3000
JloTok HenepdopuposaHHblii 100X 400x 3000

JloTok HenepdopuposaHHblii 100 X500 3000

[EEY
T
W
7 [ J
7L ]
L

OnvHa  Bbicota  LWupuHa TonwmHa Bec, MNonesHasn Kon-Bo B
L, Mm H,mm W, vMm  meTanna, MM Kr/m Harpyska, Kr/M ynakoBKe, M
3000 35 50 0,7 0,90 67,5 6
3000 35 100 0,7 1,17 74,7 6
3000 35 150 0,7 1,45 78,2 6
3000 35 200 0,7 1,72 80,2 6
3000 35 300 08 2,59 92,2 6
3000 50 50 0,7 1,06 153,6 6
3000 50 100 0,7 1,34 170,9 6
3000 50 150 0,7 1,61 179,8 6
3000 50 200 0,7 1,89 186,4 6
3000 50 300 08 2,78 2159 6
3000 50 400 1,0 4,25 269,2 6
3000 50 500 12 6,02 317,8 6
3000 80 80 0,7 1,48 231,04 6
3000 80 100 0,7 1,67 288,8 6
3000 80 150 0,7 1,94 305,7 6
3000 80 200 08 2,53 359,1 6
3000 80 300 08 3,16 373,7 6
3000 80 400 1,0 4,72 467,4 6
3000 80 500 1,2 6,59 558,0 6
3000 100 100 0,7 1,89 4274 6
3000 100 150 08 2,47 514,8 6
3000 100 200 08 2,78 535,0 6
3000 100 300 1,0 4,25 688,5 6
3000 100 400 1,2 6,02 834,6 6
3000 100 500 1,2 6,96 845,7 6



[ |
ieK
Harpy3ouHble xapaKTepPUCTUKM

JloTkK BbICOTOM 35 MM

JloTkM BbIcOTON 50 MM

paduK Hecyweit cnoco6HOCTH 'paduK Hecywen cnocobHOCTH
Kr/M Kr/M
T T T T
\ 50x35 | \ — 50X50 |
90 \ e 300 \ 100x50
80 \\ 150%35 A 280 150%50 -
— 200X 35 \ — 200X 50
0 \\\ —— 300%35 | 260 \ \ —— 300%50 |
60 \\ 240 400%50 A
\ \& \\ —— 500x50
50 N \ 220 \ \ b
40 \ \ 200 \
N \ 1\
30 N 180 \
20 \g\% 160 + \\\\
10 \% 140 1 \\ \ \
\\\
0 120 \k
1 15 2 2,5 3 \\\\\ \\
paccTosH1e MEXZIY 0nopamm, M 100 \Y\\\\
80 ' N N
60 \\Q\E&Y
40 \\‘Q%\\
20 \:s
0
1 1,5 2 2,5 3
paccToaHue Mexay onopamu, M
JloTku BbicoTOM 80 MM Jlotku BbicoToi 100 MM
I'paduK Hecywen cnocobHOCTH 'paduK Hecyweit cnoco6HOCTH
Kr/M ‘ ‘ ‘ Kr/M ‘ ‘ ‘
550 \ 100x80 350 100x 100 _|
525 \ 15080 — \ 150x100
500 200x80 | 800 \\ —— 200%100 |
475 300%x80 — 750 — 300X 100
a0 A\ 400x80 | 700 \ 400x100 _|
425 \ \ m— 500%80 _] \\ = 500X 100
\\ 650 —
400 \ \
375 \ 600 \ \
350 N 550
325 \\ \ 500 A,\ \ \\
300 A N\ AN \ \ \\
975 N \\\ \\ 450 \ \\\
XN A\ N
225 \ 350
AN \ U\
eh LN 300 \
175 NS
NN\ 250 N
150 NG \‘\\ \
125 \\\\\\ 200 N \\‘
100 \\\\\E 150 NN QE\
50 SIS 100 -
0 1 1,5 2 2,5 3 0 1 1,5 2 2,5 3
paccToaHue Mexay onopamu, M paccTosaHne Mexay onopamu, M

53



ieK

J1eCTHUYHbIE TOTKKU

JleCTHWYHbIE METANNTIMYECKME NIOTKU U3 OLIMHKOBAHHOW CTaNlM UCMOMb3YIOTCA B MOHTaXe Tpacc Ans
NPOKJIAZIKM NMPOBOJOB U Kabenei Npv BbIMOSHEHUM OTKPbITbIX 3/1EKTPOMNPOBOAOK U OTKPLITOM NPOKNaAKK
KabeNbHbIX IMHUIA Ha MPOMbILLIEHHbIX U FPaXKAAHCKUX OGbEKTaX.

JleCTHMYHbIE NOTKM U3roTaBNBAIOTCS U3 PYJIOHHOM XONOAHOKATaHHOWM CTanu, OLMHKOBAHHOW ropsivymum
Cnoco60oM B arperatax HenpepbIBHOIO LMHKoBaHus (FOCT 14918-80).

54

Mpenmywecrea:

Bbicokasi Hecylast cnoco6HOCTb IECTHUYHBIX IOTKOB
No3BONSET NPOKIAAbIBATL TKENbIE KabeNbHblE TMHUK
C Harpysko#n 6onee 600 Kr/m.

OTKpbITbIA CMNOCO6 NPOKNAAKN KabebHbIX TMHUIA

C MOMOLLBIO METANTMYECKUX IECTHUYHBIX JIOTKOB NO3BO-
NFeT B JaNbHENLIEM NIErKO 06CNYKMBaTb 3N1EKTPUYECKYIO
1 CNaboTOYHYIO CUCTEMY M Pa3BUBATH €e.
YHUBEpCanbHbIM pa3beM «nana-Mmama» No3BonseT
OCYLLECTBNATb MOHTaX KabebHOM Tpacchl Kak
HenocpeacTBEHHO NPOAOJIbHO BCThIK, TaK U BHaXNeCT
COOKy 3a CHET HOBOW CUMMETPUYHOM KOHCTPYKLMK.
Tpy6yaTas dopma 3aMKa 3Ha4YUTENbHO yayyllaeT
MPOYHOCTHBIE XapaKTEPUCTUKM NOTKOB IEK®.
ACCOPTUMEHT TMMOPa3MEPOB JIOTKOB 1 aKCeccyapoB
NO3BONSET CNPOEKTUPOBATb KabenbHyo Tpaccy nto6omn
CTEMNEHU CIOXKHOCTH, UCMOJb3YS Pa3HbIE TUMbI JIOTKOB.
McnbiTaHUS NECTHUYHBIX JIOTKOB NMOKa3anu BbICOKYHO
OFHECTOMKOCTb U COXPaHHOCTb BCEX XapaKTePUCTUK

B YC/IOBUSIX NOXapa.

TexHUYECKHUE XapaKTePUCTUKHU:

Martepuan:
CTa/lb, OLMHKOBaHHas no metogy CeHasumupa
(Macca LMHKoBOro noKpbitus o 200 r/m?)
LiseT:
6enbiv
[apaHTus Ha NoKpbITHE:
3alluTa OT CKBO3HOM Koppo3uu o 10 net
npv co6Mt0AeHNM YCNOBUI AKCnayaTaLum
Knumartnyeckoe uUcrnonHeHne
— [J19 KAIMMaTU4eCcKon 30Hbl YXJT1:
AnanasoH paboynx Temnepatyp —70°++40°C
npu BnaxkHoctvm 85%
— 19 KIMMaTU4ecKomn 30Hbl YXJ12:
AnanasoH paboynx Temnepatyp —70°++45°C
npu BnaxkHoctu 70%
0O6nactb MPUMEHEHUS:
Ha ynuue 1 BHYTPU NPOU3BOACTBEHHbIX, TOPTrOBbIX,
ODUCHbBIX U HEXUJTbIX MOMELLEHUI



===5 g Pl ———
— - .
L L 1
@ I
== —+ —+
ApTtukyn HanmeHoBaHue [JnnHa Bbicota WvpuHa  TonwmHa Bec, Kon-Bo
L, Mmm H, mm W, mm JIOHIKEPOHA, MM KI/M B YNaKOBKe, M
JoTku BbIcoTOM 50 MM
LLK1-050-200 JlotoK nectHryHbIn 50%200x 3000, 1,2 Mm 3000 50 200 1,2 2,37 6
LLK1-050-300 JloTok nectHnyHbIA 50X 300X 3000, 1,2 MM 3000 50 300 1,2 2,57 6
LLK1-050-400 JlotoK nectHnyHbIi 50 X400Xx 3000, 1,2 Mm 3000 50 400 1,2 2,77 6
LLK1-050-500 JloToK nectHnuHbIi 50 X500% 3000, 1,2 Mm 3000 50 500 1,2 2,97 6
LLK1-050-600 JloToK necTHnyHbIM 50X 600X 3000, 1,2 Mm 3000 50 600 1,2 3,2 6
Jlotku BbIcoTOIi 80 MM
LLK1-080-200 JloToK nectHnyHbI 80 200X 3000, 1,2 Mm 3000 80 200 1,2 2,77 6
LLK1-080-300 JloToK nectHnyHbIi 80 300X 3000, 1,2 Mm 3000 80 300 1,2 2,97 6
LLK1-080-400 JlotoK nectHnuHbii 80 x400Xx 3000, 1,2 Mm 3000 80 400 1,2 3,17 6
LLK1-080-500 JloToK nectHnyHbIN 80X 5003000, 1,2 Mm 3000 80 500 1,2 3,37 6
LLK1-080-600 JloToK necTHnyHbIN 80X 6003000, 1,2 Mm 3000 80 600 1,2 3,6 6
Jlotkm BbIco Toi 100 MM
LLK1-100-200 JlotoK nectHnyHbIi 1002003000, 1,2 Mm 3000 100 200 1,2 4,17 6
LLK1-100-300 JloTok nectHnyHbIA 1003003000, 1,2 mm 3000 100 300 1,2 4,37 6
LLK1-100-400 JloTok nectHnyHbIA 100X 400% 3000, 1,2 mm 3000 100 400 1,2 4,57 6
LLK1-100-500 JloTok nectHnyHbIA 100X 5003000, 1,2 Mm 3000 100 500 1,2 477 6
LLK1-100-600 JloToK nectHnyHbIR 100X 600%3000, 1,2 Mmm 3000 100 600 1,2 5 6

55



ieK

AKceccyapbl K MPOKaTHbIM
N NNECTHUYHbIM JIOTKaMm

KpblllKa NoTKa

—
) { [ T 5 d
vt
L
O6nacTb NPUMEHEHUS: Matepuan:
CNYXKUT 4N19 3aLUMTbl MPOSIOKEHHOIO B JIOTKE Kabens B ciy4yasix, cTanb ropsyero UMHKOBaHus metogomM CeHasvmupa
Korga 310 Heo6Xx0AMMO. (3aWMnTHBIR cnon UuHKa — 10—20 MKM).
Cnoco6 MoHTaxa:
KPbILWKK 3alleNKMBaloTCs Ha IOTOK U MOHTaXKHble aKceccyapbl
NPOCTbIM HaXkaTueM 6e3 JOMNONHUTENbHbIX GUKCATOPOB.
3aMOK Ha KpbllLKe NO3BOSET el HaJeXHO AepXKaTbCs Npu
BEPTMKaNbHOM MOHTaXke KabenbHOM Tpacchl.
Aptkyn HaumeHoBaHue [lnuHa lnpuHa W,  Bebicota TonwuHa Bec, Kon-Bo B
L, Mmm MM H, mm MeTanna, MM Kr/m ynaKoBKe, M
CLP1K-050-3 KpblwwKa Ha n10ToK 0CH. 50 3000 50 15 0,8 0,58 60
CLP1K-050-1 KpblwKa Ha 10ToK 0cH. 50 MM 3000 50 15 0,8 0,58 6
CLP1K-100-3 Kpbilwka Ha notok ocH. 100 3000 100 15 0,8 0,76 36
CLP1K-100-1 KpblwKa Ha n10ToK ocH. 100 Mm 3000 100 15 0,8 0,76 6
CLP1K-150-3 KpblwKa Ha noToK ocH. 150 3000 150 15 0,8 1,03 24
CLP1K-150-1 Kpbilwka Ha N0TOK 0cH. 150 MM 3000 150 15 0,8 1,03 6
CLP1K-200-3 KpblwKa Ha n10ToK ocH. 200 3000 200 15 0,8 1,5 18
CLP1K-200-1 KpbliwKa Ha notoK ocH. 200 Mm 3000 200 15 0,8 1,5 6
CLP1K-300-3 KpblwKa Ha notok ocH. 300 3000 300 15 0,8 2,12 12
CLP1K-300-1 Kpbiwka Ha noToK ocH. 300 MM 3000 300 15 0,8 2,12 6
CLP1K-400-3 KpblwKa Ha n101oK ocH. 400 3000 400 15 0,8 3,44 6
CLP1K-500-3 KpblwKa Ha noTok ocH. 500 3000 500 15 0,8 4,22 6

56



1,4

KpecToBUHa C KpblLIKOM

KpectoBuHa

ApTkyn

CLP1X-035-050-1
CLP1X-035-100-1
CLP1X-035-150-1
CLP1X-035-200-1
CLP1X-035-300-1
CLP1X-050-050
CLP1X-050-100
CLP1X-050-150
CLP1X-050-200
CLP1X-050-300
CLP1X-050-400
CLP1X-050-500
CLP1X-080-80
CLP1X-080-100
CLP1X-080-150
CLP1X-080-200
CLP1X-080-300
CLP1X-080-400
CLP1X-080-500
CLP1X-100-100
CLP1X-100-150
CLP1X-100-200
CLP1X-100-300
CLP1X-100-400
CLP1X-100-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

KpbllKa KpecToBUHbI

Haumenosanue

KpecToBuHa 35X 50 Mm
KpectosnHa 35X 100 mm
KpecroBuHa 35X 150 mm
KpectoBuHa 35x200 mm
KpectosuHa 35x300 mm
Kpecrosuha 50 x50
KpectosuHa 50 % 100
KpectosuHa 50 % 150
KpectosuHa 50200
Kpectosuta 50 %300
KpectosuHa 50 X400
KpectoButa 50 X 500
KpectoButa 80 %80
KpectoBuHa 80x 100
Kpectosuha 80X 150
Kpectosuha 80%x200
Kpectosuha 80 %300
KpectoBuHa 80x400
Kpectosuha 80 X500
KpectouHa 100x 100
KpectosuHa 100x 150
KpectouHa 100x200
KpecrouHa 100x300
KpectouHa 100x400
KpectouHa 100X 500

O6nacTb NPUMEHEHUS:
[N opraHn3aLmnmn X-o6pas3Horo OTBETBNEHUS KabeNlbHOW TPacChl.

Cnocob6 MoHTaxa:

OTBOAbI TPACChl KPENATCS K KPECTOBUHE NPU NMOMOLLM KOMT/IEKTa
coeamHutenbHoro KC M6x 10%*.

MaTtepuan:
cTanb ropsyero LuHKoBaHus metoaom CeHasnmupa

(3aWmnTHBIM cnon UnHKa — 10—20 MKM).
Mpumevaxue:
[laHHbIN aKceccyap NOCTaBNSETCA B KOMMNEKTE C KPbILWKON.

P, Mm

50

100
150
200
300
50

100
150
200
300
400
500
80

100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500

W, Mm

248
358
408
458
558
248
358
408
458
558
658
758
308
358
408
458
558
658
758
358
408
458
558
658
758

35
35
35
35
35
50
50
50
50
50
50
50
80
80
80
80
80
80
80
100
100
100
100
100
100

TonwuHa
meTanna, Mm

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

Bec, kr

0,51

Kon-Bo B

ynaKoBKe, WT.

1
1
1

57




ieK

MoBopoT Ha 90° ¢ KpbILWKOM

MoBopoT Ha 90°

Aptkyn

CLP1P-035-050-1
CLP1P-035-100-1
CLP1P-035-150-1
CLP1P-035-200-1
CLP1P-035-300-1
CLP2P-050-050
CLP2P-050-100
CLP2P-050-150
CLP2P-050-200
CLP2P-050-300
CLP2P-050-400
CLP2P-050-500
CLP2P-080-080
CLP2P-080-100
CLP2P-080-150
CLP2P-080-200
CLP2P-080-300
CLP2P-080-400
CLP2P-080-500
CLP2P-100-100
CLP2P-100-150
CLP2P-100-200
CLP2P-100-300
CLP2P-100-400
CLP2P-100-500

*  KomnnektT KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

58

KpbilwKa noBopoTta Ha 90°

HanmenoaHue

MoBopot Ha 90° 35X 50 Mm
Mosopot Ha 90° 35X 100 MM
Mosopot Ha 90° 35X 150 Mm
Mosopot Ha 90° 35%200 mm
Mosopot Ha 90° 35X300 mm
Mosopot Ha 90° 50x50
Mosopot Ha 90° 50 100
Mosopot Ha 90° 50 150
Mosopot Ha 90° 50%200
Mosopot Ha 90° 50x300
Mosopot Ha 90° 50x400
Mosopot Ha 90° 50x500
Mosopot Ha 90 rp. 80X 80
Mosopot Ha 90° 80x 100
Mosopot Ha 90° 80x 150
Mosopot Ha 90° 80x200
Mosopot Ha 90° 80x300
Mosopot Ha 90° 80x400
Mosopot Ha 90° 80x500
Mosopot Ha 90° 100x 100
Mosopot Ha 90° 100x 150
Mosopot Ha 90° 100x200
Mosopor Ha 90° 100x 300
Mosopot Ha 90° 100x400
Mosopot Ha 90° 100x500

O

0O6nactb NPUMEHEHUS:
[ OpraH13aL/Mm ropM30HTaIbHOIro NOBOPOTa KaGeNbHOM Tpacchl

Ha 90 rpagycoB.
Cnoco6 MoHTaxa:

OTBOAbI TPACChl KPEeNaTCs K MOBOPOTY NPV MOMOLLM KOMMEKTa
coeanHutenbHoro KC M6x10%*.

MaTtepwnan:

CTanb ropsyero LMHKoBaHus metoaoM CeHasnmunpa

(3aWKTHBIM cnon UMHKa — 10—20 MKM).
MNpumevaxue:
[aHHbIN aKceccyap NOCTaBASETCH B KOMMIEKTE C KPbILLKOMN.

P, Mm

50

100
150
200
300
50

100
150
200
300
400
500
80

100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500

150
230
280
330
430
150
230
280
330
430
530
630
180
230
280
330
430
530
630
230
280
330
430
530
630

35
35
35
35
35
50
50
50
50
50
50
50
80
80
80
80
80
80
80
100
100
100
100
100
100

TonwuHa
MeTanna, Mm

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

Bec, kr

0,20
0,47
0,73
1,04
1,98
0,24
0,46
0,70
1,00

Kon-so B
YNaKoBKe, WT.

1
1
1




=K

MNoBopoT Ha 45°

O6nacTb NpUMEHEHUS:

QU151 OpraHu3aLmn ropru3oHTaNbHOIO NOBOPOTa KabesbHOM Tpacehl

Ha 45 rpaaycoB.
Cnoco6 MoHTaxa:

OTBOAbI TPACCHI KpendaTca K MoBOPOTY Mpu NOMOLLM KOMMIEKTa

coeamHutenbHoro KC M6x10%*.

Matepuan:

CcTaslb ropsaYero UMHKoBaHusa metogom CeHasMmupa

(3aWMUTHBIA cnoi UMHKa — 10—20 MKM).

Mpumeyaxue:

[aHHbIM aKceccyap NOCTaBASETCH B KOMIMJIEKTE C KPbILLKOMN.

ApTuKyn

CLP3P-050-100
CLP3P-050-150
CLP3P-050-200
CLP3P-050-300
CLP3P-050-400
CLP3P-050-050
CLP3P-050-500
CLP3P-080-080
CLP3P-080-100
CLP3P-080-150
CLP3P-080-200
CLP3P-080-300
CLP3P-080-400
CLP3P-080-500
CLP3P-100-100
CLP3P-100-150
CLP3P-100-200
CLP3P-100-300
CLP3P-100-400
CLP3P-100-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMK: BUHT MBX 10 1 raika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

HanmeHosaHue

Mosopot Ha 45° 50% 100
MoBopot Ha 45° 50X 150
Mosopot Ha 45° 50200
Mosopot Ha 45° 50300
Mosopot Ha 45° 50x400
Mosopot Ha 45° 50 x50
Mosopot Ha 45° 50x 500
Mosoport Ha 45 rp. 80X 80
MoBopot Ha 45° 80x 100
MoBopot Ha 45° 80x 150
MoBoport Ha 45° 80x200
Mosopot Ha 45° 80x300
Mosopot Ha 45° 80x400
Mosopot Ha 45° 80x500
Mosopor Ha 45° 100x 100
Mosopot Ha 45° 100x 150
Mosopot Ha 45° 100%x200
Mosopot Ha 45° 100x 300
Mosopot Ha 45° 100x400
Mosopot Ha 45° 100500

Wi

00 00 U

00 00 [l

00 00 [0

=) = o

— ) o

— | o (=

=) ) o

00 00 [0

00 00 [0

00 00 (]

Q00 0og

ot T 904
= )
W, Mm P, Mm H, mm TonuwuHa
MeTanna, MM

303 100 50 08
341 150 50 08
380 200 50 08
456 300 50 08
533 400 50 08
2225 50 50 08
609,5 500 50 0,8
80 261 80 0,8
303 100 80 0,8
341 150 80 0,8
380 200 80 0,8
456 300 80 0,8
533 400 80 0,8
609,5 500 80 0,8
303 100 100 0,8
341 150 100 0,8
380 200 100 08
456 300 100 08
533 400 100 08
609,5 500 100 038

Bec, kr

0,38
0,54
0,74
1,20

Kon-go B

ynaKoBKe, WT.

1
1
1

59



ieK

MoBopoT Ha 90° BepTUKasbHbIA BHELIHWIA C KPbILWKOM

MNMoBopoT Ha 90°

BEPTUKabHbIN BHELIHUI

——

KpbilwKa noBopoTta Ha 90°
BEPTUKANbHOMO BHELLIHETO

H

ApTuKyn

CLPIN-035-050-1
CLPIN-035-100-1
CLPIN-035-150-1
CLPIN-035-200-1
CLPIN-035-300-1
CLPIN-050-050
CLPIN-050-100
CLPIN-050-150
CLP1N-050-200
CLP1N-050-300
CLP1N-050-400
CLP1N-050-500
CLP1N-080-080
CLPIN-080-100
CLPIN-080-150
CLPIN-080-200
CLPIN-080-300
CLPIN-080-400
CLPIN-080-500
CLPIN-100-100
CLPIN-100-150
CLPIN-100-200
CLPIN-100-300
CLPIN-100-400
CLPIN-100-500

HanmeHosaHu1e

MoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIA BHEWHMIA 35X 50 MM
Mosopot Ha 90° BepTUKabHbINA BHEWHMIA 35X 100 MM
MoBopot Ha 90° BepTUKaNbHbIN BHEWHMIA 35X 150 MM
MoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIN BHEWHMIA 35X 200 MM
MoBopoT Ha 90° BepTUKa/bHbINA BHEWHMIA 35X 300 MM
MoBopot Ha 90° BepTUKanbHbIN BHeWHW A 50 X 50
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIA BHeWHWA 50 X 100
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIA BHeWHWA 50 X 150
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIA BHeWHWA 50 X200
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIiA BHeWHWA 50 X 300
Mosopot Ha 90° BepTUKanbHbI BHeWHKA 50 X 400
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIiA BHeWHWA 50 X 500
Mosopot Ha 90 rp. BepTUKaNbHbINM BHewWwHK 80X 80
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIi BHeWHWIA 80 X 100
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIN BHeWHWIA 80X 150
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIN BHeWHWIA 80 X200
MoBopot Ha 90° BepTMKanbHbIN BHeWHWI 80 X300
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbINA BHeWHWI 80 X400
MoBopot Ha 90° BepTMKanbHbIN BHeWHMIA 80 X 500
MoBopot Ha 90° BepTUKanbHbIN BHeWHWIA 100X 100
MoBopot Ha 90° BepTUKabHbIN BHeWHMIA 100X 150
MoBopoT Ha 90° BepTUKabHbIN BHeWHMIA 100X 200
MoBopot Ha 90° BepTMKanbHbI BHeWwHUA 100X 300
MoBopot Ha 90° BepTMKanbHbI BHewHUA 100X 400

MoBopot Ha 90° BepTMKanbHbI BHeWwHUA 100X 500

06nacTb NPUMEHEHUS:
[N OpraH13aL/Mmn BepTUKaIbHOro NoBopoTa KabenbHOoM Tpacehbl
Ha 90 rpagycoB.

Cnoco6 MoHTaxa:
0TBO/bI TPACChl KPENSATCH K NOBOPOTY NPU NMOMOLLM KOMMIEKTa
coeanHutenbHoro KC M6x 10*.

MaTtepwnan:
cTanb ropsyero LnMHKoBaHus metoaom CeHasumupa
(3aWmnTHBIM cnon UnHKa — 10—20 MKM).

MpumeyaHue:
[laHHbIN aKceccyap NOCTaBNAETCA B KOMMNIEKTE C KPbILWKON.

P, Mm L, Mmm H, mm TonuwwuHa Bec, kr Kon-Bo B
MeTanna, Mm yNaKoBKe, WT.
50 203 35 08 0,20 1
100 203 35 08 0,31 1
150 203 35 08 0,42 1
200 203 35 038 0,52 1
300 203 35 08 0,94 1
50 283,5 50 0,8 0,26 1
100 283,5 50 0,8 0,38 1
150 283,5 50 0,8 0,49 1
200 283,5 50 0,8 0,60 1
300 283,5 50 0,8 0,83 1
400 283,5 50 0,8 1,07 1
500 283,5 50 0,8 1,29 1
80 2735 80 0,8 0,44 1
100 2735 80 0,8 0,52 1
150 2735 80 08 0,65 1
200 2735 80 0,8 0,78 1
300 2735 80 08 1,04 1
400 2735 80 08 1,31 1
500 2735 80 08 1,57 1
100 309 100 08 0,64 1
150 309 100 08 0,78 1
200 309 100 08 0,92 1
300 309 100 08 1,20 1
400 309 100 0,8 1,48 1
500 309 100 0,8 1,76 1

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

60




1,4

MoBOpOT Ha 45° BepTUKalbHbIA BHELHWIA C KPbILWKOW

O6nacTb NpUMEHeHus:
[N OpraHv3aLmmn BEPTUKaNbHOMO NOBOPOTa KabenbHOM Tpacchl
Ha 45 rpaaycoB.

Cnoco6 MoHTaxa:
OTBOZbI TPACChI KPENSATCS K MOBOPOTY NMPUW NOMOLLM KOMMIEKTa
coeanHutenbHoro KC M6x10%*.

Matepuan:
CTa/lb ropsiyero UMHKoBaHus metogom CeHasMmupa
(3aLWMTHBIA cnon UuHKa — 10—20 MKMm).

MNMpumeyaxue:
[aHHbIN aKceccyap NoCTaBASETCA B KOMMIEKTE C KPbILWKOM.

0 0 0
00 00 {l
00 00 l
00 00 (
00 00 0
0 0 J
L
& =
ApTuKyn HanmenoBaHue

CLP3N-050-100
CLP3N-050-150
CLP3N-050-200
CLP3N-050-300
CLP3N-050-400
CLP3N-050-050
CLP3N-050-500
CLP3N-080-080
CLP3N-080-100
CLP3N-080-150
CLP3N-080-200
CLP3N-080-300
CLP3N-080-400
CLP3N-080-500
CLP3N-100-100
CLP3N-100-150
CLP3N-100-200
CLP3N-100-300
CLP3N-100-400
CLP3N-100-500

*  KomnneKT KC M6X10 MOXHO 3aMEeHUTb OTAENbHbIMU NO3ULMAMKU: BUHT MBX 10 1 raika co ctonopHeiM 6ypTom M6.

MoBopoT Ha 45°BepT1KanbHbIi BHeWwHMiA 50 X 100
MoBopoT Ha 45°BepT1KanbHbIi BHeWHMI 50 X 150
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIi BHeWHMA 50 X200
MoBopoT Ha 45°BepT1KanbHbIi BHeWwHMiA 50 X 300
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIi BHeWHMIA 50 X 400
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIi BHEWHMIA 50 X 50
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIi BHeWHMIA 50 X 500
MoBopoT Ha 45 rp. BepTMKanbHbIM BHewHUA 80X 80
MoBopoT Ha 45°BepTnKanbHbIi BHelWwHuin 80X 100
MoBopoT Ha 45°BepTnKanbHbIi BHelWwHMin 80 X 150
MoBopoT Ha 45°BepTnKanbHbIi BHelwHuin 80 X200
MoBopoT Ha 45°BepTnKanbHbIi BHeWwHUin 80 X 300
MoBopoT Ha 45°BepTnKanbHbIi BHeWwHMA 80 X 400
MoBopoT Ha 45°BepTnKanbHbIi BHeWwHMA 80 X 500
MoBopor Ha 45°BepTukanbHblii BHewHnit 100X 100
MNoBopoT Ha 45°BepTMKanbHbli BHewHui 100X 150
MNoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbli BHewHui 100 X200
MNoBopoT Ha 45°BepTiKanbHbli BHewHui 100 X300
MoBopoT Ha 45°BepTMKanbHbli BHewHui 100 X400

MoBopoT Ha 45°BepTMKanbHbIi BHewHui 100 X500

P, Mm L, Mmm H, mm TonuwwHa Bec, kr Kon-Bo B
meTanna, MM yNaKoBKe, WT.
100 219,9 50 0,8 0,34 1
150 219,9 50 0,8 0,44 1
200 219,9 50 0,8 0,55 1
300 219,9 50 0,8 0,75 1
400 219,9 50 0,8 0,96 1
50 190 50 0,8 0,23 1
500 219,9 50 0,8 1,17 1
80 242,8 80 0,8 0,36 1
100 242,8 80 0,8 0,45 1
150 242,8 80 0,8 0,55 1
200 242,8 80 0,8 0,66 1
300 242,8 80 0,8 0,88 1
400 242,8 80 08 1,11 1
500 242,8 80 0,8 1,32 1
100 258,1 100 0,8 0,53 1
150 258,1 100 0,8 0,64 1
200 258,1 100 0,8 0,76 1
300 258,1 100 0,8 0,99 1
400 258,1 100 0,8 1,23 1
500 258,1 100 0,8 1,46 1

61



ieK

MosopoT Ha 90° BepTUKabHbIA BHYTPEHHUI C KPbILLIKOK

MoBopoT Ha 90°

BEPTUKa/bHbIN BHYTPEHHUNI

KpbiwKa noBopoTta Ha 90°
BEPTUKaNbHOIO BHYTPEHHEro

0 o o| T

ApTuKyn

CLP1V-035-050-1
CLP1V-035-100-1
CLP1V-035-150-1
CLP1V-035-200-1
CLP1V-035-300-1
CLP1V-050-050
CLP1V-050-100
CLP1V-050-150
CLP1V-050-200
CLP1V-050-300
CLP1V-050-400
CLP1V-050-500
CLP1V-080-080
CLP1V-080-100
CLP1V-080-150
CLP1V-080-200
CLP1V-080-300
CLP1V-080-400
CLP1V-080-500
CLP1V-100-100
CLP1V-100-150
CLP1V-100-200
CLP1V-100-300
CLP1V-100-400
CLP1V-100-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

62

HaumeHoBaHue

MNoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIN BHYTPEHHMI 35X 50 MM
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPEHHMIA 35X 100 MM
MNoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbI BHYTPEHHMIA 35X 150 MM
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIK BHYTPEHHMIA 35X 200 MM
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIi BHYTPEHHMIA 35X 300 MM
MNosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPEHHMI 50 X 50
MosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPeHHMIA 50 X 100
MoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIA BHYTPEHHWIA 50X 150
MosopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIM BHYTPEHHMIA 50 X200
MNosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPeHHWIA 50 X 300
MosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPeHHWIA 50 X 400
MNosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPeHHWIA 50 X 500
MNosopoT Ha 90 rp. BepTUKanbHbIA BHYTpEHHN 80X 80
Mosoport Ha 90° BepTUKanbHbIA BHYTPEHHWIA 80X 100
MNosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPeHHWIA 80 X 150
NosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPeHHWIA 80 X200
MNosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPEHHWI 80 X 300
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPeHHWI 80 X 400
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPEHHWI 80 X 500
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPeHHWI 100X 100
MNosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPeHHWI 100X 150
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPeHHWI 100X 200
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPeHHWI 100X 300
MNosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPEeHHWI 100X 400

MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPEeHHWI 100X 500

O6nactb NpUMEHEHUS:
QU1 OpraH13aLuy BepTMKaIbHOro NoBopoTa KaGebHOM Tpacchl

Ha 90 rpaaycos.
Cnoco6 MoHTaxa:

OTBO/AbI TPACChl KPENSATCA K MOBOPOTY MPU MOMOLLU KOMTIEKTa
coenHuTenbHoro KC M6x10%*.

Matepuan:

CTaNb ropsvyero LUMHKoBaHWsA Metogom CeHasMmupa
(3aLLMTHBIN cnon UMHKa — 10—20 MKM).

MpumeyaHue:
JlaHHbIM aKceccyap NOCTaBNSETCS B KOMIMIEKTE C KPbILLKOWA.

P, Mm

50

100
150
200
300
50

100
150
200
300
400
500
80

100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500

L, Mmm

203
203
203
203
203
238
238
238
238
238
238
238
274
274
274
274
274
274
274
310
310
310
310
310
310

H, mm

35
35
35
35
35
50
50
50
50
50
50
50
80
80
80
80
80
80
80
100
100
100
100
100
100

TonuwuHa
meTanna, Mm

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

Bec, kr

0,22
0,32
0,43
0,53
0,87
0,36
0,67
0,93
1,24
1,92
2,73
3,66
0,68
0,81
1,09
1,40
2,12
2,96
3,92
0,92
1,20
1,53
2,26
3,13
4,11

Kon-o B
yNaKoBKe, wWT.

1
1
1




=K

MNMoBopoT Ha 45° BepTUKalbHbIA BHYTPEHHWIN C KPbILLKON

33-‘3%‘\

p
000 000
000 000
(a=n] ad
Apturyn

CLP3V-050-100
CLP3V-050-150
CLP3V-050-200
CLP3V-050-300
CLP3V-050-400
CLP3V-050-050
CLP3V-050-500
CLP3V-080-080
CLP3V-080-100
CLP3V-080-150
CLP3V-080-200
CLP3V-080-300
CLP3V-080-400
CLP3V-080-500
CLP3V-100-100
CLP3V-100-150
CLP3V-100-200
CLP3V-100-300
CLP3V-100-400
CLP3V-100-500

HaumerosaHue

MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPeHHWA 50 X 100
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPeHHWIA 50 X 150
MoBopoT Ha 45°BepTnKanbHbIA BHYTpeHHMA 50X 200
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIi BHYTPeHHWIH 50 X 300
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPeHHWIH 50 X 400
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPEHHWIA 50 X 50
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPEHHWIH 50 X 500
MoBopoT Ha 45 rp. BepTUKanbHbI BHYTPeHHWI 80 X 80
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPEHHWI 80 X 100
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIA BHYTPEHHWI 80 X 150
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPEHHUI 80 X200
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPeHHMIA 80 X 300
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIM BHYTPEHHMI 80 X 400
MoBopot Ha 45°BepTuKanbHbli BHYTPeHHMI 80 X 500
MoBopot Ha 45°BepTuKanbHblii BHYTpeHHUI 100x100
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIi BHYTpeHHWA 100X 150
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPeHHW 100X 200
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPeHHWA 100X 300
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIi BHYTpeHHWA 100X 400

MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTpeHHWH 100X 500

O6nacTb NpUMEHEHUS:
[N OpraHM3aLmny BEPTUKaIbHOIO NOBOPOTa KabebHOM Tpacehl
Ha 45 rpagycos.

Cnoco6 MoHTaXka:
OTBO/bl TPACChI KPEeNnaTcs K MOBOPOTY MPU NOMOLLM KOMMIEKTa
coefimHuTenbHoro KC M6x10*.

Matepuan:
cTanb ropsiyero LMHKoBaHus metoaom CeHasnmupa
(3aWMUTHBIA cnoi UMHKa — 10—20 MKM).

Mpumeyaxue:
[laHHbI aKceccyap NOCTaBNSETCS B KOMMNEKTE C KPbIWKOW.

P, Mmm L, Mm H, Mm TonwuHa Bec, Kr Kon-o B
MeTanna, MM YNaKoBKe, WT.
100 221,8 50 0,8 0,63 1
150 221,8 50 0,8 0,88 1
200 221,8 50 0,8 1,17 1
300 221,8 50 0,8 1,82 1
400 221,8 50 0,8 2,61 1
50 221,8 50 0,8 0,33 1
500 221,8 50 0,8 3,52 1
80 244.6 80 0,8 0,62 1
100 244.6 80 0,8 0,73 1
150 244.6 80 0,8 0,99 1
200 244.6 80 0,8 1,28 1
300 244.6 80 0,8 1,95 1
400 244.6 80 0,8 2,75 1
500 244.6 80 0,8 3,67 1
100 260 100 0,8 0,81 1
150 260 100 0,8 1,07 1
200 260 100 0,8 1,37 1
300 260 100 0,8 2,05 1
400 260 100 0,8 2,86 1
500 260 100 0,8 3,79 1

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMK: BUHT MBX 10 1 raika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

63



ieK

PazBeTtBuTENb T-06pa3HbIA C KPbILWKOW

N

PasBeTtBuTENb T-06pa3HbIi KpblwKa pa3seTButens 06nacTb NpUMEHEHUS:
ana opraHn3dauum T-o06pa3Horo oTBETBEHUST KabelbHOM TpaccChl.
Cnoco6 MoHTaxa:

LT OTBOAbI TPACCh! KPENATCA K pa3BETBUTENIO MPU MOMOLLK
I KoMmMneKta coegnHuTenbHoro KC M6x10*,
— MaTtepwnan:
= CTanb ropsyero LMHKoBaHus metoaom CeHasnmunpa
(3aWmTHBIV cnon UnHKa — 10—20 MKM).
[ MpumeyaHue:
H [laHHbIV aKceccyap NOCTaBASETCS B KOMMIEKTE C KPbILWKOW.

[0 1]

L H |
ApTukyn HanmenoaHue P, Mm L, Mmm W, Mm H, Mm Tonumxa Bec, kr  Kon-Bo B

veTanna, MM yNaKoBKe, WT.

CLP1T-035-050-1 Passetsutesb T-06pasHblit 35X 50 Mm 50 150 310 35 0,8 0,41 1
CLP1T-035-100-1 PassetBuTtesb T-06pasHblit 35X 100 Mm 100 230 360 35 0,8 0,90 1
CLP1T-035-150-1 PassetBuTesb T-06pasHblit 35X 150 Mm 150 280 410 35 0,8 1,30 1
CLP1T-035-200-1 PassetBuTens T-06pasHblit 35X 200 Mm 200 330 460 35 0,8 1,75 1
CLP1T-035-300-1 PassetButens T-06pa3Hblit 35X 300 Mm 300 430 560 35 0,8 3,02 1
CLP1T-050-050 PassetBuTens T-06pasHbiii 50X 50 50 150 310 50 0,8 0,44 1
CLP1T-050-100 PasgetuTeNb T-06pasHblit 50 X 100 100 230 360 50 0,8 0,98 1
CLP1T-050-150 PasgetBuTeNb T-06pasHbiii 50X 150 150 280 410 50 0,8 1,38 1
CLP1T-050-200 PassetuTenb T-06pasHbiii 50 %200 200 330 460 50 0,8 1,86 1
CLP1T-050-300 PassetsuTtenb T-06pasHblit 50 X300 300 430 560 50 0,8 2,97 1
CLP1T-050-400 PassetsuTenb T-06pasHblit 50 X400 400 530 660 50 0,8 4,36 1
CLP1T-050-500 Passetautens T-06pasHbiii 50 X500 500 630 760 50 0,8 5,98 1
CLP1T-080-080 PasseTsutens T-06pasHbiii 80 x 80 80 180 310 80 0,8 1,01 1
CLP1T-080-100 PasseTautens T-06pasHbiii 80 x 100 100 230 360 80 0,8 1,13 1
CLP1T-080-150 PassetBuTenb T-06pa3Hblii 80X 150 150 280 410 80 0,8 1,54 1
CLP1T-080-200 PasseTauTtens T-06pasHbiii 80 200 200 330 460 80 0,8 2,03 1
CLP1T-080-300 PasBeTautens T-06pasHbiii 80 x 300 300 430 560 80 0,8 3,16 1
CLP1T-080-400 PassetBuTesnb T-06pasHbiii 80 X400 400 530 660 80 0,8 4,56 1
CLP1T-080-500 PassetBuTesb T-06pasHbiii 80 X 500 500 630 760 80 0,8 6,20 1
CLP1T-100-100 PasgetBuTENb T-06pasHbiii 100 100 100 230 360 100 0,8 1,24 1
CLP1T-100-150 Pa3getBuTeNb T-06pasHbiii 100X 150 150 280 410 100 0,8 1,66 1
CLP1T-100-200 PassetButenb T-06pasHblit 100 %200 200 330 460 100 0,8 2,15 1
CLP1T-100-300 Passetsutenb T-06pasHblii 100300 300 430 560 100 0,8 3,30 1
CLP1T-100-400 PassetBuTeNb T-06pasHbiii 100400 400 530 660 100 0,8 4,71 1
CLP1T-100-500 Passetsutenb T-06pa3Hblit 100 X500 500 630 760 100 0,8 6,36 1

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co cTornopHbiM 6ypTom M6.
64



MnactuHa coeanHUTeNbHas

O6nacTb NpUMEHEHUS:
COeIHEHME JIOTKOB M aKceccyapoB Mex/y CO60M.

Cnoco6 MoHTaxa:
nnacTuHa coefMHUTENbHasa KPenuTcs K 10TKaM
1 aKceccyapam Nnpv NOMOLLM KOMMIEKTa COeAUHUTENbHOro
KC M6x10%*.

Matepuan:
CTanb ropsivyero LMHKoBaHuUA Metogom CeHasumupa
(3aLWMTHBIM cnon UMHKa — 10—20 MKM).

ApTtukyn HaumeHoBaHue L, Mm H, Mmm TonuwmHa Bec, Kr Kon-Bo B
meTanna, MM ynaKoBKe, WT.

CLP1S-035-1 MnactuHa coeanHuTensHas h35 Mm 190 18 1,5 0,03 2

CLP1S-050 MnactvHa coeanHuTensHas h50 190 33 1,5 0,05 2

CLP1S-080 MnactHa coeanHutensHas h80 190 47 1,5 0,09 2

CLP1S-100 MnactmHa coeannutensHas h100 190 62 15 0,11 2

[nactuHa WwapHUPHOro CoeaMHEHNS

O6nacTb NpUMEHEHUS:

o o
[¢] T
- — COE[IMHEHME NIOTKOB NOoJ NMPOU3BO/bHbLIM YITIOM.
N Cnoco6 MoHTaxa:
NAACTUHbI LWAaPHUPHOI0 COEIMHEHNS KPENATCA K JIOTKaM U
aKceccyapam Uan Mexzay co60oM npu NOMOLLM KOMMJIEeKTa
coefMHuTenbHoro KC M6x10%*.
Matepuan:
cTanb ropsiyero LMHKoBaHUs metoaom CeHa3umupa
(3aLWMTHBIM cnon UMHKa — 10—20 MKM).
ApTuKyn HanmeHoBaHue L, Mm H, Mmm TonwmHa Bec, kr Kon-o B
meTanna, Mm yNaKoBKe, WT.
CLP1SH-035-1 MnactiHa wapHUpHOro coeauHerus h 35 mm 138 18 2,0 0,03 2
CLP1SH-050 Mnact1Ha WwapHUpHOro coeanHerus h 50 163 33 2,0 0,07 2
CLP1SH-080 MnacTvHa wapHUpHoro coeanHerns h 80 188 47 2,0 0,14 2
CLP1SH-100 Mnact1Ha wapHupHoro coeautenns h 100 203 62 2,0 0,18 2

*  KomnneKt KC M6x10 MOXHO 3aMEHWUTb OTAENbHBIMU NO3ULMAMU: BUHT MG X 10 1 raiika co cTonopHbIM 6ypTom M6.

65



ieK

Pa3genurenbHasa neperopogKa

[ (] | E Cnoco6 MoHTaxa:
L | e KPEenuTcst K OCHOBAHMIO JIOTKa Npw NMOMOLLM KOMMIEKTa
coeanHutenbHoro KC M6x 10%*.
O6nacTb NpUMEHEHUS: Matepuan:
CNYXWUT 1S pa3feneHuns 0TKa Ha ABe 1 6oniee YacTv B ciyyae CTanb ropsiuero LUIMHKOBAHWUS MeTooM CeHasMMMpa

MOHTaX<a B OJHOM JIOTKEe NMPOBOAKU pa3HOro Tuna

(3aWwmnTHBbIM cnon UnHKa — 10—20 MKM).
(MHdOPMALIMOHHOWM M CUIOBOWM) ANA UCKNIOYEHUS HABOAOK.

ApTukyn HanmenosaHue L, mm W, mm H, Mmm Tonumxa Bec, kr Kon-so B
meTanna, MM YNaKoBKe, LWT.
CLP1F-035-1 PasgenutensHas neperopogka h35 mm 2000 25 34 0,8 0,664 2
CLP1F-050-2 PaspenutensHas neperopogka h50 2000 25 49 0,8 0,83 2
CLP1F-080-2 PaspenutensHas neperopogka h80 2000 25 79 0,8 1,21 2
CLP1F-100-2 PaspenutensHas neperopogka h100 2000 25 99 0,8 1,46 2

CoeaguHuTenbHbIn GnaHeL,

06nacTb NPUMEHEHUS:
ans obecneyeHns BBoa KabenbHOM Tpacchl B CTEHY Uan 060py-
[loBaHwe.

Cnoco6 MoHTaxa:
coe[IMHEHME aKceccyapa C MeTallIMYECKUM NTOTKOB MPOU3BO-
AMTCS B HaxnecT. KpenneHue nsgenuns K N1otkam obecneynsa-
€TCs € NOMOLLbIO KOMMeKTa coeanHutenoHoro KC M6x10*
M6 x 10%*.

Matepwnan:
CTanb ropsi4yero UMHKOBaHUS MeTogoM CeHa3nmumpa (3aLUuTHbIN
cnon — 10-20 MKM).

ApTUKYN HaumeHoBaHue BbicoTa LWnpuna TonwmHa Bec, kr Kon-o B
6opra, MM JI0TKA, MM meTanna, MM YNaKoBKe, WT.

CLP1CF-050-050 CoeaunHutenbHbli dnarey 50 X 50 50 50 1 0,11 40
CLP1CF-050-100 CoeaunHutenbHbli dpnatey, 50 X 100 50 100 1 0,16 24
CLP1CF-050-150 CoeauHutenbHblit Gaatey 50 X 150 50 150 1 0,21 16
CLP1CF-050-200 CoeanHutenbHbiil Gpnatet 50X 200 50 200 1 0,26 12
CLP1CF-050-300 CoeanHutenbHbIM Gnaxel, 50x 300 50 300 1 0,36 8
CLP1CF-050-400 CoeanHuTeNbHbIM Gnarel, 50X 400 50 400 1 0,46 6
CLP1CF-050-500 CoeaunnutenbHeblit dnarel, 50500 50 500 1 0,56 4
CLP1CF-080-080 CoeauHuTenbHblit Graqel 80X 80 80 80 1 0,19 18
CLP1CF-080-100 CoeaunutenbHblit Gnaqey 80X 100 80 100 1 0,21 16
CLP1CF-080-150 CoeanHuTeNbHbIM Gnarel, 80X 150 80 150 1 0,25 12
CLP1CF-080-200 CoeaunnutenbHblid dnanel, 80200 80 200 1 0,31 8
CLP1CF-080-300 CoeanHuTenbHbii dnatey 80X 300 80 300 1 0,40 6
CLP1CF-080-400 CoepvHuTeNnbHbIi dnaHet, 80X 400 80 400 1 0,50 4
CLP1CF-080-500 CoeaunnutenbHblit dnatel, 80500 80 500 1 0,60 2
CLP1CF-100-100 CoeaunnutenbHblid Gnatey, 100 100 100 100 1 0,24 12
CLP1CF-100-150 CoeanHuTenbHbI Gnaxel 100X 150 100 150 1 0,29 8
CLP1CF-100-200 CoevHuTenbHbIi dnaket; 100X 200 100 200 1 0,34 6
CLP1CF-100-300 CoeanHutenbHbld Gpnanel, 100 <300 100 300 1 0,43 4
CLP1CF-100-400 CoeanHuTenbHbin dnatqe 100X 400 100 400 1 0,53 2
CLP1CF-100-500 CoeanHuTenbHbIit dnaket;, 100X 500 100 500 1 0,63 2

*  Komnnekt KC M6X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU NO3ULMAMK: BUHT MBX 10 1 raika co cTonopHbiM 6yptom M6.
66



1,4

MepexoaHWKK No WupuHe

06nacTb NPUMEHEHUS: C nnacTMHaMu coenHUTENbHbIMU B 3aBUCUMOCTH OT rabapura.

NS OCyLLeCTBNEeHUs NPOCTOro nepexoaa no WupuHe Tpaccobl Mpy CUMMETPUYHOM UCNONHEHWUMU UCNONb3YIOTCS [iBa NEPexoa-

KabesbHbIX 10TKOB. HWKa. MUHMMaNbHOE KOMIMYECTBO COMHUTENBHbBIX KOMMIEKTOB
Cnoco6 MoHTaxa: KC M6x10 — 4 wr.

lNepexoaHMKKM NOCTaBNSIOTCA B HECOrHYTOM BUAE U MOTYT ObITb Martepuan:

CMOHTUPOBaHbI AJ19 JIEBOCTOPOHHENO, NPaBOCTOPOHHEro CTalb, MOKPbITAsA CMOEM LMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM CNOCOGOM

M CUMMETPUYHOIO nepexoja. B cnyyae neBOCTOPOHHErO nocsnie MexaHu4yeckow o6pa6oTkun naaenus. Cnow LumnHKa —

M NPaBOCTOPOHHErO Nepexofa MCMoJib3ylTCA COBMECTHO He MeHee 10 MKM.
ApTukyn HaumeHoBaHue W3meHeHune BbicoTa, TonwmHa Bec, Kon-Bo

WMPHHBI MM meTanna, Kr B yNaKOBKe, LT.
Tpaccel, MM MM

CLP1H-035-050 NepexoaHnk H35x 50 50 35 15 0,05 20
CLP1H-035-100 NepexopHnk H35x 100 100 35 15 0,06 20
CLP1H-035-150 NepexopHnk H35x 150 150 35 15 0,07 20
CLP1H-035-200 NepexopHnk H35x200 200 35 15 0,08 20
CLP1H-035-300 NepexoaHnk H35x300 300 35 15 0,10 20
CLP1H-035-400 NepexoaHnk H35x400 400 35 15 0,13 20
CLP1H-050-050 MepexogHuk H50 x50 50 50 15 0,09 2
CLP1H-050-100 NepexoaHnk H50 % 100 100 50 15 0,11 2
CLP1H-050-150 Nepexognnk H50 X 150 150 50 15 0,13 2
CLP1H-050-200 NepexogHnk H50x 200 200 50 15 0,17 2
CLP1H-050-300 Nepexogxnk H50x 300 300 50 15 0,21 2
CLP1H-050-400 Nepexognnk H50 x 400 400 50 15 0,07 2
CLP1H-080-050 MepexogHnk H80 x50 50 80 15 0,15 2
CLP1H-080-100 Mepexoannk H80 100 100 80 15 0,18 2
CLP1H-080-150 NepexopHnk H80x 150 150 80 15 0,21 2
CLP1H-080-200 NepexoaHnk H80x 200 200 80 15 0,28 2
CLP1H-080-300 NepexoaHnk H80x 300 300 80 15 0,34 2
CLP1H-080-400 NepexopHnk H80x 400 400 80 15 0,12 2
CLP1H-100-050 NepexopHnk H100 x50 50 100 15 0,19 2
CLP1H-100-100 NepexopHnk H100x 100 100 100 15 0,22 2
CLP1H-100-150 NepexoaHnk H100%x 150 150 100 15 0,26 2
CLP1H-100-200 NepexogHnk H100x 200 200 100 15 0,33 2
CLP1H-100-300 NepexogHnk H100x 300 300 100 15 0,41 2
CLP1H-100-400 Nepexoatnk H100x 400 400 100 15 0,51 2

67



ieK

MNepexoaHWKK Mo BbicoTE

O6nactb NPUMEHEHUS:
[J151 OCYLLECTBJIEHMS POCTOrO NMepexosa no BbiCOTE KaGeslbHOM

TPpacCbl Ha OCHOBE MEeTal/IM4eCKMX JIOTKOB.

Cnoco6 MoHTaxa:

lNepexoaHWKM NOCTaBNSIOTCA B HECOTHYTOM Buie v crubanue
npou3BOANTCA HENOCPEACTBEHHO Nnepej caMUM MOHTaXXOM M3-

Aptukyn

CLP1H-035-100-100
CLP1H-035-100-150
CLP1H-035-100-200
CLP1H-035-100-300
CLP1H-035-050-100
CLP1H-035-050-150
CLP1H-035-050-200
CLP1H-035-050-300
CLP1H-035-050-050
CLP1H-035-080-100
CLP1H-035-080-150
CLP1H-035-080-200
CLP1H-035-080-300
CLP1H-050-100-100
CLP1H-050-100-150
CLP1H-050-100-200
CLP1H-050-100-300
CLP1H-050-100-400
CLP1H-050-100-500
CLP1H-050-080-100
CLP1H-050-080-150
CLP1H-050-080-200
CLP1H-050-080-300
CLP1H-050-080-400
CLP1H-050-080-500
CLP1H-080-100-100
CLP1H-080-100-150
CLP1H-080-100-200
CLP1H-080-100-300
CLP1H-080-100-400
CLP1H-080-100-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

68

HaumeHoBaHue

MNepexoaHuK no Bbicote 35x 100B100
MNepexoaHuK no Bbicote 35X 100B150
MNepexoaHuK no Bbicote 35x 100B200
MNepexoaHuK no Bbicote 35x 100B300
MNepexoaHuK no Bbicote 35X 508100
NepexoaHuK no Beicote 35X 50B150
MNepexoaHuK no Beicote 35x50B200
MNepexoaHuK no Beicote 35X 50B300
MepexoaHuK no Bbicote 35X 50B50
MNepexoaHuK no Beicote 35X 80B100
MepexoaHuk no Bbicote 35X 80B150
MNepexoaHuk no Bbicote 35X 80B200
MNepexoaHuK no Bbicote 35X 80B300
MepexoaHuk no Bbicote 50X 100B100
MNepexoaHuk no Bbicote 50X 100B150
MepexoaHuk no Bbicote 50 x 1008200
MNepexoaHuk no Bbicote 50 X 100B300
MNepexoaHuk no Bbicote 50 x 100B400
MNepexoaHuk no Bbicote 50 X 100B500
MNepexoaHuK no Bbicote 50 X 80B100
NepexoaHuk no Bbicote 50 X 80B150
MNepexoaHuk no Bbicote 50 X 80B200
NepexoaHuK no Bbicote 50 X 80B300
NepexoaHuk no Beicote 50 X 80B400
MNepexoaHuk no Beicote 50 X 80B500
MepexoaHuK no Beicote 80 100B100
MepexoaHuK no Beicote 80 100B150
MepexoaHuK no Beicote 80 % 100B200
MepexoaHuk no Bbicote 80 100B300
MepexoaHuk no Bbicote 80 100B400
MNepexoaHuk no Beicote 80 100B500

fenuns. Ing MOHTaxka nepexoHuKa npeanaraeTcs UCnonb3o-

BaTb KOMMEKTbl coeAnHUTENbHbIN KC M6 X 10%*.

MaTtepwnan:

Ctanb, NOKpbITas CNoeM LMHKa 3M1EeKTPOXMMUYECKUM CNOCO6OM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTku nagenus. Cnom umHKa — He
meHee 10 MKMm.

W3meHeHune
BbICOTbI
6opta H, Mmm

H 35« H 100
H 35 <> H 100
H 35 <> H 100
H 35« H 100
H 35 <> H50
H 35 <> H50
H 35 <> H50
H 35 <> H 50
H 35« H50
H 35 <> H 80
H 35« H80
H 35« H80
H 35« H80
H 50 <> H 100
H 50 <> H 100
H 50 <> H 100
H50 <> H 100
H50 <> H 100
H50 <> H 100
H50 <> H80
H50 <> H 80
H50 <> H80
H50 <> H80
H50 <> H 80
H50 <> H80
H 80 <> H 100
H 80 <> H 100
H 80 <> H 100
H 80 <> H 100
H 80 <> H 100
H 80 <> H 100

LnpuHa
noTka B,
MM
100
150
200
300
100
150
200
300
50
100
150
200
300
100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500

TonwmHa
meTanna,
MM
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
08
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

Bec,
Kr

0,10
0,14
0,18
0,25
0,05
0,06
0,07
0,10
0,03
0,08
0,11
0,15
0,21
0,05
0,06
0,12
0,16
0,22
0,29
0,06
0,07
0,09
0,13
0,17
0,21
0,05
0,07
0,08
0,12
0,15
0,18

Kon-Bo
B yNaKoBKe, WT.

NN N D NN NN NN NN

NN N DN D NN NN N NN

N



1,4

3arnywKku KabenbHoM Tpacchl

06nacTb NPUMEHEHUS:
[J151 YCTAHOBKU B TOPELL JIOTKA B MECTaX OKOHYaHUS KabGenbHo

Tpacchbl.
Cnoco6 MoHTaxka:

3arnyLKy NocTaBnatoTCs B HECOTHYTOM BU/Ee W crubGaHue npo-
M3BOAMTCSA HENOCPEACTBEHHO Nepes cCaMUM MOHTaXKOM naae-
nvs. ns MOHTaXka 3arnyLwKu npeanaraetcs UCnonb3oBaTb
KOMMNEKTbl coeanHutTenbHble KC M6X10*.

ApTuKyn

CLP1Z-035-100
CLP1Z-035-150
CLP1Z-035-200
CLP1Z-035-300
CLP1Z-035-050
CLP1Z-50-100

CLP1Z-50-150

CLP1Z-050-200
CLP1Z-050-300
CLP1Z-050-400
CLP1Z-050-050
CLP1Z-050-500
CLP1Z-080-100
CLP1Z-080-150
CLP1Z-080-200
CLP1Z-080-300
CLP1Z-080-400
CLP1Z-080-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMK: BUHT MBX 10 1 raika co cTonopHbim 6yptom M6.

HaumeHoBaHue

3amywka H35x 100
3amywka H35x 150
3amywka H35%200
3amywka H35x 300
3amywka H35x50

3amywka H50x 100
3amywka H50x 150
3amywka H50x200
3amywka H50x 300
3amywka H50x 400
3amywka H50x 50

3amywka H50x 500
3amywka H80x 100
3amywka H80x 150
3amywka H80x 200
3amywka H80x 300
3amywka H80x 400
3amywka H80x 500

Martepuan:

CTaslb, MOKPbITas CI0EM LMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM CMOCOOOM

nocne MexaHu4yeckom o6paboTky nagenus. Cnov UuHKa —
He MeHee 10 MKM.

Boicota
6opTa, MM

35
35
35
35
35
50
50
50
50
50
50
50
80
80
80
80
80
80

WnpunHa
NoTKa, MM

100
150
200
300
50

100
150
200
300
400
50

500
100
150
200
300
400
500

TonwuHa
MeTanna, MM

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

Bec,
Kr

0.031
0.044
0.057
0.083
35

0.041
0.058
0.076
0.111
0.146
0.023
0.182
0.075
0.102
0.129
0.183
0.237
0.291

Kon-so

B yNaKOBKe, LWT.

2

NN DN NN

NN NN

69



ieK

[1pOBO/IOYHbIE JTIOTKU

[MpoBoIOYHbIE NOTKM MpeaHa3Ha4veHbl AN MPOKIaAKM CUNOBbLIX U MHOOPMaLMOHHbIX Kabenen BHyTpH
3[aHu U COopyKeHUN. Yallle Bcero ncnonbaytotes nog ¢GanblinoToiKaMu.

OTAnMYnUTENBHOM 0COBEHHOCTbLIO MPOKNAaAKK Kabens Npu NOMOLLM NPOBOIOYHbIX IOTKOB IBASETCS
yAO6CTBO MOHTaa C UCMoNb30BaHMEM MUHUMANIbHOTO KOJIMYECTBA aKCECCYapoB, a TaKKe OTInYHas
BEHTUNALMS NPONOXKEHHOW KabeNbHOM Tpacchl, 4TO YMeHbLUaeT BEPOATHOCTb €€ neperpesa.

Mpeumywecrsa:

MakcumanbHas BEHTUASLMSA NPONOXKEHHON KabenbHON
Tpacchl.

[py MOHTaXe cUcTembl MPOBOIOYHbLIX JIOTKOB
UCMoNb3yeTcd MUMHUMaJIbHOE KOTMYECTBO aKCECCYyapoB.

B0O3MOXHO 6bICTPOE GE3BMHTOBOE COEANHEHMWE JIOTKOB
Mexay co60M.

Jlerkni goctyn K NpoBOAKe B NpoLiecce aKCnyaraLmn.

ACCOPTUMEHT TUMOPa3MepPOB JIOTKOB U aKceccyapoB
NO3BOJIAET PEeLNTb CaMble CNOXHble MOHTaXXHble 3ada4u.

70

TexHU4ecKue XapaKTepUCTUKM:

Matepuan:
— OLMHKOBaHHas cTanb no metogy CeHasumupa
(cnow uMHKa 8—10 MKM);
— OLIMHKOBaHHas cTajilb METOAOM OKYHaHWA
(cnom umHKa 18-20 MKMm)
LiBeT:
6enbiv
lapaHTWs Ha NoKpbITHE:
15 neT npu cobM0AEHUN YCIIOBUIA SKCMNyaTaLmm
O6nacTb NPUMEHEHUS:
[Nl NPOKNAAKM Kabensi BHYTPY MOMELLEHU
CoOTBETCTBYIOT:
TY UM 707.00.00.000-2005



1,4

JTOTKM BbicOTOM 35 MM

g
=
/
O O
[ s |

W
ApTukyn HaumeHoBaHue Beicota h, mm
CLWG10-035-100-3 JoToK NpoBonoYHbI 35X 100 IL* 35
CLWG10-035-200-3 JoTok npoBonoyHbIii 35200 I'L, 35
CLWG10-035-300-3 JoTok npoBonoyHbIii 35300 I'L, 35
CLWG10-035-400-3 JoTok npoBonoyHbIii 35X 400 I'L, 35
CLWG10-035-500-3 TNotok npoBonoyHbIii 35X 500 I'L, 35

*  TlpoayKumMst U3 ropsavyeoLMHKOBAaHHON NPOBONOKK.

Wupuxa W, mm InnHa, Mm

100
200
300
400
500

3000
3000
3000
3000
3000

Kr/m paduk Hecyweit cnoco6HOCTH
35
—4— 35x100
30 —@— 35x200
25 —#— 35x300
20
15 \\I
10 4 I~
; — ~
0
1 15 2 2,5
PaccTosiHi1e Mexay onopamu, M
TonwmHa Bec, kr/m Kon-Bo
NPOBOJIOKK, MM B ynaKoBKe, M
4 0,62 30
4 0,96 6
4 1,46 6
4 1,76 6
4 1,97 6

71




ieK

J1oTKM BbicoTOM 60 MM

=
L
i U
50
W
ApTuKyn HanmenoBaHue Bbicota h,
MM
CLWG10-060-060-3 JoTok NpoBonoYHbIA 60X 60 'L, 60
CLWG10-060-100-3 JoTok npoBonoyHbI 60X 100 L 60
CLWG10-060-150-3 JoTok npoBonoyHbI 60X 150 'L 60
CLWG10-060-200-3 JoTok npoBonoyHbI 60200 L 60
CLWG10-060-300-3 JoTok npoBonoyHbIi 60300 'L 60
CLWG10-060-400-3 JoTok npoBonoyHbIi 60400 'L 60
CLWU10-060-400-3 JI0TOK MPOBOJIOYHbIN yeuneHHbI 60 X400 L 60
CLWG10-060-500-3 JloTok npoBonoyHbIiA 60X 500 I'L 60

72

WnpuHa W,
MM

60

100
150
200
300
400
400
500

[OnwnnHa,

3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000

KT/M 'paduK Hecyuel cnocobHoCTH
60 + —e— 60x60 ~—4— 60x300
50 - —a— 60X 100 —#— 60x400
Sl 60X200 = =+= 60x500
40 ‘\ 3 e
30 \ <] T N
ol \\l\ teal )
B~
10 ‘§\ \h\;
0 Tﬁ* —
1 15 2 25
DPACCTOsHME MeaY onopamu, M
TonuuHa Bec, Kr/m Kon-Bo
NPOBOIOKK, MM B yNnaKoBKe, M
4 0,62 18
4 0,92 6
4 1,03 18
4 1,13 6
4 1,46 6
4 1,79 6
5 2,51 6
4 2,13 6




1,4

J1OoTKM BbicOTOM 85 MM

Kr/m ['paduk Hecywen cnoco6HoCTH
160 ‘
140 +——, —e— 85x300
120 NG —a— 85%400
N 85x500
100 4
80 N
T~
60
40 —
20
0
1 1,5 2 2,5
paccTofH1e Mexay onopamu, m
o=
I3
/
U o 1
50
W
Aptkyn HanmeHoBaHu1e Bbicota h, WnpuHa W, [nuHa, TonwmHa Bec, Kr/m Kon-Bo
MM MM MM NPOBO/IOKK, MM B yNaKOBKE, M
CLWG10-085-100-3 JloToK NpoBooYHbIA 85X 100 I'L 85 100 3000 4 1,23 6
CLWG10-085-150-3 JloToK npoBonoYHbIA 85X 150 'L 85 150 3000 4 1,46 6
CLWG10-085-200-3 JloToK npoBonoyHbIA 85x200 Il 85 200 3000 4 2,03 6
CLWG10-085-300-3 JloToK npoBonoyHbIi 85x 300 'L 85 300 3000 4 2,3 6
CLWU10-085-300-3  Jlotok npoBo0YHbIi yeuneHHbli 85 %300 I 85 300 3000 5 2,27 6
CLWG10-085-400-3 JoTok npoBonoyHbIi 85x400 I'L 85 400 3000 4 2,89 6
CLWU10-085-400-3  Jlotok npoBooYHbIi yeuneHHblit 85x400 Il 85 400 3000 5 2,74 6
CLWG10-085-500-3 Jotok npoBonoyHbIit 85x 500 I'L 85 500 3000 4 3,34 6

73



ieK

J1oTku BbicoTon 100 mm

=
o /
U o 19
50
w
ApTukyn HanmenoaHue Beicora h,
MM
CLWG10-100-150-3  Jlotok npoBsonoyHbii 100X 150 L 100
CLWG10-100-200-3  Jlotok npoBonoyHbii 100200 TL, 100
CLWG10-100-300-3 Notok npoBonoyHbid 100x300 I, 100
CLWU10-100-300-3 J10TOK NPOBONOYHbINA yeuneHHblid 100300 'L 100
CLWG10-100-400-3  Jlotok npoBonoyHblii 100400 ILL 100
CLWU10-100-400-3  JloToK NpoBONOYHBI ycuneHHbiit 100400 T 100
CLWG10-100-500-3 JoTok npoBonoyHbIi 100X 500 I'L, 100

74

LWnpuHa W,
MM

150
200
300
300
400
400
500

[lnuHa,

3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000

['paduk Hecywein cnocobHoCTH

Kr/M
160 ‘
140 1 y —@— 85x300
120 NG —a— 85%400
\\ 85%500
100 N \
20 N
T~
60
40 —
20
0
1 1,5 2 2,5
paccTofH1e Mexay onopamu, m
TonwmHa Bec, Kr/m Kon-Bo
NPOBOJIOKK, MM B ynaKoBKe, M
4 1,74 6
4 2,06 6
4 2,7 6
5 2,49 6
4 3,34 6
5 2,95 6
4 3,98 6




1,4

AKceccyapbl K NPOBOOYHbIM JIOTKaM

KpbiwKa notka

O6nacTb NPUMEHEHUS: Matepuan:
CNYXUT 15 3aLLMTbI NMPOJSIOXKEHHOIO B JIOTKE Kabens B cnyvasx, cTasb ropsiyero UMHKoOBaHUs metogom CeHa3MMMpa
Korga 310 Heo6xoAnMO. (3aWmMTHBIM cnon unHka — 10—20 MKM).

Cnoco6 MoHTaxa:
6e3BMHTOBOE 3alllefIKUBAaHWE Ha CTEHKM NIOTKA.
3aMOK Ha KpblLiKe NO3BOMSET eM HAZIEHO AepKaTbCs
Npu BepTUKaNbHOM MOHTaXe KaGenbHOM Tpacehbl.

ApTuKyn HaumeHoBaHue Jaunna L, WnpuHa W, Boicota H, TonwwHa Bec, Konnyectso
MM MM MM MeTanna, MM Kr/wr. B yNaKOBKe, WT.

CLP1K-060-1 KpbllwKa Ha 10ToK OCH. 60 MM (anuvHa 2 metpa) 2000 15 60 0,8 0,62 6
CLP1K-060-2 KpblwKa Ha 10ToK OCH. 60 (an1Ha 2 meTpa) 2000 15 60 0,8 0,62 40
CLP1K-100-3 KpblwKa Ha 10ToK ocH. 100 3000 15 100 0,8 0,76 36
CLP1K-100-1 KpbllwKa Ha 10ToK 0CH. 100 Mm 3000 15 100 0,8 0,76 6
CLP1K-150-3 KpbllwKa Ha 10ToK ocH. 150 3000 15 150 0,8 1,03 24
CLP1K-150-1 Kpblwka Ha noToK ocH. 150 Mm 3000 15 150 0,8 1,03 6
CLP1K-200-3 Kpblwka Ha noTok ocH. 200 3000 15 200 0,8 1,5 18
CLP1K-200-1 KpbllwKka Ha 10ToK 0CH. 200 MM 3000 15 200 0,8 1,5 6
CLP1K-300-3 Kpblwka Ha notok ocH. 300 3000 15 300 0,8 2,12 12
CLP1K-300-1 Kpblwka Ha notok ocH. 300 mm 3000 15 300 0,8 2,12 6
CLP1K-400-3 Kpbiwka Ha notok ocH. 400 3000 15 400 0,8 3,44 6
CLP1K-500-3 Kpbllwka Ha notok ocH. 500 3000 15 500 0,8 4,22 6

Coeaunutenn 6e3BuHTOBON CF

06nacTb NPUMEHEHUS: Mcnonb3oBaHve 6€3BMHTOBOrO CoOeAMHUTENS NO3BONSET
CNYXKMUT ANa 6bICTPOro U HAJEXHOro COEANHEHNUS NOTKOB 3Ha4YUTENbHO SKOHOMUTL BPEMS MPU MOHTaXe.
Mexay cob6oM. Matepuan:

Cnoco6 MoHTaxa: CTasb ropsiyero UMHKoBaHus metogom CeHa3Mmmnpa
No3BOSET COEANHATb NOTKN MEXKAY COBOM NP MOMOLLM (3aWWMTHBIA cnoi UuHKa — 10—20 MKM).

OTBEPTKU 6€3 UCNONb30BaHUA JOMNONHUTENbHbLIX 6ONTOB.

75



ieK

Pa3penutenbHas neperopoaxka

O6nacTb NpUMEHEHMUS: Matepuan:
CNYXKUT ANa pasfeneHus noTka Ha aBe 1 60/ee YacTu B cryqae cTanb ropsiyero LUMHKoBaHusa metogom CeHasnmupa
MOHTa)ka B O4HOM /I0TKe NPOBOAKM Pa3HOro Tuna (3aWUTHBIVM cnon UMHKa — 10—20 MKM).

(MHPOPMALMOHHOW M CUNOBOW) AN UCKIIOYEHUSI HABO/OK.
Cnoco6 MoHTaxa:

KPEnuTCS K OCHOBAHMWIO JI0TKa NP NOMOLLM COEAUHWUTENIbHOIO

Komnnekta MS20.

Aptukyn HaumeHoBaHue [Jnvna L, mm lnpnHa W, mm  Bbicota H, mm  Tonwuua Bec, kr/wr. Konuyectso
meTanna, MM B YNaKOBKe, WT.

CLP1F-035-1 Pa3sgenutenbHas neperopogka h35 mm 2000 25 34 0,8 0,664 2

CLP1F-050-2 PaspenutensHas neperopogka h50 2000 25 59 0,8 0,979 2

CLP1F-080-2 PasgenutensHas neperopogka h80 2000 25 84 0,8 1,294 2

CLP1F-100-2 PaspenutensHas neperopogka h100 2000 25 109 0,8 1,609 2

ApTtkyn HaumeHoBaHue [nuHa, Mm WnpuHa, Mm Bec, Kr KonunyecTso B ynakoBke, wWT.

CLW10-CF CoeauHutenb 6e3BuHTOBON CF 220 31 0,30 50

76



1,4

Coepunutenn neppopupoBaHHbliii CP

06nacTb NPUMEHEHUS:
npeaHasHavyeH 419 MakCUMasbHO KECTKOMO 3aKpenyieHns
NIOTKOB, UMEIOLMX BONbLUYIO HAarpy304HYO CNOCOBGHOCTb.
Cnoco6 MoHTaxa:
1S UCMONb30BaHUS COEANHUTENS HEOOX0AUMbI 4 KPEMNEKHbIX
Komnnekta MS20. B 3aBUCHMOCTM OT HEOBXOAMMOM Harpy304HOM
CMOCOBGHOCTM MPUMEHSIOTCH OT 2 0 4 TaKWX COeAnHUTENEN.

ApTuKyn HaumeHoBaHue

CLw10-CP

[nuHa, Mm

CoeguHutens nepdopupoBaHHblii CP 231

MNepdopupoBaHHbIf COEANHUTEND TaKXKe MOXKET NPUMEHSATLCS
NS pas3nnyHbIX CoeanHeHWI (NoBopoT, T-06pa3Hoe coeanHeHue,
nepexoa Ha Apyron Tunopasmep).

Matepuan:
cTanb ropsiyero LMHKoBaHUs metoaoM CeHa3umupa
(3aWUTHBIM cnoit UMHKa — 10—20 MKM).

Wnpuna, Mmm Bec, kr KonnyecTtso B ynakoBke, WT.

28 0,10 20

7



ieK

Cuctembl NOABECOB

AaJNd MeTallJIM4ECKNX JIOTKOB

MpeaHasHayeHbl 419 MOHTaXa MeTalIM4eCKUX JIOTKOB (MPOKAaTHbIX UM MPOBOIOYHbIX)
o aieMeHTaM 3aHus (MOTONOK, CTEHbI, NON).

Mpenmywecrea:
KOHCTPYKLMSA 3N1EMEHTOB CUCTEMbI MOABECOB

OpHEHTUPOBAHA B MEPBYIO 0YEPEb Ha YA06CTBO
1 CKOPOCTb MOHTaKa.

78

TexHMYeCKMe XxapaKTepUCTUKHU:

Matepuan:
OLMHKOBaHHas cTab
LiBeT:
6enbin
[apaHTWs Ha NoKpbITHE:
3aluuTa oT CKBO3HOW Koppo3un go 10 net
npu Co6/I0AEHNN YCNOBUI IKCNayaTaLuu
06nacTb NPUMEHEHUS:
Ha ynuue 1 BHYTPU NPON3BOACTBEHHbIX, TOProBbIX,
ODUCHBIX U KUMbIX MOMELLEHUI



1,4

AKceccyapbl

KoHconb VC

O6nacTb NpUMEHeHUS: Martepuan:
N9 KpenieHus N0TKa K CTeHe. CTaslb, MOKPbITas CNOeM LUHKa 3NEKTPOXMMUYECKUM
Cnoco6 MoHTaxka: cnoco6om nocne MexaHn4ecKon o6paboTKM nsgenms
NOTOK KPEMUTCS K KPOHLUTENHY MPY MOMOLUM COEAUHMUTENBHbIX (cnow uMHKa — He MeHee 10 MKMm).

KomnnektoB MS20 nnn KC M6X10*. BbiNonHeH B Buae
Q npoduns. Ana yno6¢cTBa Kpenexa KPOoHLITENHA K CTEHe
B KoMnnekTe naet MN-o6pasdHas NnpoKknajka.

ApTuKyn HanmeHoBaHue [nvHa nonku, LnpuHa, Beicora, Hecywas Bec, Konunuectso
MM MM MM CNOCO6HOCTb, KI Kr B YNaKOBKe, WT.
CLW10-VC-100 KoHconb VC100 138 55 90 115 0,18 10
CLW10-VC-150 KoHconb VC150 188 55 95 115 0,23 10
CLW10-VC-200 KoHconb VC200 238 55 105 90 0,28 10
CLW10-VC-300 KoHconb VC300 338 55 115 60 0,38 10
CLW10-vC-400 KoHconb VC400 438 55 125 45 0,49 10

JepxaTenb ropndoHTanbHbii VH

O6nacTb NPUMEHEHUS: Matepuan:
NS KPENJEHUS TOTKA K NMOTOMIKY NPW NOMOLLM LUNWAEK, cTaslb, MOKPbITAs COEM LiMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM
MU3roToB/eH B Buae Q npobuns. cnoco6om nocne MexaHN4ecKon 06pPaboTKN U3aenus
Cnoco6 MoHTaxka: (cnon uMHKa — He meHee 10 MKM).

JIOTOK KPENWTCA K lepKaTento Npu NoMoLLM COEANHUTENbHbIX
KomnnektoB MS20 nnn KC M6X10*,

ApTuKyn HaumeHoBaHue [nuHa LWnpuHa, Boicora, Hecywas Bec, Konnyectso
NOSIKK, MM MM MM CMOCOGHOCTb, KI K& B yNaKoBKe, WT.
CLW10-VH-200 [epxatenb ropusoHTanbHbi VH200 250 55 18 350 0,29 20
CLW10-VH-300 [lepwatenb ropuaoHTanbHbiii VH300 350 55 18 300 0,41 20
CLW10-VH-400 [epxatensb ropusoHTanbHbii VHA00 450 55 18 250 0,53 20
CLW10-VH-500 [epatenb ropusoHTanbHbii VH500 550 55 18 175 0,65 20
CLW10-VH-600 [epxatenb ropusoHTanbHbii VHE00 650 55 18 65 0,77 20

*  Komnnekt KC M6X10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMK: BUHT MBX 10 1 raika co cTonopHbim 6yptom M6.
79



ieK

Mpodunb nepdopupoBaHHbLIN

0O6nactb NPUMEHEHUS: K cTeHe npodunb MOXKET 6blTb NPUKPENIEH NPU NOMOLLM

[N NojBeca SI0TKOB Ha KPOHLUTEMHaX K NOTOJKY U CTEHE. aHKepHbIX 60NTOB.
Cnoco6 MoHTaxa: Matepuan:

npodunb NnepboprupoBaHHbIA KPENUTCA K CKOGE NOTON0YHOM CTanb ropsiyero LMHKoBaHus metoaom CeHasnmunpa

npv nomoLuu AByx 6ontoB M8X65 u aAByx raek M8. (3aLLMTHBIM cnon UnMHKa — 10—20 MKM).
ApTuKyn HanmeHoBaHue [lnuna, LWnpuHa, Beicora, TonwwHa Bec, Kon-Bo

MM MM MM MeTanna, MM Kr/m B yNaKoBKe, WT.

CLP1Z-050-025 Npodunb neppopuposaHHbii 250 250 56 40 2,5 0,45 2
CLP1Z-050-04 Npodunb neppopuposaHHbiit 400 400 56 40 2,5 0,72 2
CLP1Z-050-06 Npodunb neppoprposaHHbii 600 600 56 40 2,5 1,09 2
CLP1Z-050-10 Npodunb nepdopuposaHHbii 1000 1000 56 40 2,5 1,81 2
CLP1Z-050-15 Mpodunb neppoprpoBanHblii 1500 1500 56 40 2,5 2,72 2
CLP1Z-050-20 Mpodunb neppoprposaHHblii 2000 2000 56 40 2,5 3,62 2
CLP1Z-050-25-1 Mpodunb nepdoprpoBaHHbIi 2,5 M 2500 56 40 2,5 4,525 2
CLP1C-020-030 Npodunb neppoprpoBaHHbIi C-06pasHblii 2500 40 20 2,5 1,75 2
CLP1L-030-030 Npodunb nepdoprpoBaHHbIi L-06pasHblii 2500 30 30 2,5 1,32 2

[Mpodunnb HaCTEHHbLIN U coeanHUTENb NMPOdUNs

O6nactb NPUMEHEHUS:
[N NoABeca IOTKOB C MOMOLLbI KPOHLWTENHOB YCUNEHHbIX
1 3aMKOBbIX K cTeHe. CoeiMHWUTENb NPOdUIA UCNONb3YIOT ANS
COeAMHEHUs Mexay cobov npodunen nepdoprpoBaHHbIX
C LeNbio YBENMYEHUS BbICOTbI MOABECA.

Cnoco6 MoHTaxa:
NpoduIb HACTEHHbIW KPENWUTCS K CTEHEe C NMOMOLLbIO 60TOB
aHKepPHbIX C raikon WK OTAENbHbIX MO3ULMIK GONTOB LLECTH-
rPaHHbIX U @aHKEPOB NaTyHHbIX UKW CTallbHbIX.

Martepuan:
CTanb ropsiyero LMHKoBaHUs metoaom CeHasnmmnpa
(3aWUTHBIM cnoit UMHKa — 10—20 MKM).

ApTuKyn HaumeHoBaHue [lnuHa, LWnpuHa, Beicora, TonwwmHa Bec, Kon-Bo

MM MM MM MeTanna, MM Kr/m B YNaKoBKe, WT.
CLP1Z-050-100 Npodunb HaCTeHHbIN 120 56 40 2,5 0,22 2
CLP1Z-CP-050-1 Coeaunnutens npoduns 120 58 42 2 0,22 2

80



1,4

KpOHLUTENH HACTEHHbIN

O6nacTb NPUMEHEHUS:

[NSi KPEnneHus NoTKa K CTeHe.
Cnoco6 MoHTaXka:
JIOTOK KPEMUTCS K KPOHLUTEMHY NpW NMOMOLLM KOMMEKTa
ce == e 9
[j coeanHutenbHoro KC M6x10* nnn MS20.
Matepuan:

cTanb ropsiyero LuHKoBaHus metoaom CeHasnmupa
(3aWMnTHBIA cnoi UMHKa — 10—20 MKM).

ApTuKyn HaumeHoBaHue L, Mmm W, Mm H, mm TonwuHa Bec, Kr Kon-o B
meTanna, MM yNaKoBKe, WT.
CLP1CW-100-1 KpOHWTelH HacTeHHbI ocH. 100 Mm 120 30 71,5 1230 0,201 4
CLP1CW-150-1 KpOHWTENH HacTeHHbIM 0cH. 150 Mm 170 30 71,5 1330 0,357 4
CLP1CW-200-1 KpOHWTENH HacTeHHbIM 0cH. 200 MM 220 30 112 1430 0,619 4
CLP1CW-300-1 KpOHLWTEiH HacTeHHbIM ocH. 300 MM 320 30 112 1940 0,854 4
CLP1CW-400-1 KpoHLWTeiH HacTeHHbli ocH. 400 MM 420 30 112 1840 1,209 4
CLP1CW-500-1 KpOHLWTelH HacTeHHbI ocH. 500 Mm 520 30 112 1640 1,567 4

KpoHwWwTenH notonoyHbin SSU

O6nacTb NpUMEHEHUS:
MCMOoNb3yeTcs ANs OPTOroHaNbHOro nojaseca KabenbHou
Tpacchl, @ TaKXe MOXET UCMONb30BaTbCs AN NPOKIALKK
Ka6eNbHOM TPacchbl B HACTEHHOM M HanofibHOM UCMONHEHWH.
Cnoco6 MoHTaxa:
KPEnuTcst K MOHTaXKHOM NMOBEPXHOCTU C MOMOLLbIO METU3HbIX
KOMMIEKTOB 60/1Ta @aHKEePHOro Uan aHkepa 3abUBHOrO.
Martepuan:
cTasb, MOKPbITAs CNOEM LMHKA 3N1EKTPOXMMMUYECKUM
Ccrnoco6om nocne MexaHn4ecKon 06paboTKM n3aenus (cnow
LMHKa — He MeHee 10 MKM).

ApTukyn HaumeHoBaHWe TonwmHa [lnametp [nnHa, Mm Bec, Kr Konnyectso
npopuns, MM OTBEPCTUIA, MM B YNaKoBKe, WT.
CLW10-SSU KpoHwTeiH notonoyHbin SSU 2 10 105 0,7 2

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMK: BUHT MBX 10 1 raika co cTornopHbiM 6ypTom M6.
81



ieK

KpOHLUTENH 3aMKOBbIN

I

W
L

O6nacTb NPUMEHeHus:

IS KPeneHWs 10TKa K npoduiio nepdopupoBaHHOMY.

ApTuKyn

CLP1CL-100-1
CLP1CL-150-1
CLP1CL-200-1
CLP1CL-300-1
CLP1CL-400-1
CLP1CL-500-1

KpOHLWwTEenH

O6nacTb NPUMEHeHus:
L1 KpEenneHus NoTKa K npodunio nepdboprvpoBaHHOMY.

ApTuKyn

CLP1CZ-300-1
CLP1CZ-400-1
CLP1CZ-500-1

HaumeHoBaHue

KpoHwTeiH 3amkoBblit ocH. 100 Mm
KpoHwWTenH 3amKoBbIii 0cH. 150 MM
KpoHwTeiH 3amkoBblii ocH. 200 MM
KpoHwTeiH 3amKoBblii ocH. 300 MM
KpoHwTeitH 3amMKoBbIiA ocH. 400 Mm

KpoHwTeiH 3amkoBblit ocH. 500 MM

HaumeHoBaHue

KpoHwrteiH 300 mm
KpoHwrteiH 400 mm

KpoHwTeitH 500 mm

Cnoco6 MoHTaxa:
KPOHLWTENH KpenuTcs K npodunio nepdoprpoBaHHOMY Npu
NMOMOLUM LUITaMMNOBAHHOMO 3aMKa 6e3 UCMOoJIb30BaHWUS METU30B.
JIOTOK KpenuTcs K KPOHLUTENHY NPpK MOMOLLM KOMMNEKTa
coeanHutenbHoro KC M6x10* unn MS20.

Matepuan:
cTanb ropsiyero LMHKoBaHus metoaom CeHasnmunpa
(3aWMTHBIM cnoit UnHKa — 10—20 MKM).

L, Mmm W, Mm H, mm TonwuHa Bec, kr Kon-Bo B
MeTanna, Mm ynaKoBKe, WT.
120 27 60 1330 0,232 4
170 27 60 1230 0,321 4
220 27 60 1020 0,412 4
320 27 85 870 0,672 4
420 27 85 820 0,879 4
520 27 85 770 1,086 4

Cnoco6 MoHTaxa:
KPOHLUTENH KPENUTCS K npodunio nepdoprpoBaHHOMY npu
nomoum aAByx 6ontoB M8X 65 u aByx raek M8.
JIOTOK KpenuTcs K KPOHLWTENHY NPy NOMOLLM KOMMAEKTa
coeanHutenbHoro KC M6x10* nnn MS20.

Matepuan:
cTanb ropsyero LMHKoBaHus metoaom CeHasnmmnpa
(3aWMnTHBIM cnoi UMHKa — 10—20 MKM).

L, Mmm W, Mm H, mm TonuwuHa Bec, Kr Kon-Bo B
meTanna, MM ynaKoBKe, WT.

380 50 60 2134 1,14 4

480 50 60 2024 1,42 4

580 50 60 1804 1,69 4

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

82



1,4

[epxaTenb ropu3oHTanbHbin VV

O6nacTb NpPUMEHEHUS:
NS KPENJEHUS NTOTKa K NOTOMIKY NPW NOMOLLM LWUNWAEK,
M3roToBNEH B BUae Q npooduns.

Cnoco6 MoHTaxa:

JIOTOK KPenuTcs K AepyKatesto Npu NoMoLmu COeANHUTENbHbIX
KomnniektoB MS20 nnm KC M6 x 10*.

ApTuKyn HaumeHoBaHue

CLW10-W-100 [lepxatens ropusoHTanbHbii VV100
CLW10-W-150 [epxatens ropusoHTanbHbii VV150
CLW10-W-200 [epxatens ropusoHTanbHbii VW200
CLW10-W-300 [epatens ropusoHTanbHbid VW300
CLW10-W-400 [epatensb ropusonTanbHbid VVA00
CLW10-W-500 [epwatensb ropusonTanbHbii VV500

Mnowagka pukcatopHaa CR

O6nacTb NPUMEHEHUS:
MCronb3yeTcs A1 NoABECa JIOTKOB Ha LUMUIbKE (DEKOMEHYETCS
KPenuTb WNUAbKY MO LLEHTPY 0TKa ANS IOTKOB LWMPHUHOM A0
300 mMm). TaKkKe BO3MOXHO MCMonb3oBaHWe ans 60KOBOro
KpenneHus K CTeHe WK AN COEAUHEHUS TOTKOB.

Cnoco6 MoHTaxa:
N9 KpenaeHus N0TKa K NOTOKY HeobxoanMbl 2 dUKcaTopHble
nnowaaku CR, wnunbka M8 n 2 raku M8.

ApTUKYN HanmenosaHue

CLW10-CR Mnowapaka dukcatopHas CR

HOBUHKA

Matepuan:
cTallb, MOKPbITas CNOEM LMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM
Cnoco6oM nocne MexaHN4YecKon o6paboTKu nsaenus
(cnon uMHKa — He meHee 10 MKM).

[nvHa, Mm Wnpuna, MM BbicoTa, Mm Bec, Kr Konunyectso
B yNaKOBKe, WT.
95 52 27 0,10 50
180 52 27 0,19 20
250 52 27 0,24 20
350 52 27 0,32 20
450 52 27 0,41 20
550 52 27 0,51 20

Martepwuan:
cTallb, MOKPbITAsA CNOEM LIMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM CMOCOGOM
nocne MexaHn4yecKom o6paboTKKN U3aenus (CIov LUMHKa —
He MmeHee 10 MKM).

[JnnHa, MM WnpuHa, Mm Bec, kr Konnyectso
B YNaKoBKe, WT.
52 52 0,04 200

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMK: BUHT MBX 10 1 raika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

83



ieK

KoHconb notonoyHasa VR

ApTuKyn

CLW10-VR-100
CLW10-VR-150
CLW10-VR-200
CLW10-VR-300
CLW10-VR-400

HaumeHoBaHue [nnHa meHbluent
NOJIKK, MM

Koxconb VR100 85

Konconb VR150 90

Konconb VR200 105

KoHcons VR300 140

KoHcons VR400 140

MoaBec C-06pasHbIN

O6nacTb NpUMEHeHus:

[N KPenieHUs Tpacchl MPUCTPENKON K NMOTOSKY.

Cnoco6 MoHTaxa:
NOABECOM Ha WNWIbKE UM HEMOCPEACTBEHHO K HecyLlen
NoBEPXHOCTU. JIOTOK KPEMUTCS K NoABecy Npu NOMOLLM
coenHUTENbHbIX KoMnnekToB MS20 nnu KC M6 X 10%*,

ApTuKyn

CLW10-VRU-100
CLW10-VR-150

CLW10-VRU-200
CLW10-VRU-300

HaumeHoBaHue

Noagec C-06pa3Hbliit 100
Noagec C-06pa3Hbiit 150
Noagec C-06pasHblit 200
Noagec C-o06pasHbiii 300

[JnnHa 6onbluei
NoKK, MM

138
188
238
338
438

[nvHa, Mm

125
225
325
425

06nacTb NPUMEHEHUS: ANF KPENNEHUS NOTKa K NOTONKY MK
cTeHe.

Cnoco6 MOHTa)ka: TOTOK KPenuTcsa K KPOHLUTENHY NPy MOMOLLM
coefiMHUTENbHbIX KoMnnekToB MS20 nnn KC M6 X 10*,
BbinonHeH B Buae Q npobuns. BO3MOXKHO KpenneHune cpasy
[BYX NOTKOB Ha OAHOM KOHconW. [Ans yno6cTBa Kpenexka
KPOHLUTENHA K CTEHe B KoMMeKTe naet MN-obpasHas
npokKnagka.

Matepuan:
cTanb, NOKPbITas CNOEM LMHKa 3NEKTPOXMMMUYECKMM CNOCOGOM
nocne MmexaHM4yecKom 06paboTKU U3AENUs (CNON LIMHKa —

He MeHee 10 MKMm).

LWnpuHa, Beicora, Hecywas Bec, Konnuyectso

MM MM CMOCOBHOCTb, KM KT B yNaKOBKe, LWT.
55 165 80 0,18 4

55 165 70 0,23 4

55 175 60 0,28 4

55 185 45 0,38 4

55 185 32 0,49 4

Matepuan:
CTasb, NOKPbITasi CIOEM LIMHKA METOAOM ropsivyen OLLMHKOBKM
(cnov uMHKa — He meHee 20 MKM).

TonwuHa meTanna, Harpyska, Mmm Bec, kr Konunuectso
MM B yNaKOBKe, WT.
5 1,30 0,44 70

5 1,15 0,53 50

5 1,00 0,62 30

5 0,50 0,78 10

*  KomnnektT KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

84



1,4

[epxaTenb notonoyHbi DR

06nacTb NPUMEHEHUS:
MUCMNONb3YETCH ANS KPEMIEHUS WUMNUAbKK K NMOTOJKY.

Cnoco6 MoHTaxa:
LNl COeIMHEHWS AepKaTensi co Wnunbkon M8 ncnonbaytotcs
2 ranku M8.

Matepuan:
CTalb, MOKPbITasi CI0EM LIMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM
Cnoco60oM nocsie MexaHU4YecKon 06paboTKK U3aenus (cnow
LUMHKa — He MeHee 10 MKM).

ApTtukyn HaumeHoBaHue [nnHa, MM lWnpuHa, Mm BbicoTa, MM Bec, Kr KonnyecTso B ynakoBke, WT.

CLW10-DR [epxatenb notonoyHbli DR 55 50 25 0,03 120

MoHTaxHas nnara

s
.'.. I}
Pz
06nacTb NPUMEHEHUS: Marepuan:
N9 MOHTaa pacnasyHbIXx KOPOOOK UK KpenneHus N0TKOB CTa/b ropsiyero UMHKoBaHus metogom CeHasnMmmnpa
anunHon ao 100 MM K cTeHe. (3aWMTHBIA cnoi UuHKa — 10—20 MKMm).

Cnoco6 MoHTaXka:
KpenuTcs K 0TKY ¢ NOMOLLbIO YeTblpex creluanbHblX MiacTuH.
[lononHuTenbHble METU3HbIE COEANHEHUS He TpebytoTcs.

ApTuKyn HaumeHoBaHue Bec, kr Konnyectso B ynakoBKe, WT.

CLP1M-MP MoHraxHas nnata 0,07 50

[MnacTnMHa MoOHTaXHasd BEPTMKanbHas

O6nacTb NPUMEHEHUS:
AN MOHTaXKa pacnasiyHbIX KOPOBOK
K NPOKaTHbIM W IECTHUYHbBIM
MeTaNIM4eCKUM NOTKaM.

Cnoco6 MoHTaxa:
KpenuTcst K GOKOBOM CTEHKE METaIIMYECKUX JIOTKOB C NMOMOLLbIO
KOMMNEKTOB coeanHuTenbHbix KC M6 X 10 nnu otaenbHbIX
no3numm — BUHT M6x10 1 ravika M6.

MaTtepuan:
cTanb, NOKPbITas COEM LMHKa 31EKTPOXMMUYECKUM
Ccrnoco60M nocne MexaHU4eCcKon 06paboTKK U3aenus (Cnow
LUMHKa — He MeHee 10 MKM).

ApTuKyn HanmeHoBaHue [nuna, mm Wnpuua, MM TonuwuHa Bec, Kr Konnyectso
meTanna, MM B yNaKoBKe, LUT.
CLW10-DRCLP1M-MPV lnactHa MOHTaxHas BEpTUKaNbHas 135 104 1,5 0,15 10

85



ieK

MpUKUM NECTHUYHbIN

O6nactb NPUMEHEHUS:
ANt GUKCaLMM IECTHUYHbBIX JIOTKOB
Ha KPOHLUTEMHaX U KOHCONAX BCEX TUMOB.

Cnoco6 MoHTaxa:
yCTaHaB/MBAETCA C BHYTPEHHEW CTOPOHbI MPUXKKMMas OCHOBaHWe
6OKOBOW CTEHKM JIECTHUYHOTO JI0TKa K KOHCOJ/IM C MOMOLLbIO
KoMMeKTa n3 BuHTa M6X 10 1 rainku M6.

Matepuan:
CTalb, NOKPbITasi CNOEM LIMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM
CNoCco60M Moc/ie MexaHYeCcKon 06paboTKK U3aenus (Crnon
LIMHKa — He MeHee 10 MKM).

Aptkyn HaumeHoBaHue [nnHa, Mm npuHa, Mm TonumHa Bec, Kr Konunyectso
meTanna, MM B YNaKoBKe, WT.
CLP1P-PL MpUKUM NECTHUYHBINA 40 27 2 0,02 16

Ckob6a noTono4yHas

06nacTb NPUMEHEHUS:
o) AN KpenneHus npoduns nepboprMpoBaHHOIO K NMOTONKY.

I
U Cnoco6 MoHTaxa:

npodunb NnepPoprpoBaHHbIN KPENUTCH K CKOGE Npu MOMOLLU

w

AByx 6ontoB M8X 65 1 AByx raek M8.
Martepuan:
O O O cTanb ropsiyero LMHKoBaHUs metoaom CeHasumupa
(3aWMUTHBIA cnoi UMHKa — 10—20 MKM).
L
Aptkyn HaumeHoBaHWe L, mm W, Mm H, Mmm TonwwHa metanna, MM Bec, Kr Kon-Bo B ynaKkoBke, WT.
CLP1Q-050 CkoGa notonoyHas 120 62 72,5 2,5 0,357 40

KpOHLITENH CTEHOBOWN

O6nactb NPUMEHEHUS:
[NS OpraHM3aLmm BepTUKanbHOro
MOHTaxka KabenbHOM Tpacchl. BodamoxkHa
opraHu3sauusa T-oTBofa KabebHOM Tpacehl, @ TaK e Hamnosb-
HbI MOHTaX JIOTKOB.

Cnoco6 MoHTaxa:
KpernneHve NOTKOB K U3AeNnio 06ecneymBaeTcs C MOMOLLbIO
METU3HbIX KoMMNNekToB KC M6 X 10, KpenneHne CTOMKM K HECYLLEN
NMOBEPXHOCTH — C MOMOLLbIO 6ONTOB aHKEPHBIX.

Martepuan:
CTanb ropsiyero LMHKoBaHus metoaom CeHasnmupa
(3aWUTHBIM cnoit UMHKa — 10—20 MKM).

Aptkyn HaumeHoBaHue [nnHa, Mm UnpuHa, Mm TonuwmHa Bec, Kr Konunyectso
meTanna, MM B YNaKoBKe, WT.
CLP1-UKK KpoHLwTeiiH cTeHoBoM 90 50 2 0,12 16

86



1,4

Btynka B npodunb nepdopmrpoBaHHbIv

Cnoco6 MoHTaxa:
8 gt BCTaBnsAeTca B NPoduib NepbopmrpoBaHHbIA U KPENUTCes npu
L nomolum 6onta M8 x65.
Martepuan:
O6nactb NPUMEHEHNA: CTalnb ropsayero UMHKOBaHUA MeToA0M CeHA3MMMDa
4N npuaanusa npodunio nepdboprupoBaHHOMY AOMNONHUTENBHON (3aLWMTHBIN CNOKN UMHKa — 10—-20 MKMm).
YKECTKOCTW U 3aluThbl OT AedopMaLiMn B MecTax COeAUHEHNs
C aKceccyapamMu.
ApTuKyn HanmeHoBaHue [nvHa, MM D, Mm d, mm TonwmHa meTanna, MM Bec, Kkr Kon-Bo B ynakoBke, WT.
CLP1ZU-50 Brynka B npodunb neppopuposaHHbiii h 50 50 17 13 2,0 0,037 10

CKOObl NOABECA HUMKHSAA U BEPXHSAS

06nacTb NPUMEHEHUS: Matepuan:

NS opraHu3aLmu noaBeca KabenbHOW Tpacchl KpenaeHnem ¢ cTanb ropsyero LuMHKoBaHus metoaom CeHasnmupa

NMOMOLLIO LUMWABKK UM HENOCPEACTBEHHO K HECYLLEeN NoBepX- (3aLMTHBIM cnon UnHKa — 10—20 MKM).

HOCTW. BO3MOXHO KpensieHne ¢ NoMoLLblo nepdopmnpoBaHHON

NEHTbI.
ApTtkyn HanmeHoBaHue [Jnunna, WnpuHa, BbicoTa, TonwmHa Bec, Konnyectso

MM MM MM mMeTanna, MM Kr B yNaKoBKe, WT.

CLP1-SPN-100 Ckoba noggeca HuxHaAa 100 Mm 128 40 120 2 0,22 2
CLP1-SPN-150 Ckoba nogBeca HuxHaAsa 150 mm 178 46 132 2 0,25 2
CLP1-SPN-200 CKoba nogBeca HuxHasa 200 Mm 228 46 132 2 0,37 2
CLP1-SPN-300 CKoba nojgeca HuHas 300 Mm 328 46 132 2 0,48 2
CLP1-SPN-400 Cro6a nogseca HukHaAs 400 Mm 428 46 132 2 0,58 2
CLP1-SPN-500 Ckoba noaseca HuxHAA 500 MM 528 46 132 2 0,69 2
CLP1-SPV-100 Cko6a noggeca BepxHas 100 Mm 128 40 120 2 0,22 2
CLP1-SPV-150 Cko6a noggeca BepxHas 150 Mm 178 46 132 2 0,28 2
CLP1-SPV-200 CkoGa noggeca BepxHss 200 MM 228 46 132 2 0,33 2
CLP1-SPV-300 CkoGa nopgeca BepxHss 300 Mm 328 46 132 2 0,44 2
CLP1-SPV-400 CkoGa noggeca BepxHss 400 Mm 428 46 132 2 0,55 2
CLP1-SPV-500 Ckoba noaseca BepxHsas 500 MM 528 46 132 2 0,65 2

87



ieK

CToWKa HacTeHHas

ApTuKyn

CLW10-SNP-50

CLW10-SNP-100
CLW10-SNP-150
CLW10-SNP-200
CLW10-SNP-300
CLW10-SNP-400
CLW10-SNP-500

HanmeHosaHue

Croiika HacteHHas CHIM50

Croiika HacTeHHas CHM100
Croiika HacTeHHas CHM150
Croiika HacTeHHasa CHM200
Croiika HacTeHHasa CHN300
Croiika HacTeHHas CHMN400

Croika HacteHHas CHMN500

CtonKka KabenbHaga K 1150-K1155

ApTuKyn

CLW10-GEM-SK-400
CLW10-GEM-SK-600
CLW10-GEM-SK-800
CLW10-GEM-SK-1200
CLW10-GEM-SK-1800
CLW10-GEM-SK-2200
CLW10-GEM-SK-400
CLW10-GEM-SK-600
CLW10-GEM-SK-800
CLW10-GEM-SK-1200
CLW10-GEM-SK-1800
CLW10-GEM-SK-2200
CLW10-GEM-SK-400-U3
CLW10-GEM-SK-400-UT15
CLW10-GEM-SK-600-U3
CLW10-GEM-SK-600-UT15
CLW10-GEM-SK-800-U3
CLW10-GEM-SK-800-UT15
CLW10-GEM-SK-1200-U3
CLW10-GEM-SK-1200-UT15
CLW10-GEM-SK-1800-U3
CLW10-GEM-SK-1800-UT15
CLW10-GEM-SK-2200-U3
CLW10-GEM-SK-2200-UT15

88

HaumeHoBaHue

Croiika KabenbHas K1150
Croiika KabenbHas K1151
Croiika KabenbHas K1152
Croiika KabenbHas K1153
Croiika KabenbHas K1154
Croiika KabenbHas K1155
Croiika KabenbHas K1150
Croiika KabenbHas K1151
Croiika KabenbHas K1152
Croiika KabenbHas K1153
Croiika KabenbHas K1154
Croiika KabenbHas K1155
Croiika KabenbHas K1150 Y3
Croika KabenbHas K1150 YT1,5
Croiika KabenbHas K1151 Y3
Croiika KabenbHas K1151 ¥T1,5
Croiika KabenbHas K1152 Y3
Croiika KabenbHas K1152 ¥T1,5
Croiika KabenbHas K1153 Y3
Croiika KabenbHas K1153 ¥T1,5
Croiika KabenbHas K1154 Y3
Croiika KabenbHas K1154 ¥T1,5
Croiika KabenbHas K1155 Y3
Croiika KabenbHas K1155 YT1,5

[lnuHa,

MM
137
187

287
387
487
587

[Lnuna,

MM

400
600
800
1200
1800
2200
400
600
800
1200
1800
2200
400
400
600
600
800
800
1200
1200
1800
1800
2200
2200

06nacTb NPUMEHEHUS:
[/151 OpraHu3aLIMm HaCTEHHOTO UK
HanosbHOro MOHTaXKa KaGesnbHoM Tpacchl.

Cnoco6 MoHTaXka:
KpenfieHne NOTKOB K CTOMKE HacTeHHOM ob6ecnevymBaeTcs ¢ no-
MOLLbIO MEeTU3HbIX KomnnekToB KC M6 X 10, KpenneHne CTOMKK
K HecyLLeW NOBEPXHOCTU — C MOMOLLbIO 60ITOB aHKEPHbIX.

MaTtepwnan:

CTaNb ropsyero UMHKoBaHua metogom CeHasnmupa

(3aWUTHBIM cnon UMHKa — 10—20 MKM).

LnpuHa,
MM

50
50
50
50
50
50
50

O6nacTb NpUMEHEHUS:

Beicora,
MM

30
30
30
30
30
30
30

TonuuHa
meTanna, MM

N NN NN NN

Bec,
Kr

0,12
0,16
0,19
0,23
0,32
0,40
0,48

Konuyectso
B YNaKoBKe, WT.

10
10

10

10

10

10

10
I

HOBUHKA

[Nt MOHTaXKa KabesbHbIX TPacC K CTEHE UK MOTONKY.
Cnoco6 MoHTaxa:
KpenfeHne K HecyLlen NoBEPXHOCTU C MOMOLLbIO CKOObI K1157.

MaTtepwnan:

OLMHKOBaHHas ctanb YT2,5; nakokpaco4yHoe noKkpbiTve ¥Y3;
ropsiyee umMHKoBaHue YT1,5 no NOCT 15150.

LnpuHa,
MM

26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26

Beicora,
MM

60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60

TonwwHa
meTanna, MM

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

Bec,
KK

0,64
0,95
1,37
1,89
2,88
3,54
0,64
0,95
1,37
1,89
2,88
3,54
0,64
0,64
0,95
0,95
1,37
1,37
1,89
1,89
2,88
2,88
3,54
3,54

Konnyectso
oTBepCTUiA ana
MOHTaa NonokK, Wr.

8
12
16
24
36
44
8

12
16
24
36
44
8

8

12
12
16
16
24
24
36
36
44
44



1,4

) ]
Monka KabenbHaa K1160-K1163 HOBUHKA

06nacTb NPUMEHEHUS: _

LS MOHTa)Ka KabGenbHbIX TPACC K CTEHE WM MOTOJKY C MOMOLLbIO
cToek K1150-K1155.

Cnoco6 MoHTaxa:
NS KpenneHus Noaku K ctonke K1150 — K1155, XBOCTOBUK
NOJIKK BCTaBNSIETCS B OTBEPCTUE CTOMKM, NOCNE Yero ee A3bI4oK
nosopaynBaetcs Ha 90°. MNpun aToM o6ecnevymBaEeTCs ANEKTPU-
YecKoe coeIMHEHME MONKM CO CTOMKOW.

Matepuan:
OuUMHKOBaHHas cTanb YT2,5; nakoKpaco4Hoe NoKpbiTue ¥Y3;
ropsiyee umnHkoBaHue YT1,5 no FOCT 15150.

ApTukyn HaumeHoBaHue JnunHa, WnpuHa, BoicoTa, Bec, Harpy3ka, Konnyectso

MM MM MM Kr H OTBEPCTUA, LT,
CLW10-GEM-PK-150 Monka kabenbHas K1160 175 160 51 0,2 175 5
CLW10-GEM-PK-150-U3 Monka kabenbHas K1160 Y3 175 160 51 0,2 175 5
CLW10-GEM-PK-150-UT15 Monka kabenbHas K1160 YT1,5 175 160 51 0,2 175 5
CLW10-GEM-PK-250 Monka ka6enbHast K1161 267 250 60 0,35 275 8
CLW10-GEM-PK-250-U3 Monka KabenbHas K1161 Y3 267 250 60 0,35 275 8
CLW10-GEM-PK-250-UT15 Monka KabenbHas K1161 YT1,5 267 250 60 0,35 275 8
CLW10-GEM-PK-350 Monka KabenbHas K1162 367 350 63 0,49 400 11
CLW10-GEM-PK-350-U3 Monka KabenbHas K1162 Y3 367 350 63 0,49 400 11
CLW10-GEM-PK-350-UT15 Monka Ka6enbHas K1162 ¥T1,5 367 350 63 0,49 400 11
CLW10-GEM-PK-450 Monka KabenbHas K1163 467 450 76 0,75 500

CLW10-GEM-PK-450-U3 Monka KabenbHas K1163 Y3 467 450 76 0,75 500
CLW10-GEM-PK-450-UT15 Monka Ka6enbHas K1163 YT1,5 467 450 76 0,75 500

13
13
13

CroGa K1157 |

HOBUHKA

06nacTb NPUMEHEHUS:
ansa kpennenus ctoek K1150-K1155 K Hecylen NOBEPXHOCTH.
Matepuan:
OuUMHKOBaHHas cTtanb YT2,5; nakoKpacoyHoe NoKpbiTue ¥Y3;
ropsiyee umnHKoBaHue YT1,5 no FOCT 15150.

ApTukyn HaumeHoBaHue JInER WnpuHa, Boicora, TonwmHa Bec,
MM MM MM veTanna, MM Kr
CLW10-GEM-KS-1157 Croba K1157 160 45 30 2 0,14
CLW10-GEM-KS-1157-U3 Ckoba K1157 Y3 160 45 30 2 0,14
CLW10-GEM-KS-1157-UT15  Ckoba K1157 ¥T1,5 160 45 30 2 0,14

89



ieK

PekomMeHaLnmM N0 MOHTaXYy

CoeanHeHne NOTKOB MeXay COO0M NP NOMOLLM COeUHEHUA «<Mama-nana»

KomnneKTtauus coeanHeHns Tabnuua onpefeneHusa Konnyectea
KOMMEKTOB coeanHuTenbHbix KC M6x 10

Aptukyn HanmeHosaHue Kon-go, wr. BbicoTa N10TKa, MM LInpuHa notka, Mm Konnyectso KOMNIEKTOB

. . . coeanHuTenbHeix KC M6x 10, wr.
JI0TOK NPOKATHBIA METANNYECKUIA UK NECTHUYHBIA 2

35 50-300 3
CLP1M-CS-6-10  KomnieKT coeamHuTenbHblit KC M6x 10* 3-5

50 50-500 5

80 100-500 5

100 100-200 5

CoeanHeHMe NOTKOB MeXay co60M NpK NOMOLLM MIaCTUHbI COeANHUTENTbHOM

Qa
Q

[EN

N

KomnneKtauns coeguHeHus Tabnuua onpeaeneHns Konmyectea
KOMMNEKTOB coeanHuTenbHbix KC M6Xx10

ApTtkyn HaumeHoBaHue Kon-go, wr. BbicoTa n10TKa, MM LInpuHa notka, Mm Konnyectso KoMNIEKToB
. . . coeanHutenbHeix KC M6x 10, wr.
JI0TOK NPOKATHbI METANNMYECKUI UK NECTHUYHBIA 2
35 50-300 8
o1 CLP1S-035-1  MnactuHa coeanuutenbHas ot h35 go h110 2
no CLP1S-100-1 50 50-500 8
CLP1M-CS-6-10  KomnnekT coeanHuTenbHbii KC M6x 10* 8-16 80 100-500 16
100 100-500 16

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHBIMM N03ULMAMK: BUHT M6 X 10 1 raiika co cTtonopHeiM 6yptom M6.
B 3aBMUCMMOCTH OT rabaputa MeTaaInyeckux 10TkoB KonudectBo KC M6 X 10 Ha 0aMH CTbIK MOXET AoCTUraTh 5 WT.

90



=K

CoeanHeHne NOTKOB Mexay co60M Npu NOMOLLM NAAaCTUHbI LWAPHUPHOTO COEAMHEHUS

KomnneKkTauusa coeguHeHus Ta6nvua onpeaeneHus Konvyectsa
KOMMNEKToB coeanHuTeNnbHbix KC M6Xx 10

ApTukyn HanmeHoBaHue Kon-go, wr. BbicoTa N10TKa, MM LLinpuHa notka, Mm KonnyecTso Komnnektos
. . . coeanHutenbHbix KC M6x 10, wr.
JI0TOK NPOKATHBIM METAINYECKUI UK NECTHUYHBI 2
ot CLP1SH-035-1  Mnact1Ha WwapHUPHOTO COEANHEHMS 2 35 50-300 6
1o CLP1SH-100-1 ot h35 o h100 50 50-500 10
CLP1M-CS-6-10  KomnneKT coeanHuTenbHblit KC M6X 10* 10-18 80 100-500 10
100 100-500 10
CoenM HEHWE JIOTKOB N KPECTOBUHDI
1 2

KomnneKTauus coeiMHeHWs OJHOro SIoTKa Ta6nvua onpeaeneHuns Konvyectsa
KOMMNIEKTOB coeanHuTeNbHbix KC M6 X 10

ApTkyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr. BbicoTa f10TKa, MM LinpuHa notka, Mm KonnyecTBo Komnnektos

. N . coeanHuTenbHbix KC M6x 10, wr.
JI0TOK NPOKATHbINA METANNMYECKUIA N NECTHUYHBI 1

CLP1X-035-050/ Kpecrosmra 1 35 50-300 3
CLP1X-100-100 50 50-500 5
CLPIM-CS-6-10  Komnnekt coeanHutenbhbii KC M6x 10 3-5 80 100-500 5

100 100-200 5

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHBIMU NO3ULMAMU: BUHT M6 X 10 1 raiika co ctonopHbiM 6yptom M6.
B 3aBMCMMOCTH OT rabapuTa MeTaaIMyeckux N0TkoB KonndectBo KC M6 X 10 Ha 0auH CTbIK MOXET AoCTUraTh 5 wWr.

91



ieK

MoHTax neperopoixku

CoeanHeHne NOTKOB
n passeTBuTENs T-06pas3HOro

ﬂpvff&
5 2z >
@ zZZ o
o 2 2
0 o 22 )
o 2 2
>z
2 2 7 2
2z 2
z ° s
2 o
[
"
QA
& @
®
@
@
®
a ©
a

Komnnekraums coefmHeHus

ApTuKyn HaumeHoBaHune Kon-go, wr.

JIOTOK NPOKaTHbI METaNNNYECKUIA, 1
NECTHUYHBIA WK NPOBONOYHbIN*

ot CLP1F-035 po CLP1F-100 Pa3penutenbHas neperopogka 35—100 mm 1

CLP1M-CS-6-10 KomnneKT coeauHuTenbHbiii KC M6X 10** 4

MoHTa 3arnywKu KabenbHoOM Tpacchl

Komnnekrauus coefguHeHus

ApTuKyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JIOTOK NpOKaTHbIM METaNMYECKUI 3
MW NECTHUYHBIA* **

ot CLP1T-035-050 PassetBuTeNb T-06pa3HbIit 1

no CLP1T-100-500

CLP1M-CS-6-10 KomnneKT coeanHuTensHblii KC M6 10** 4

CoeanHeHne NOTKOB
M MOBOPOTOB NMOPMU30HTa/IbHbIX

KomnneKtauus coeuHeHus

ApTuKyn HaumeHoBaHune Kon-Bo, wr.
JI0TOK NpOKaTHbIA MEeTaNnYeCKuii 1
WNW NECTHUYHBIN

ot CLP1H-035-050 MNepexoaHuK no Wwupuxe 1

no CLP1H-100-400

CLP1M-CS-6-10 KomnneKT coeauHutensHblii KC M6 10** 4

KomnneKTaums coeuHeHus

Aptukyn HanmeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIM METaINMYECKUI 2
WNN NECTHUYHBIA* **

ot CLP1P-035-050 oBOPOT rOPU30HTaNbHbI 1

no CLP2P-100-500

CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeanHutensHbiit KC M6x 10** 3

* [ns KpenneHus NeperopoaKky K NPOBONOYHbIM JIOTKAM B KAY€CTBE COEAMHUTENS CAYHUT KOMMIEKT COeanHUTENbHBIA MS20.
**  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAEbHbIMM NO3ULMAMK: BUHT M6 X 10 1 raiika co cTonopHeiM 6yptom M6.
*** B 3aBUCMMOCTM OT rabaputa MeTalNNYeCcKnxX N0TKOB KonnyecTBo KC M6 X 10 Ha 0AuH CTbIK MOKET A0CTUrath 5 Wr.

92




=K

CoeavHeHWe NOTKOB M MOBOPOTOB CoeavHeHWe NOTKOB M MOBOPOTOB
BEPTUKASIbHbIX BHYTPEHHMX Ha 90° BEPTUKaSbHbIX BHEWHUX Ha 90°

KomnneKrauus coegMHeHus KomnneKrauns coeMHeHus
ApTukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr. ApTtkyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIM MeTanNIn4ecKuit 2 J10TOK NPOKaTHbIM MeTaNNnYecKuit 3
VAN NECTHNYHBIA* * WAN NECTHUYHBIA* *
ot CLP1V-035-050 MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIi 1 ot CLP1N-035-050 MoBopot Ha 90° BepTMKanbHbIA BHEWHUA 1
no CLP1V-100-500 BHYTPEHHUI 1o CLPIN-100-500
CLP1M-CS-6-10 Komnnekr coegnHutensHblii KC M6x 10* 3 CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeauHutenbHbiii KC M6x 10* 3
Coep,M HEHWE JIOTKOB N NMOBOPOTOB OcyLIJ,eCTBJ'IeH ne T-OTBOﬂa METa/N10/10TKOB
BEPTUKA/IbHbIX BHYTPEHHUX Ha 45° C NMNOMOLbIO NnepexoaHnKa no wnpuHe

KomnneKrauns coegMHeHus KomnneKrauus coeuHeHus

ApTtukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wt.  ApTUKyn HaumeHoBaHue Kon-go, wr.
JI0TOK NPOKaTHbI METaIMYECKUIA 2 JI0TOK NPOKaTHbI METaNMYECKUIA 2
UMM NECTHUYHBIA* * WNM NECTHUYHBIA* **

ot CLP3V-050-050 MNoBopoT Ha 45° BepTUKanbHbIi 1 ot CLP1H-035-050 MNepexoaHuK no wupute H 2

no CLP3V-100-500 BHYTPEHHUI 1o CLP1H-100-400

CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeauHutensHblit KC M6x 10* 3 CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeanHutensHblit KC M6X 10* 8

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMU NO3ULMAMU: BUHT M6 X 10 1 raiika co ctonopHbeiM 6yptom M6.
** B 3aBUCUMOCTM OT rabaputa MeTaIMYeCcKnx N0TKOB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0AMH CTbIK MOKET AOCTUrath 5 W,
** B 3aBMCMMOCTH OT rabaputa MeTannnyeckux n0Tkos KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0aMH CTbIK MOKET AocTUraTb 16 wr.

93



ieK

OcyLliecTBeHME Nepexoja TPacchl Mo WHUPUHE

CUMMETPUYHO

OcylectBneHne nepexona Tpacchl No WUpPUHE
Nno OJIHOW U3 CTOPOH

KomnneKkrauus coeuHeHns

ApTUKYN HanmeHoBaHue

JI0TOK NPOKaTHbIA METaINYECKUI
WK ECTHUYHBIA* *

ot CLP1H-035-050 MepexoaHuK no wupuHe H
no CLP1H-100-400

CLP1M-CS-6-10 Komnnekt coeanuutensHbiii KC M6x 10*

MoHTaX pacnasiyHoM KOPOOKU K JIOTKaM
C NMOMOLbIO MOHTAXHOW MnaThl

Kon-Bo, wr.

2

8

KomnneKrauuns coegnHeHns

ApTUKyN HaumeHoBaHue Kon-go, wr.

JI0TOK NPOKaTHbI METaIMYECKUI 2
WM NECTHUYHBIA**

ot CLP1H-035-050 MepexogHuK no wupuHe H 2
no CLP1H-100-400

CLP1M-CS-6-10 Komnnekt coeauHutensHblit KC M6X 10* 8

[MoTONOYHbIN MOABEC C MOMOLLbIO
noagBeca C-06pa3HOro u aHkepa

KoMnneKTaums coeamHeHus

ApTUKYN HanmenoaHue

J10TOK NPOKaTHbI METANNYECKUHA,
NECTHUYHbIN UK NPOBONOYHBIA* *

CLP1IM-MP MoHTaxHas nnata
Kopo6ka pacnasyHas

CLP1M-CS-6-10 Komnnekt coeanuutenbHblit KC M6x 10*

Kon-Bo, wr.

1

KoMnneKTaums coeamHeHus

ApTUKYN HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
J10TOK NPOKaTHbIA METaNINYECK1I 1
WU NECTHUYHBIA* **
CLW10-TM-XX-X Lnunbka M6—M12 2
CLW10-VRU-XXX Mopsec C-06pa3Hbii 2
CLP1M-N-XX lalika co ctonopHbiM 6ypTom M6—M12 4
CLP1M-AL-8/CLP1M-AS-8 AHKep CTaibHOM/NaTyHHbIH M6—M12 1
CLP1M-CS-6-10 Komnnekt coeanuHutensHbiii KC M6x 10* 3

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHBIMK NO3uLMaMK: BUHT M6 X 10 v raiika co cTonopHbiM 6yptom M6.

** B 3aBMCUMOCTH OT rabaputa MeTananMyecknx N0TKoB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0AMH CTbIK MOXET AocTuraTh 16 wr.
B cnyyae npoBOMOYHOTO N10TKA COEAMHUTENbHBI KOMIIEKT HE UCMONb3YyeTCs.

*** B 3aBUCMMOCTH OT rabaputa MeTanNMyeckux n0TkoB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0AWH CTbIK MOXET AOCTUraTb 6 WT.

94




=K

MOTONOYHLIM NOABEC C MOMOLLLbIO CTPYOLIMH

[ToTONOYHbIM NOABEC C MOMOLLbIO
noaseca C-06pa3Horo u aepatens NoTo/I0HHOIro

A
(\(\'0

=

—

KomnneKrauns coeguHeHus

ApTkyn HanmeHoBaHue Kon-go, wr.
JI0TOK NpOKaTHbIM MEeTaiNMYECKUi 1
WK NECTHUYHBIA* *
CLW10-TM-XX-X Wnunbka M6—M12 2
CLP1M-SBC-10/CLP1M-SBC-8 Crpy6unHa M8—M10 2
CLP1IM-N-XX lalika co cTonopHbiM 6ypTom M6—M12 6

[1OTO/I0YHBIM NOABEC C NMOMOLLbIO
noaseca V-06pa3Horo

KomnneKrauus coeanHeHns

ApTuKyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
CLW10-TM-XX-X Lnunbka M6—-M12 2
CLP1M-VP-10/CLP1M-VP-8  TMoasec V-06pa3Hblii M8—M10 2

CLP1M-N-XX
CLP1M-B-8-65

laiiKa co cTonopHbIM Gyptom M6—-M12 2

bont co cTonopHeiM Gyptom M8 X 65 1

*

* ok

KomnneKrauns coegMHeHus

ApTtukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIM METaANMYECKUI 1
WAN NECTHUYHBIA* *
CLW10-TM-XX-X LWnunbka M6—-M12 2
CLW10-VRU-XXX Noagec C-06pasHblii 2
CLPIM-N-XX Talika co cTonopHbIM GypToM M6—M12 4
CLP1M-A-B-8-65 BoNT aHKepHbIit M8 X 65 1
CLW10-DR [lepatens notonoyHbli DR 1
CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeguHutentHbiii KC M6x 10* 3

[loTono4yHoEe KpenseHne NPoBOJIOYHbLIX JIOTKOB
C NMOMOLLbIO WMUIbKU U MOHTaXXHOW Mnathbl

TIIIIIIIIITD

}3353133333ANBR))

ITLITIL)

KomnneKrauusa coegnHeHns

ApTuKyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
J10TOK NPOBONOYHBIV 1

CLW10-TM-XX-X Lnunbka M6—M12 1

CLPIM-MP MoHTaxHas nnata 1

Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMU NO3uLmMaMu: BUHT M6 X 10 1 raiika co ctonopHbeiM 6yptom M6.
B 3aBMCMMOCTH OT raGapuTa MeTa/IM4eCKUX I0TKOB KonniecTBo KC M6 X 10 Ha ofuH CTbIK MOXET AOCTUraTh 6 WT.

95




ieK

MoToN04YHOE KpenieHne NpoBOJIOYHbIX JTIOTKOB
C MOMOLLIbIO LLUMWIBbKK K AepaTenst noTosio4Horo DR

MoToN04YHOE KpenneHne NpoBOJIOYHbIX JTIOTKOB
C NOMOLbIO ABYX WINUNEK U aepxaTens DSL

KomnneKrauns coegMHeHus

ApTtkyn

CLW10-TM-XX-X
CLW10-DSL
CLP1M-N-XX
CLW10-DR

HaumeHosanwne

JI0TOK NPOBONOYHBIV

Lnunbka M6—-M12

[lepwatens DSL

laiika co cTonopHbiM GypTom M6—M12

[epartenb notonoyHbli DR

Kon-Bo, wr.

1

N 0 NN

3aKkpenneHne KabenbHOM Tpacchbl K CTEHE

KomnneKrauns coegMHeHus

ApTtkyn

CLW10-TM-XX-X
CLW10-DSL
CLP1M-N-XX
CLW10-DR

HaumeHosanwne

JI0TOK NPOBONOYHBIV

Lnunbka M6—M12

[lepwatens DSL

lalika co cTonopHbiM GypTom M6—M12

Jeparenb notonoyHbli DR

Kon-Bo, wr.

1

N 0 NN

HacCTeHHbIN Kpenex ¢ NOMOLLbK KPOHLITEMHa SSH

N

i

KomnneKkTaums coefmHeHus

ApTuKyn

ot CLP1H-035-050
no CLP1H-100-400

CLPIM-CS-6-10
CLP1M-B-8-65

HaumeHoBaHue

JI0TOK NPOKaTHbIA METaANUYECKII
WAN NECTHWYHBIA

MepexogHuK no wupuHe H

Komnnekt coeguHutenbHblii KC M6 x 10*

BonT co cTonopHeiM 6yptom M8X 65

CLP1M-AL-8/CLP1M-AS-8  AHKep naTyHHblit/ cTanbHoit M8

Kon-Bo, wr.

2

KomnneKtauns coeuHeHus

ApTukyn

CLW10-SSH
CLP1M-B-8-65
CLP1Z-050-25-1
CLP1ZU-50
CLPIM-AL-8/CLP1M-AS-8
CLP1IM-CS-6-10

HaumeHoBaHue

JI0TOK NPOKaTHbIA METANNNYECKII
UMW NECTHUYHBIA* *

KpoHLWTeiH noTtonoyHbit SSH

Bont wecturparHbii M8 X 65
MNpodunb nepdoprpoBaHHbIi 2,5 M
Brynka B npodunb neppopupoBaHHbIi
AHKep naTyHHbI/cTanbHon M8

Komnnekt coeguuutenshbiii KC M6x 10*

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHBIMU NO3uLMaMM: BUHT M6 X 10 1 raiika co cTtonopHeiM 6yptom M6.
** B 3aBMCMMOCTH OT rabaputa MeTasIMYeCKuX 0TKOB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0AMH CTbIK MOKET AOCTUraTh 6 WT.

96

Kon-go, wr.

2

W AN, A e



1,4

HacTeHHbIM Kpenex ¢ noMoLbio KoHconu VR [BYXypOBHEBbIN*** HacTEeHHbIN Kpenex
C nomolLLbio KoHconu VR

KomnneKrauusa coeuHeHns KomnneKrauus coeuHeHns

ApTkyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wt.  ApTUKyn HaumeHoBaHue Kon-go, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIM METaNNNYECKUiA, 1 JI0TOK NPOKaTHbI METaNNNYECKNiA, 2
NECTHUYHBIIA WX NPOBONOYHBIA*** NECTHUYHBIIA WY NPOBONOYHBIN* *

or CLW10-VR-100 KoHconb VR 1 CLW10-VR-100 + Koncone VR 1

no CLW10-VR-300 CLW10-VR-300

CLP1M-A-B-8-65 Bont aHKepHblii ¢ raiikon M8 X 65 1 CLP1M-A-B-8-65 Bont aHKepHbIiA ¢ raiikon M8 X 65 1

CLP1M-CS-6-10 Kommnext coeanHuTensHblii KC M6 x 10* 3 CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeguHutensHbliii KC M6x 10* 3

[ToTONO4YHbIM NOABEC C MOMOLLbIO KOHconu VR OcyuiectBneHue T-0TBOAA BEPTUKANbHOMO

M WNUibKH

KomnneKkTauusa coeguHeHns KomnneKkrauusa coegnHeHus

ApTuKyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr. ApTukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NpOKaTHbIA METaNINYEeCK, 1 JI0TOK NpOKaTHbIA MeTaNIN4YecKui 2
NECTHUYHBIN WM NPOBONOYHbBIN* * UMM NECTHUYHBIA* *

CLW10-VR-100 = KoHconb VR 1 ot CLP1T-035-050 Pas3BetBuTeNb T-06pa3HbIi 1

CLW10-VR-300 no CLP1T-100-500

CLW10-TM-XX-X Wnunbka M6—M12 1 CLP1CW-XXX/CLW10-VC-XXX  KpOHWTEIH HacTeHHbII/KoHconb VC 3

CLP1M-G-XX laika wecturpaHHas M6—M12 2 CLP1M-CS-6-10 KommnekT coeanHutenshbii KC M6x 10* 4

CLPIM-SHU-XX Lllai6a ycuneHHas M6—-M12 2

CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeguHutentHbiii KC M6x 10* 3

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHBIMM NO3uLmMaMu: BUHT M6 X 10 1 raiika co ctonopHbeiM 6yptom M6.
B cnyyae npoBOMOYHbIX JIOTKOB UCMOMb3YETCH KOMIIEKT COeANHUTENbHBIA MS20.

*% B 3aBMCMMOCTH OT rabaputa METaIMYECKNX T0TKOB KonnyecTBo KC M6X 10 Ha 0AMH CTbIK MOKET AOCTUraTb 8 WT.

*** B 3aBMCHMOCTH OT rabaputa MeTannnyeckux noTkos KonnyectBo KC M6X 10 Ha 0aMH CTbIK MOKET AOCTUraTh 6 WT.



ieK

HacTeHHbIV Kpenex ¢ NOMOLLbI KPOHLITENHA HacTeHHbIV KpenexK ¢ NOMOLLbI KPOHLITENHA
3aMKOBOIro YCUNEHHOTIO

4

-
N
#

KomnneKkTtauus coeanHeHns KomnneKkTtauus coeanHeHns
ApTuKyn HaumeHoBaHune Kon-Bo, wr. ApTuKyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIN MeTaNINYeCKUi, 2 JI0TOK NPOKaTHbIN MeTaNINYeCKUi, 2
NECTHUYHbIN UK NPOBONOYHbBIN* * NECTHUYHBIN UK NPOBONOYHBIN* *
or CLP1CL-100-1 KpoHuwTeiiH 3aMKOBbI 2 or CLP1CZ-400-1 KpoHwreiin 300—500 mm 2
no CLP1CL-500-1 no CLP1CZ-500-1
CLW10-MS-20 CoeanHUTENbHBIA KOMMIEKT OAWHAPHBIN 2 CLW10-MS-20 CoeanHUTENbHBIA KOMMIEKT OAWHAPHBIN 2
MS20*** MS20***
CLP1Z-050-25-1 Mpodunb nepdopnpoBaHHbIii 2,5 M 1 CLP1Z-050-25-1 Mpodunb nepdoprpoBaHHbIi 2,5 M 1
CLP1M-A-B-8-65 Bont aHKepHbIii ¢ raitkoin M8x 65 4 CLP1M-A-B-8-65 Bont aHKepHbIli ¢ raiikoin M8x 65 4
CLP1M-CS-6-10 KomnnexT coeantuensHbin KC M6x 10* 3 CLP1M-B-8-65 Bont co cTonopHbiM GypTom M8x65 4
CLP1M-N-8 laiika co cTonopHbiM GypTom M8 4
CLP1ZU-50 Brynka B npoduab neppoprpoBaHHbIii 4
HanonbHOe KpensieHne npoBO/IOYHbIX JIOTKOB CLP1M-CS-6-10 Komnnekt coeuHutenbHbii KC M6x 10* 3

KomnneKkraums coefmHeHus

ApTtukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
J10TOK NPOBONOYHBIV 1
CLW10-SN-100 Croiika HanonbHas 1

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMM N03ULMAMK: BUHT M6 X 10 1 raika co ctonopHeiM 6yptom M6.
** B 3aBMCHMOCTM OT rabaputa MeTannnyeckux 1oTkos KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 04MH CTbIK MOKET AOCTUraTh 6 WT.
***  Ycnonb3yeTcs TONbKO ANS NPOBOMOYHbBIX JIOTKOB. B 3aBMCHMOCTH OT rabaputa NPOBOMOYHbIX JIOTKOB KOMMYecTBO MS20 Ha OAMH CTbIK MOXET A0CTUraTh 5 Wr.

98



1,4

OcyulecTBneHne noToNI04HOro Kpenexa HacTteHHOe/HanonbHOE NCMOMHEHWE MOHTaXa
C NOMOLLbI0 KPOHLWITENMHA SSH C nomoubto aepxarenen VV

e

>
—
=

7

N

KomnneKrauns coegMHeHus KomnneKrauns coegMHeHus

ApTUKYN HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr. ApTukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
J10TOK NPOKaTHbI METaIMYECKMIA 2 JI0TOK NPOBOOYHBINA* * 1
M NIECTHUNHBIE™ ** CLW10-VV-XXX [epxarens ropu3oHtanbHblii VWV 200-500 1

CLW10-SSH KpoHLwTeiH notonoyHblit SSH CLP1M-G-XX Faifka wecTrpanHas M6—M12 4

o i oot Kporureitt 300-500 uu ! CLPM-SHU-XX Waii6a ycunenHas M6—M12 4

CLP1M-B-8-65 BonT wecturpanHblit M8 x 65 8 CLPIM-B-XX-XX Borm wecturpanHii M8-M12+ 3

CLP1M-N-8 Taiika co cTonopHbIM Gyptom M8 4 CLPIM-G-XX Faiika wectrpaHHas M6-M12+ 3

CLP1ZU-50 O m—— 9 CLW10-MS-20 KomnneKT coeanHutensHblii MS20 2

CLP1M-AL-8/CLP1M-AS-8  AHKep naTyHHbIiA/cTanbHoi M8 4

CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeguHutenbhblii KC M6x 10* 3

[ToTOMOYHbIM NOABEC C MOMOLLbIO

MOTONOYHbI MOABEC C MOMOLLbIO nepxarens VH u aByx wnunex
aepxartenga VV u AByx Wwnunek

KomnneKrauusa coeanHeHns

KomnneKrauusa coeguHeHns

ApTukyn HaumeHoBaHue Kon-go, wr.

oo e

JloroK poBONOHe7i* * ! CLW10-VH-XXX Jleparens ropu3oHTanbHbin VH 1
CLW10-VV-XXX [lepxarenb ropu3oHTanbHblii VW 1 CLWL0-TM-XXX Wnmiska M6—M12 9
CLWIO-TM-XX-X Wanneka ME-M12 2 CLP1M-G-XX Taitka wectnrpaHHas M6—M12 4
CLP1M-G-XX laitka wecturpanHas M6—M12 4 CLP1M-SHU-XX WWlaif6a ycunenas M6—M12 4
CLPIM-SHU-XX Waitba ycnnenras M6—M12 4 CLP1M-CS-6-10 KOMMNEKT COEAMHUTENbHBIT 2
CLW10-MS-20 KomnnekT coeguHutensHblii MS20 2 KC M6x 10*/MS20

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAEAbHBIMM MO3ULMAMK: BUHT M6 X 10 1 raitka co cTonopHeiM 6yptom M6.
** B 3aBMCHMOCTH OT rabaputa MeTannnyeckux n0Tkos KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0aMH CTbIK MOKET AOCTUraTh 6 WT.
B 3aBucMmocCTH OT rabapuTa NPOBO/OYHBIX JIOTKOB KONM4ECTBO MS20 Ha OAMH CTbIK MOXET AOCTUTATb 5 WT.

99



ieK

x
Iz
©
o =)
8 £
> £
x 0]
Q =
Q (3]
9] >
s 5
x

1]
z a
: £
T x
© =
S )
4 =
4 o

Q
] El
o >
T 9]
) o
s =
= 9]
> >
> =
= I
5 )
a =
2 o
5 z
0 )
o .2
0 =
%em
558
c$ o
3]
o=

x o
Me_u
9]
= m
g 8 O —
I X ® n
o 32 x [&]
s o I o Q
o c X = ®
x 3
v O a o o
o< = = (=
o © 8
g o ?° 20 n
X I c = T
5 e 3 @© ()
o5 T ®
=5 ® [ai)]
x oL @ (] o
HW% o o
Fao® o >
o F g T 0
3 2o 0 =
Q2 g = =
o = = = I
E® 3 @ o
s 9 x © =
T 2 g o (w2}
83990 C =
000
o 0 X Y Y
2288 O e
3238 <X x

100




1,4

Kak caenatb nosopoT Ha 90 rpagycos

101



ieK

Kak caenatb nnaBHbIM NoBopoT Ha 90 rpagycos

102



1,4

Kak caoenatb T-o6pa3Hoe coeiMHeHne (BapuaHT 1)

103



ieK

Kak caoenatb T-o6pa3Hoe coeiuHeHne (BapuaHT 2)

104



1,4

KaK M3MeHUTb WKNPUHY Tpaccol

105



ieK

CoeamHeHne NPOBOIOYHbIX JIOTKOB
6€3BMHTOBbLIM CNOCOOOM

CoeaunHeHWe NPOBOJIOYHbIX JIOTKOB
C NoMolLLbio NephopUPOBaHHOIO COEANHUTENS

KomnneKkTauus coeauHeHns

ApTuKyn

CLW10-CF

HanmeHoBsaHue
JI0TOK NPOBONOYHBIV

CoeauHutens 6e3BuHTOBOI CF

KomnneKkrauus coeauHeHns

Kon-Bo, wr. ApTuKyn

2

2 CLw10-CP
CLW10-MS-20

HaumeHoBaHue

J10TOK NPOBONOYHBIV

Coeaunnutens nepdoprpoBaHHblid CP

KomnneKT coeguuutensHbii MS20

MoOHTaX KPOHLUTEMHA 3aMKOBOI0 Ha Npodunb nepdoprupoBaHHbIn

Kon-Bo, wr.
2
2
8

N

crorrrrcrr oo
cCoooooooDooooDoooS S

cocococcoooosscoooosf\

ceeaes

oo e s

<l

e Ny -y -

fd
0
0
0

oo oSS

ey AN

e e e e e e e L T N

)/
j
[
i
y
y
U

N— /

croococrcocrrocrcocorcooe e

KomnneKrauns coeMuHeHus

ApTtukyn
CLP1CL-100 + CLP1CL-500
CLP1Z-050

MoHTa cKOObl MOTOIOYHON M NPodUNA NepPoOpPUPOBAHHOIO

HanmeHosaHue

Konuyectso, wr.

KpoHuwTeiiH 3amKkoBbIi ocH. 100—500 1

Mpodunb nepGoprpoBaHHbIi

1

106

KomMnneKTaums coeamHeHus

ApTUKyn
CLP1Q-050
CLP1Z-050

CLP1M-B-8-65

CLP1M-N-8

CLP1ZU-50

HaumeHoBaHue
Ckob6a notonoyHas

Mpodunb
nepdopupoBaHHbIi

bont co cTonopHeIM
6ypTom M8x 65

laika co CTONOpHbLIM
6ypTom M8

Brynka B npodunb
nepdopupoBaHHbiii h50

Kon-o, wr.
1
1




=K

MOHTa} KpOHLWITEMHA HAaCTEHHOIO C NMOMOLLbIO

O0NTOB aHKEePHbIX

MOHTaX KPOHLUITEMHa HACTEHHOMO C MOMOLLbIO

60NTOB U aHKepOoB OTAENbHO

A=
KomnneKrauns coeiMHeHus Komnnekrauusa coeuHeHuns
ApTikyn HanmeHoBaHu1e Kon-o, wr.  ApTUKYn HanmeHosaHue Kon-go, wr.
CLP1CW-XXX KPOHWTEMH HAaCTEHHbIM 1 CLP1CW-XXX KpOHLWTENMH HACTEHHbIH 1
CLP1M-A-B-8-65 BOAT aHKePHBIiA ¢ raiikoit M8 X 65 2 CLP1IM-B-XX-XX Bont wectmrpaxHbii M8—M12 2
CLP1M-AL-8/CLP1M-AS-8  AHKep natyHHbli/cTanbHoi M8—M12 2
CLP1M-SH-XX LLlai6a nnockas M8—M12 2
MOHTa KPOHLITENHOB W JIOTKa
KomnneKrauus coeguHeHuns
ApTukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
J10TOK MeTannn4ecKuit 1
KpOHWTENH HaCTEHHBIN (3aMKOBbIN, 1
KPOHLUTENH)
CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeguHutensbliii KC M6 % 10 2-4
MoHTaX MeTanIMYeCKnX NOTKOB C NMOoOMOLbIO CKOObI NOTO/IO4HOM
NpPKY OPTOroHaJIbHOM noaBece
KomnneKrauus coegmHeHuns
ApTukyn HaumeHoBaHue Kon-go, wr.
CLP1CZ-300+CLP1CZ-500 KpoHwreiH ocH. 300500 mm 1
o) CLP1Q-050 CKob6a notonoyHas 1
\W/ CLP1Z-050-25-1 Mpodunb nepdoprpoBaHHbIii 2,5 M 1
0 CLP1M-A-B-8-65 BonT aHKepHbIn ¢ rankoi M8 X 65 3
CLP1ZU-50 Brynka B npodunb neppoprpoBaHHbIii 2
CLP1M-B-8-65 Bont co cTonopHbim GypTom M8 X 65 4
CLP1M-N-8 laika co cTonopHbIM GypTomM M8 4

/

s=sssssmmsssss==iqd

107




ieK

MeTun3abl I

HOBUHKA

MpeaHa3HaveHbl 419 MOHTaXa MeTalIM4eCKUX JIOTKOB (MPOKAaTHbIX UM MPOBOIOYHbIX)
N0 aieMeHTaM 3aHus (MOTONOK, CTEHbI, NON).

Mpenmywecrea: TexHM4eCKMe XxapaKTepUCTUKHU:
KOHCTPYKLMA METU30B OPUEHTUPOBAHA B NEPBYO Matepuan:
oyepeab Ha yao6CTBO M CKOPOCTb MOHTaXa OLMHKOBaHHas cTanb
LiBeT:
6enbin

[apaHTWs Ha NOKpbITHE:
3aluuTa oT CKBO3HOW Koppo3un go 10 net
npu CO6/I0AEHNN YCNOBUI IKCNayaTaLuu
06nacTb NPUMEHEHUS:
Ha ynuLe 1 BHyTPU NPOU3BOACTBEHHbIX, TOPrOBbIX,
ODUCHbIX U XUIbIX NOMELLEHWU

108



u
1=l
AccopTUMEHT

CoegnHuTenbHbit KoMmnaekt MDS

06nacTb NPUMEHEHUS:
NO3BONSET COEANHATL NOObLIE YHACTKU U 3N1EMEHTbI TOTKOB.
[laHHbIN TUN coeanHeHNs obecneynBaeT O4eHb HaeXHoe
KpenneHue v 3N1eKTPUYECKYIO HENPEPLIBHOCTb.
Cnoco6 MoHTaxa:
npv COeANHEHUN NNOTKOB MeXay CO60M BaXKHO, 4TOObI
CcoeflIMHUTENb pacnonarancs WISnKowW BHYTPb 10TKa, Ans
UCKIIIOYEHUS NMOBPEXAEHUS KaBGens Npu NpoTSKKe.
Matepuan:
cTasnb, NOKPbITAs CIOEM LIMHKA 3/1EKTPOXMMUYECKUM
CnNoco60oMm nocsie MexaHN4ecKom 06paboTKN N3aenns
(cnon uMHKa — He meHee 10 MKM).

ApTuKyn HanmenosaHue Tvn Pesbba, Konmnyectso
BUHTa MM B yNaKOBKe, WT.
CLW10-MDS COEANHUTENbHBIN M6%x20 M6 50

KOMMAEKT ABoiiHoi MDS

CoegnHuTenbHble KOoMNnekTbl MS

Komnnekt coegnHmntenbHbin KC M6ri0

HenpaBunbHo

O6nacTb NPUMEHEHUS:
[N19 KPenieHns I0TKOB K aKCeccyapoB Mexzay CO60M.
MaTtepwnan:
CTalb, MOKPbITAsA COEM LIMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM
Ccrnoco60oM nocne MexaHu4yecKon o6paboTKN U3aenuns (cnon
LMHKa — He meHee 10 MKM).

ApTuKyn HanveHosaHune Tvn Pe3bba, Konnyectso
BUHTA MM B yNaKoBKe, WT.
CLW10-MS-20 COEMHUTENbHBIN M6x20 M6 50
KOMMIEKT

oAnHapHbIn MS20

O6nacTb NPUMEHeHUs:
[U11 COEAMHEHUS TIOTKOB M aKCeccyapoB Mexy COO0M, a TaKkKe
[19 KPenieHns K HECYLLIMM NOBEPXHOCTAM.

Martepuan:
CTalb, MOKPbITas CIOEM LIMHKA 3/IEKTPOXMMUYECKMUM CMIOCOBOM
nocne MexaH14ecKomn o6paboTKU U3AeNns (CNOM LMHKa —
He meHee 10 MKm).

Aptukyn HanmeHoBaHue [JnnHa Pe3bba, Bec Kon-Bo
6onta, MM ynak., B ynak.,
MM K wr.
CLP1M-CS-6-10  KomnnekT coeanHutenbHbiii - 10 M6 1,8 200
KC M6x 10

109



ieK

BuHT M6x10

BonT wecturpaHHbIn

ApTuKyn
CLP1M-B-6-20
CLP1M-B-8-20
CLP1M-B-8-30
CLP1M-B-8-40
CLP1M-B-8-50
CLP1M-B-8-60
CLP1M-B-8-70
CLP1M-B-10-20
CLP1M-B-10-30
CLP1M-B-10-40
CLP1M-B-10-50
CLP1M-B-12-20
CLP1M-B-12-30
CLP1M-B-12-40
CLP1M-B-12-50

HanumenosaHue

Bont wecturpanHein M6 X 20
Bont wectrpanHein M8 x20
Bont wectrpanHein M8 x 30
Bont wecturpanHein M8 x40
Bont wecturpanHein M8 x50
Bont wectrpanHbii M8 X 60
Bont wecturpanHein M8 x 70
Bont wecturpanHeii M10x20
Bont wecturpanHeii M10x 30
Bont wecturpanHeii M10 x40
Bont wecturpanHeii M10 x50
Bont wecturpanHeii M12x20
Bont wecturpanHeii M12 30
Bont wecturpanHeii M12 x40

Bont wecturpanHeii M12 X 50

Bont co ctonopHbIM 6ypTOM

110

O6nacTb NpUMEHeHUs:
NSt COEANHEHUS TOTKOB U aKCeccyapoB MeXay COO0K, a TaKkKe
N9 KpenieHns K HeCyLWMM NOBEPXHOCTSAM.

Martepuan:
CTalb, NOKPbITas COEM LIMHKA 3/IEKTPOXMMUYECKMUM CNIOCOGOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKka —
He MeHee 10 MKMm).

ApTukyn HaumeHoBaHue [nvHa  Pe3bba, Bec Kon-so
6onta, MM ynak., B ynakK.,
MM Kr wr.

CLPIM-V-6-10  BuHT M6X 10 10 M6 1,6 200

O6nacTb NpUMEHeHUs:
L1l COEAMHEHUS JIOTKOB M aKCeccyapoB Mexay COO0M, a TaKkKe
N9 KPenieHns K HeCyLWMM NOBEPXHOCTAM.

Martepuan:
CTalb, NOKPbITas COEM LIMHKA 3/IEKTPOXMMUYECKMUM CNIOCOBOM
nocne MexaHu4eckom o6paboTKM n3aenus (CNon UuHKa —
He MeHee 10 MKMm).

Pe3bba, MM [nuHa 6onta, MM Bec ynak., Kr Kon-Bo B ynak., wr.
M6 20 1,31 200
M8 20 1,38 100
M8 30 1,08 60
M8 40 1,09 50
M8 50 1,24 50
M8 60 1,15 40
M8 70 1,00 30
M10 20 1,21 50
M10 30 0,94 30
M10 40 1,09 30
M10 50 1,24 30
M12 20 1,08 30
M12 30 0,90 20
M12 40 1,05 20
M12 50 1,19 20

O6nactb NPUMEHEHUS:
[Tl COEAMHEHMS NTOTKOB M aKCeCccyapoB MeXay Co60M, a TaKkKe
L1 KPEMNEeHUA K HeCYyLLMM NOBEPXHOCTSIM.

Matepuan:
CTasb, MOKPbITas CI0EM LIMHKA 3/IEKTPOXMMUYECKMUM CMIOCOGOM
nocne MexaHu4eckom o6paboTKM n3aenus (CNon UuHKa —
He meHee 10 MKMm).

ApTuKyn HaumeHoBaHue Pe3bba, [nuHa Bec Kon-Bo
MM 6onTa, ynak., B ynak.,
MM Kr wr.
CLP1M-B-8-65 bonT co ctonopHbiM M8 65 6,3 200

6ypTom M8x 65



1,4

bonTt aHKepHbIN

ApTuKyn
CLP1M-A-B-8-40
CLP1M-A-B-8-65
CLP1M-A-B-8-85
CLP1M-A-B-10-40
CLP1M-A-B-10-50
CLP1M-A-B-10-75
CLP1M-A-B-10-95
CLP1M-A-B-12-100
CLP1M-A-B-12-60

LLnnnbKa

ApTUKYN

CLW10-TM-06-1
CLW10-TM-08-1
CLW10-TM-10-1
CLW10-TM-12-1
CLW10-TM-06-2
CLW10-TM-08-2
CLW10-TM-10-2
CLW10-TM-12-2

HanmeroBaHue

BonT aHKepHbIN ¢ raikoit M8 x40
BonT aHKepHbIN ¢ raikoit M8 X 65
BonT aHKepHbIN ¢ raikoit M8 X 85
BonT aHKepHbIN ¢ raikoit M10X 40
bont aHKepHbIii ¢ raiikon M10 x50
Bont aHKepHbIf ¢ raikoit M10X 75
bont aHKepHbIl ¢ rarkoit M10x 95
Bont aHKepHbIN ¢ rarkoit M12x 100

bont aHKepHbIi ¢ raikoit M12 X 60

HaumeHosanwe
Lnunbka M6x 1000
LWnunbka M8, 1 m
Lnnnbka M10x 1000
Lnunbka M12 x 1000
Lnunbka M6x2000
LWnunbka M8, 2 m
LWnuabka M10x2000

LWnunbka M12x2000

O6nacTb NpUMEHEHUS:
ONS KPenneHUs TAXENOBECHbIX KOHCTPYKLIMIA, KabenbHbIX Tpacc,
HECYLLMX KOHCONEeN, MeTaniMyeckux npodunen u T.n. MeToLoM
CKBO3HOI0 MOHTaXa.

Martepuan:

CTalb, NOKPbITasA CNOEM LMHKA INEKTPOXUMUYECKUM CNOCO6OM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3genus (CNom UuHKa —
He MeHee 10 MKM).

Pesbba, MM
M8

M8

M8

M10

M10

M10

M10

M12

M12

[JnvHa 6onta, Mm
40

65

85

40

50

75

95

100

60

O6nacTb NPUMEHEHUS:
[NSi COEAMHEHUS JIOTKOB M aKCECCYyapoB MEXy COGOM, a TaKKe

L1 KPEMNEHMS K HECYLLIMM MOBEPXHOCTAM.
Martepuan:

Bec ynak., Kr
2,59
2,55
2,50
2,97
2,72
2,40
2,85
2,79
3,07

Kon-Bo B ynak., Wwr.
150

100

80

100

80

50

50

30

50

CTalb, NOKPbITAsA CNOEM LMHKA INEKTPOXUMUYECKUM CNOCO6OM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKa —
He MeHee 10 MKM).

Pesbba, MM
M6

M8

M10

M12

M6

M8

M10

M12

[nvHa 6onta, MM
1000
1000
1000
1000
2000
2000
2000
2000

Bec ynak., Kr
8,65

15

9,55

7,25

17,15

14,7

18,95

14,35

Kon-Bo B ynak., Wwr.
50

50

20

10

100

25

40

20

111



ieK

[arKa co cTonopHbIM BypTOM

lanKa wecturpaHHas

[anKa coegnHuTEeNbHas

112

O6nacTb NpUMEHeHUs:
L1l COEAMHEHUS NIOTKOB M aKCeccyapoB Mexy COO0M, a TaKkKe
[U11 KPEM/IEHUS K HECYLLMM MOBEPXHOCTSM.

Martepuan:

cTanb, MOKPbITas CNOEM LiMHKa 3NEKTPOXMMUYECKUM CNOCOGOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKka —
He MeHee 10 MKMm).

ApTukyn

CLP1M-N-6
CLP1M-N-8
CLPIM-N-10
CLPIM-N-12

HaumeHoBaHue

[aika co cTonopHbIM 6ypTom M6
laika co cTonopHbIM GypTom M8
[aika co cTonopHbIM Gyptom M10

laika co cTonopHbiM 6ypTom M12

06nacTb NPUMEHEHUS:
L1 COEAMHEHUS JIOTKOB M aKCeCCyapoB MeXy COO0M, a TaKkKe
L1 KPErIeHUs K HECYLLMM NOBEPXHOCTSM.

Matepuan:

Pesbba,
MM

M6
m8
M10
M12

Bec
ynaK., Kr

1,40
1,90
1,31
1,02

Kon-so
B ynak., WT.

400
200
100
50

cTalb, MOKPbITasA CNOEM LMHKa 3NEKTPOXMMUYECKUM CNOCOGOM
nocne MexaHM4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNoM LMHKa —
He meHee 10 MKm).

ApTuKyn

CLP1M-G-6
CLP1M-G-8
CLP1IM-G-10
CLPIM-G-12

HaumeHoBaHue

lalika wecturpaHHas M6
lalika wecturpaHHas M8
lalika wecturpaHHas M10

lalika wecturpaHHas M12

O6nacTb NpUMEHeHus:
[UNS1 COEAMHEHUS NIOTKOB M aKCeCCyapoB MeXay Co60M, a TaKkKe
U151 KPenIeHUs K HecyLLMM MOBEPXHOCTSM.

Martepuan:

Pesb6a,
MM

M6
M8
M10
M12

Bec ynak.,
Kr

1,40
1,19
1,31
1,02

Kon-so
B ynaK., Wr.

500
200
100
50

CTalb, MOKPbITas CI0EM LMHKA 3IEKTPOXMMUYECKMM CMOCO60OM
nocne MexaHu4ecKom o6paboTKK n3aenus (CNon UuHKa —
He MmeHee 10 MKMm).

Aptukyn

CLP1IM-GS-6
CLP1M-GS-8
CLP1M-GS-10
CLP1M-GS-12

HanmenosaHue

laiika coeanHutensHas M6
lailka coeanHuTenbHas M8
laika coeguHutensHas M10

laika coeanHuTenbHas M12

Pesbba,
MM

M6
M8
M10
M12

Bec ynak.,
Kr

0,95
1,05
1,35
1,25

Kon-so
B ynaK., L.

100
50
30
20



1,4

LLlan6a nnockasa

LLlan6a nnockas ycuneHHas

AHKep cTasibHOM

O6nacTb NpUMEHEHUS:
[N COEAMHEHNS NIOTKOB M aKCeccyapoB Mexay CO60M, a TaKKe
[N9 KPenneHns K HECYLLLMM MOBEPXHOCTAM.

Martepuan:
CTalb, MOKPbITAsA CNOEM LMHKA INEKTPOXMMUYECKMM CNOCOGOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3genus (CNom UuHKa —
He MeHee 10 MKM).

ApTuKyn HanmenoBaHue Pesbba, Bec Kon-Bo

MM ynaK., Kr B ynak., Wt.
CLPIM-SH-6  llai#6a nnockas M6 M6 1,15 400
CLP1M-SH-8  llaii6a nnockas M8 M8 1,035 150
CLPIM-SH-10 LWai6a nnockas M10 M10 1,35 100
CLPIM-SH-12  llai6a nnockas M12 M12 1,15 50

06nacTb NPUMEHEHUS:
[15 COeAMHEHMS NNOTKOB M aKceccyapoB Mexay COO0M, a TakKe
[N9 KPENNEeHUs K HECYLLLMM MOBEPXHOCTAM.

Matepuan:
CTallb, MOKPbITas CNOEM LMHKA 3NEKTPOXMMUYECKMM CNIOCOGOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKa —
He meHee 10 MKMm).

ApTuKyn HaumeHoBaHue Pesbba, Bec ynak., Kon-so
MM K B yNnakK., Wr.

CLP1M-SHU-6  Lai6a nnockas ycuneHHas M6 M6 1,15 400
CLP1M-SHU-8  Llai6a nnockas ycuneHHas M8 M8 1,035 150
CLP1M-SHU-10 LUWait6a nnockas ycuneHHasa M10 M10 1,35 100
CLP1M-SHU-12 Uait6a nnockas ycuneHHasa M12 M12 1,15 50

O6nacTb NPUMEHeHHUS:
L1 KPEMIEeHUs TAXKENOBECHbIX KOHCTPYKLMI, KabesibHbIX Tpacc,
KOHCONEew, TMCTOBON 1 NPOPUIMPOBAHHOM CTanu U T.M.
Martepuan:
CTalb, NOKPbITas COEM LIMHKA 3/IEKTPOXMMUYECKMUM CNIOCOBOM
nocne MexaHu4eckom o6paboTKM n3aenus (CNon UuHKa —
He MeHee 10 MKm).

Aptukyn HanmeHoBaHu1e Pe3bba, [nvHa Bec Kon-8o
MM 6onTa, ynaK., Kr B ynak.,
MM wr.
CLP1M-AS-6 AHKep CTanbHOM M6 25 0,83 100
3abusHoit M6
CLP1M-AS-8 AHKep CTanbHOM M8 30 1,37 100
3abusHoit M8
CLP1IM-AS-10  AHKep cTanbHOM M10 40 1,29 50
3abusHoit M10
CLP1IM-AS-12  AHKep CTanbHOM M12 50 2,465 50

3abusHoit M12

113



ieK

AHKep NaTyHHbIN

0O6nactb NPUMEHEHUS:
N9 KPeneHs TAXKENOBECHbIX KOHCTPYKLIMI, KabenbHbIX Tpace,
KOHCONEWN, TMCTOBOW M NPODUIMPOBAHHOM CTaNnu M T.N.
Marepuan:
CTalb, MOKPbITas CNOEM LMHKa 3NEKTPOXMMUYECKUM CNOCOGOM
nocne MexaHu4eckom o6paboTKM n3aenus (CNoM UuHKa —
He MeHee 10 MKm).

ApTUKYN HaumeHoBaHue Pe3bba, [nvHa Bec Kon-Bo
MM 6onTa, ynak., B ynak.,
MM Kr wr.
CLP1M-AL-6 AHKep NaTyHHbIA M6 24 0,62 100
3abusHoi M6
CLP1M-AL-8 AHKep NaTyHHbIA M8 31 0,96 100
3abusHoi M8
CLP1IM-AL-10  AHKep naTyHHbIM M10 34 0,85 50
3abusHoit M10
CLP1IM-AL-12  AHKep naTyHHbIi M12 41 1,35 50

3abusHoit M12

CTpybumHa

O6nacTb NPUMEHeHus:
N9 KPENNEHNUS K HECYLLIMM NOBEPXHOCTAM.
Martepuan:
cTanb, NOKPbITas CNOEM LIMHKa 3NEKTPOXMMUYECKUM CNOCOOGOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKka —
He MeHee 10 MKMm).

ApTukyn HanmenosaHue Pesbba, MM Bec Kon-so
ynak., Kr B ynaK., Wwr.

CLP1IM-SBC-8  Crpy6unHa M8 M8 11 100

CLP1M-SBC-10 Crpy6unna M10 M10 16 100

MNMoagBec V-06pa3Hbin

O6nacTb NpUMEHeHUS:
N9 KPENEHNUS K HECYLLIMM NMOBEPXHOCTAM.
Matepuan:
cTalb, MOKPbITas CNOEM LiMHKa 3NEKTPOXMMUYECKUM CNOCO6OM
nocne MexaHM4eckKom o6paboTKM n3aenus (CNoM UuHKa —
He meHee 10 MKMm).

ApTUKYN HaumeHoBaHue Pe3bba, MM Bec Kon-so
ynak., Kr B ynak., WT.
CLP1M-VP-8 Moggec V-06pa3Hbliii M8 11 100
M8
CLP1IM-VP-10  Mopggec V-06pa3Heii  M10 12 100
M10

114



1,4

CTanbHOM TPOC € NeTnen

ApTuKyn HanmenoBaHue

CLP1M-SRL-2-01 CranbHo# Tpoc ¢ netnen 1 m

CLP1M-SRL-2-02 CranbHoW Tpoc ¢ netneit 2 M
CLP1M-SRL-2-03 CranbHo# Tpoc ¢ nemeit 3 M
CLP1M-SRL-2-05 CranbHo# Tpoc ¢ netneit 5 M
CLP1M-SRL-2-07 CranbHoW Tpoc ¢ nemei 7 M

CLP1M-SRL-2-10 CranbHo# Tpoc ¢ netneit 10 m

CranbHOM TpPOC C KapabuHoM

ApTukyn HanmeHosaHue

CLP1M-SRC-2-01 CranbHo# Tpoc ¢ KapabuHom 1 m

CLP1M-SRC-2-02 CranbHoW Tpoc ¢ KapabuHom 2 M
CLP1M-SRC-2-03 CranbHo# Tpoc ¢ KapabuHom 3 M
CLP1M-SRC-2-05 CTanbHOW TpOC ¢ KapabuHoM 5 M
CLP1M-SRC-2-07 CranbHoW Tpoc ¢ KapabuHom 7 m

CLP1M-SRC-2-10 CranbHo# Tpoc ¢ Kapa6uHom 10 m

3aXKmMm Tpoca «4tonneKc»

ApTukyn HanmenosaHue

CLP1M-SRC-2-10 CranbHo# Tpoc ¢ KapabuHom 10 m

[lnuna,
MM
1000
2000
3000
5000
7000
10 000

[nuHa,
MM
1000
2000
3000
5000
7000
10 000

HOBUHKA

O6nacTb NpUMEHEHUS:
[Ns opraHn3aLmnm nogseca KabesbHbIX
Tpacc 1 Tpac oCBeLLEeHuMS.

Cnoco6 MoHTaxa:
MOHTaX OCYLLECTBASAETCA C MOMOLLbIO TAKENaXKHbIX U34eNni:
pbIM 60ATa, PbIM rankK, S-KpioKa v ap.

Martepuan:
CTaslb ropsvero LMHKoBaHUa MeToaomM CeHa3nmMmupa (3alynTHbIR
cnon — 10-20 MKMm).

[unametp, Paspywatowas Pa6oyas Mnowaab Bec, Kon-Bo,
MM Harpyska, Harpyaka, — MomepeyHoro  Kr/wr. B ynaK., Wwr.
KH KH ceyeHuns, Mm?

2 2,45 0,47 1,5 0,05 1

2 2,45 0,47 1,5 0,09 1

2 2,45 0,47 1,5 0,11 1

2 2,45 0,47 1,5 0,15 1

2 2,45 0,47 1,5 0,19 1

2 2,45 0,47 1,5 0,25 1

HOBUHKA

0O6nacTb NpPUMEHEHUS:
[N9 opraHu3auuy noaeeca KabenbHbIX
Tpacc 1 Tpac OCBELLEHUS.

Cnoco6 MoHTaxa:
MOHTaX OCYLLECTBAAETCSA C NOMOLLbIO TaKeNaxHbIX U3AeNUN:
pbiM 601Ta, pPbiM ranku, S-KptoKka u ap.

Martepuan:
CTaNb ropsi4yero UMHKOBaHUS MeToaoM CeHa3nmumpa (3aLUuTHbIN
cnovt — 10-20 MKM).

[Jnamvetp, Paspywatowas Pa6oyas Mnowaab Bec, Kon-Bo,
MM Harpyska, Harpyska, — MOMepeyHoro  Kr/wr. B ynaK., Wr.
KH KH ceyeHuns, Mm2

2 2,45 0,47 1,5 0,09 1

2 2,45 0,47 1,5 0,11 1

2 2,45 0,47 1,5 0,13 1

2 2,45 0,47 1,5 0,17 1

2 2,45 0,47 1,5 0,21 1

2 2,45 0,47 1,5 0,27 1

HOBUHKA
O6nacTb NpUMEHeHUs:
[Nsl cpalLMBaHns TPOCOB MEXay COO0MH, _
W U3roTOBMIEHWUS METeSb Ha KOHLLax Tpoca.
0Oco6eHHOCTD:
UMEET BbICOKYIO MPOYHOCTLIO cpalliMBaHus. PekomeHayertcs
yCcTaHaBNMBaTb HE MEHEE IBYX 3aXKMMOB.
Matepuan:
cTallb, OLMHKOBAHHAsA ralbBaHU4E€CKUM METOAOM.

[lnametp Tpoca, MM Pe3bba BUHTa Bec, Kr/wr. Kon-Bo, B ynak., Wr.

2 2,45 0,27 1

115



ieK

CranbHoM TpOC € pbiM 6ONTOM I

HOBUHKA
O6nacTb NpUMEHEHUS:
[NSi opraHM3aLmnm nogseca KabesbHbIX _
Tpacc v Tpac OCBELLEHMUS.
Cnoco6 MoHTaxa:
MOHTaXX OCYLLECTBASETCA C MOMOLLbIO TAKENaXHbIX U3LEeNUN:
pbiM 60ATa, PbIM ralkK, S-KploKa v ap.
Martepuan:
CTa/lb ropsivero LMHKoBaHUa MeTogoM CeHaanmMmupa (3aLuTHbIR
cnon — 10-20 MKM).

ApTukyn HaumeHoBaHue [OnwunHa, [nametp, Paspywatowas Pa6oyas nowaab Pe3bba Bec, Kon-Bo,
MM MM Harpyska, Harpyska,  nonepeyHoro Kr/wr. B ynaK., L.
KH KH ceyeHns, Mm2
CLP1M-SRB-2-6-01 CranbHoii Tpoc ¢ peiM-60ontom M6, 1 m 1000 2 2,45 0,47 1,5 M6 0,08 1
CLP1M-SRB-2-6-02 CranbHoii Tpoc ¢ peiM-60nTom M6, 2 m 2000 2 2,45 0,47 1,5 M6 0,1 1
CLP1M-SRB-2-6-03 CranbHoii Tpoc ¢ peiM-60ontom M6, 3 M 3000 2 2,45 0,47 1,5 M6 0,12 1
CLP1M-SRB-2-6-05 CranbHoli Tpoc ¢ peiM-60nTom M6, 5 m 5000 2 2,45 0,47 1,5 M6 0,16 1
CLP1M-SRB-2-6-07 CranbHoii Tpoc ¢ peiM-60nTom M6, 7m 7000 2 2,45 0,47 1,5 M6 0,2 1
CLP1M-SRB-2-6-10 CranbHoit Tpoc ¢ psiM-60ntom M6, 10 v 10000 2 2,45 0,47 1,5 M6 0,26 1
CLP1M-SRB-2-8-01 CranbHoit Tpoc ¢ peiM-60ontom M8, 1 m 1000 2 2,45 0,47 15 M8 0,09 1
CLP1M-SRB-2-8-02 CranbHoii Tpoc ¢ puiM-60ontom M8, 2 m 2000 2 2,45 0,47 15 M8 0,11 1
CLP1M-SRB-2-8-03  CranbHoii Tpoc ¢ pbiM-60ntom M8, 3 M 3000 2 2,45 0,47 15 M8 0,13 1
CLP1M-SRB-2-8-05  CranbHoii Tpoc ¢ pbiM-60ntom M8, 5 m 5000 2 2,45 0,47 15 M8 0,17 1
CLP1M-SRB-2-8-07  CranbHoii Tpoc ¢ pbiM-60nTom M8, 7m 7000 2 2,45 0,47 15 M8 0,21 1
CLP1M-SRB-2-8-10  CranbHoii Tpoc ¢ pbim-6ontom M8, 10m 10000 2 2,45 0,47 15 M8 0,27 1

Llenb KOpoTKO3BEHHAaS _
HOBUHKA
O6nacTb NpUMEHEHUS:
NS opraHn3aunv nogseca KabesnbHbIX _
TpaccC U TpacC OCBELLEHNUA.
Cnoco6 MoHTaxa:
MOHTaX OCYLLECTBNAETCA C MOMOLLbIO TaKENaXHbIX M3,E|eﬂl/II7IZ
COeAnHUTENS Lienu, KapabuHa, pbiM 60/1Ta, PbIM ranku, v ap.
Martepuan:
OUMHKOBaHHadA CTallb.
BHumanme!
LEMb HE NPEAHA3HAYEHA /14 NOABEMA.

ApTuKyn HaumeHoBaHue [Onuua,  [unametp, [nvHa WnpuHa Paspywatowass Pabowas  Mnowaab Bec, Kon-Bo,
MM MM 3BEHa 3BEHa Harpyska, Harpyska, MOMEPEeYHOro  Kr/WT. B ymak.,
BHYTP., MM BHeW., MM  KH KH ceyeHusi, Mm2 .
CLP1M-CKZ-3-01 Llenb kopoTKo3BeHHas 1 M 1000 2 12 7,5 125 80 0,12 1 1
CLP1M-CKZ-3-02 Llenb KOPOTKO3BEHHas 2 M 2000 2 12 7,5 125 80 0,27 1 1
CLP1M-CKZ-3-03 Llenb KOpoTKO3BEHHas 3 M 3000 2 12 7,5 125 80 0,4 1 1
CLP1M-CKZ-3-05 Llenb KOpoTKO3BEHHas 5 M 5000 2 12 7,5 125 80 0,69 1 1
CLP1M-CKZ-3-07 Llenb KopoTKO3BEHHas 7 M 7000 2 12 7,5 125 80 1,0 1 1
CLP1M-CKZ-3-10 Llenb KopoTko3BeHHas 10 m 10000 2 12 75 125 80 1,4 1 1

116



1,4

Llenb AIMHHO3BEHHas

ApTukyn

CLP1IM-CDZ-3-01
CLP1M-CDZ-3-02
CLP1IM-CDZ-3-03
CLP1IM-CDZ-3-05
CLP1IM-CDZ-3-07
CLP1IM-CDZ-3-10

HaumeHoBaHue

Llenb gnnHHO3BEHHas 1 m
Llenb AnMHHO3BEHHAs 2 M
Llenb AnMHHO3BEHHAs 3 M
Llenb AnMHHO3BEHHAs 5 M
Llenb AnMHHO3BEHHAs 7 M

Llenb AnnHHO3BeHHas 10 m

KploK S-06pa3Hbii

CoeanHuTenb Lenen

KapabuH BUHTOBOWM

[lnuHa,
MM
1000
2000
3000
5000
7000
10 000

HOBUHKA
O6nacTb NpUMEHEHUS:
ANSt OpraHn3aLmnm nogseca KabesbHbIX _
Tpacc 1 Tpac OCBELLEHHUS.
Cnoco6 MoHTaXka:
MOHTaX OCYLLECTBNSAETCA C NMOMOLLbIO TAKENaXKHbIX U3LeNnN:
COeAVHUTENA Lienu, KapabuHa, pbiM 601Ta, PbiM ranku, U ap.
Martepuan:
OLMHKOBaHHas CTasb.
BHumanmue!
LEMb HE MPEAHA3HAYEHA AN NOABEMA.

[Ownamvetp, [navHa LWnpuHa Paspywatowass Paboyas  [nowaab Bec, Kon-Bo,
MM 3BEHa 3BEHa Harpyska, Harpyska, MOMEPEYHOro  Kr/WT. B ynak.,
BHYTP., MM BHel., MM  KH KH ceyeHns, Mm? wr.
2 22 8 80 125 0,15 1 1
2 22 8 80 125 0,29 1 1
2 22 8 80 125 0,44 1 1
2 22 8 80 125 0,73 1 1
2 22 8 80 125 1,02 1 1
2 22 8 80 125 1,45 1 1

HOBUHKA
O6nactb NPUMEHEHUS:

MCNONb3yeTCs B KAYeCTBE NOABECOB,
[N COeAMHEHNS TPOCOB U Lienen. Haxoaut npumeHeHve
B GbITOBbIX KPENEMKHbIX YCTPOMCTBAX 415 6bICTPOro U MPOCTOro
COEAMHEHUE 3IEMEHTOB.

Martepuan:
cTanb, OUMHKOBAHHAs ranbBaHUYECKUM METOL0M.

ApThKyn HanmenosaHue [Jvnawmetp,  Bec, Kon-8o
MM Kr/WT.  BYynak., Wr.
CLP1P-KS-5 Kptok S-06pa3Hblit 5 MM 5 0,07 4

HOBUHKA
06/1aCTb NPUMEHEHUS:

coeanHeHune Ntobbix BUAOB Lienew.
MprMeHsEeTCs KaK 18 NPUCOEAMHEHNS 3BEHbEB, TaK U A1 UX
pemoHTa.

Martepuan:
CTanb, OUMHKOBaHHAas ralbBaHU4ECKUM METOLOM.

ApTukyn HanmenoBaHue [lnametp, Bec, Kon-Bo
MM Kr/WT. B ynak., WT.
CLP1P-SC-4 Coegunutens uenen 4 mm - 4 0,04 4

HOBUHKA
O6nacTb NPUMEHeHUs:
COEAMHEHUNE PA3NYHbIX BUOB LiEnew _
1 TPOCOB, MPU PEMOHTE U HapallWBaHWK.
Martepuan:
CTanb, OUMHKOBaAHHas ranbBaHU4ECKUM METOLOM.

ApTUKYN HaumeHoBaHue [Onametp,  Bec, Kon-Bo
MM Kr/WT. B ynak., WT.
CLP1P-KV-4 KapabuH BuHtoBoM 4 mm 4 0,06 5

117



ieK

Pbim-60nT

ApTtukyn

CLPIM-RB-6
CLPIM-RB-8
CLPIM-RB-10

Pbim-ranka

ApTuKyn

CLP1M-RG-6
CLP1M-RG-8
CLPIM-RG-10

HaumeroBaHue Pa6oyas
Harpyska,
KH
PbiM-60nT M6 70
PbiM-60nT M8 140
PbimM-60nT M10 230

HanmeHosaHue Pa6oyas
Harpyska,
KH
Pbim-raiika M6 70
Pbim-raiika M8 140
PbiM-raiika M10 230

JleHTa MOHTaXKHas nepdopupoBaHHas

ApTtukyn

CLPIM-LP-12-055
CLP1M-LP-20-1
CLP1M-LP-20-2

118

HaumenosaHue

JleHTa MoHTaxHas nepdopupoBaHHas 12 x0,55
JleHta MoHTaxHas nepdopupoBaHHas 20X 0,7

JleHTa MoHTaxHas nepdopupoBaHHas 20X 1,0

HOBUHKA
O6nacTb NpUMEHEHUS:
[N19 3aKpern/ieHns B HeCyLLen MOBEPXHOCTH _
C LieNblo lanbHewlero nojselnBaHns KabebHOM Tpacehl
C MOMOLLbIO TPOCOB, Liener UK LIMUIEK.
Matepuan:
CTasb, OLMHKOBAHHas rajibBaHU4eCKUM METOLIOM.

[Inametp [Inametp Pe3bba Bec, Kon-Bo,
BHELWHWH, BHYTPEHHUH, Kr/wr. B ynak., WT.
MM MM

28 16 M6 0,16

36 20 M8 0,17

45 25 M10 0,21

3
3
2
HOBUHKA
06nacTb NPUMEHEHUS:
AT 3AKDENNENHA B HeoylLeH I
NOBEPXHOCTM MPY MOMOLLM LINUAEK, 6ONTOB ANs AabHenLlero
nosBeca KabeneHecyLmMx Tpac 1 Tpac OCBELLEHNUS.
Matepuan:
CTasb, OLMHKOBaHHas rabBaHU4ECKUM METOLOM.

[Jnametp [Jnametp Pe3sbba Bec, Kon-Bo,
BHELWHWI, BHYTPEHHUH, Kr/WT. B ynaK., WT.
MM MM

36 20 M6 0,14

36 20 M8 0,15

45 25 M10 0,2

3
3
2
HOBUHKA
06nacTb NPUMEHEHUS: _
N9 NOABECKM BO3AYXOBOLOB
pas3nunyHoi GopMbl, @ TaKXKe NErkux Tpy6onpoBOAOB, B TOM
Yyucne HecTaHAAPTHOrO pa3mMepa 1 AN KPenIeHns npoymx
MOHTaKHbIX 3/1€MEHTOB.
Martepuan:
OLMHKOBaHHas cTab. 3alMTHbIA COM NMOKPbLITUS
(TonuwmHa 8-10 MKH), UMHK cepebpucToro LBeeTa.

WnpuHa, mm TonwmHa metanna, Bec, kr/m Kon-Bo, B ynak., Wwr.
MM

12 0,55 0,063 25

20 0,75 0,08 25

20 1,0 0,115 25



=K

CnpaBo4yHaa nHpopmaLms

PekomeHaaunm no Bbl6bopy Kabens

BaxkHbiM baKTopoMm Npu BbiGope KabeneHecyLwnx CUCTEM SBNSETCS 06beM Kabens.

CeyeHvie Kabensi paccHUTbIBAETCS UCXOAS U3 TEOPETUHECKM MCMONb3YEMOM 30HbI JIOTKa — MAOWAaAn ceHeHns U KoadduLmMeHTa 3anoHeHUs.

O6bI4HO 3TOT KO3DPULMEHT paBeH 0,5. CeveHune (ToOYHee, NoLLaAb NONepPeyYHoro ce4YeHus) Kumbl onpeaensieTcs ee AMaMeTpoM.
O6bIYHO UCXOAAT U3 PacyeTa, YTo Harpyska BenmunHon 1 KBT TpebyeT 1,57 MM2 ceveHus xubl. OTclofa cneayloT NPUGInMKEHHbIe
3HaYeHUs CEYEHUI NPOBOAA, KOTOPLIX CieAyeT NpuaepK1MBaTbCcs NpuU BbiIGOpe ero anameTpa. 19 antoMMHUEBBIX MPOBOAOB 3T0 5 A

Ha 1 MM2, 419 MeaHbIXx — 8 A Ha 1 MM2.

YcnoBus BbIOOpa KaGens ans KabeneHecywmx 0TKOB:

— IMameTp Kabens He JOMKEH NPeBbllaTh BbICOTY 6opTa N0TKa;
— Npu BbIGOPE YrI0B NOBOPOTOB U OTBETBIEHUI HEOOXOAMMO YYUTbIBATb PaAUyC U3rnba Kabens;

— Npw BbIGOPE J10TKA HEOBXOAMMO Y4UTbIBATh KOIDDUUMEHT 3aNONHEHHUS.

CunoBoit Ka6enb

MapkupoBka
1x4
1x6
1x10
1x16
1x25
3x1,5
3x%2,5
3x4
4%x1,5
4%x2,5
4x4
4x6
4x10
4x16
4x25
4x35
5x1,5
5%2,5
5x4
5X%6
5x10
5x16
5%25
7x1,5
7x2,5

[lnametp, MM
6,5
7

8
9,5
12,5
8,5
9,5
11
9
10,5
12,5
13,5
16,5
19
23,5
26
9,5
11
13,5
14,5
18
215
26
10,5
13

Ka6enb ans NMHUKM CBA3M

2%x2x0,6
4x2x%0,6
6%2x0,6
10%x2x0,6
20%2x0,6
40x2x0,6
60x2x0,6
100%x2x0,6
200x2x0,6
2x2x0,8
4%x2x0,8
6Xx2x0,8
10%x2x0,8
20%2x0,8
40%2x0,8
60%2x0,8
100x2x%0,8
200%2x0,8

5
55
6,5
75
9
11
13
17
23
6

7
85
9,6
13
16,5
20
255
32

CeyeHue, cm?
0,42
0,49
0,64
0,155
1,56
0,72
0,9
1,21
0,81
1,1
1,56
1,82
2,72
3,61
5,52
6,76
0,9
1,21
1,82
2,1
3,24
4,62
6,76
1,1
1,69

0,25
0,3

0,42
0,56
0,81
1,12
1,69
2,89
5,29
0,36
0,49
0,72
0,9

1,69
2,72

6,5
10,24

Bec kabens, Kr/m
0,08
0,105
0,9
0,23
0,33
0,135
0,19
0,265
0,16
0,23
0,33
0,46
0,69
1,09
1,64
2,09
0,19
0,27
0,41
0,54
0,85
1,35
1,99
0,235
0,35

0,03
0,035
0,05
0,065
0,11
0,2
0,275
0,445
0,87
0,04
0,055
0,08
0,115
0,205
0,38
0,54
0,875
1,79

WU3onupoBaHHbIii CMN0BOI Kabenb

MapkupoBka
1x10
1x16
1x25
1x35
1x50
1x70
1x95
1x120
1x150
1x185
1x240
1x300
3x1,5
3x2,5
3x10
3x16
3x50
3x70
3x120
4x1,5
4%2,5
4x6
4x10
4x16
4x25
4x35
4x50
4x70
4x95
4x%120
4x150
4x185
4x240
5x1,5
5x2,5
5x6
5x10
5x16
5x25
5x35
5x50

[lnametp, Mm
10,5
11,5
12,5
13,5
15,5
16,5
18,5
20,5
22,5

12,5
13,5
16,5
18,5
21,5
25,5

Ceyenue, cm?
1,1
1,32
1,56
1,82
2,4
2,72
3,42
42
5,06
6,25
7,84
9
1,32
1,56
3,06
3,8
6,76
9
12,96
1,56
1,82
2,72
3,42
4,62
6,5
7,84
9
11,56
15,21
17,64
22
27
33,6
1,82
2,1
3,42
4,2
5,06
7,56
11,56
16

Bec kabens, Kr/m

0,18
0,24
0,35
0,46
0,6
0,8
1,1
1,35
1,65
2
2,6
3,2
0,19
0,24
0,58
0,81
18
2,4

0,22
0,29
0,4
0,66
1,05
1,6
1,75
23
3,1
4,2
52
6,4
8,05
11
0,27
0,35
0,61
0,88
1,25
1,95
2,4
3,5

119



ieK

[MonHY0 MHPOPMaLMIO 06 acCopTUMEHTe uaaenumn IEK®
Bbl HANAETE B HallMX KaTanorax.

Katanoru MoxHo nony4utb 6ecnnatHo y naptHepoB pynnbl komnaHuii IEK B Bawem pernoHe unu caenartb 3aKa3 cCaMOCTOSTENbHO.
[na 3aKasa no noyte BaM HeO6XOAMMO MOAPOGHO 3aMONHUTL Bl1aHK 3afBKK U OTMPABUTL €ro Mo afpecy:

117545, r. MockBa, 1-i [lopoxHbiii np-a, 4. 4, cTp. 1,
I'pynna KomnaHwii IEK, genaprameHT MapKeTuHra.

[na 3aKa3a no 3N1eKTPOHHOM NoYTe AaHHble U3 KynoHa Heo6X0ANMMO OTNPaBUTbL Mo agpecy:

zayavka@iek.ru

3asiBKa Ha 6ecniiatHoe noJiydeHne Katanoros

BbiGepuTe MHTEPECYIOLLME BAC KaTanoru, NOCTaBUB OTMETKY B KBajpaTe cneBa:

[0 MogynbHoe o60opynoBaHune OO Apmatypa 1 MHCTpYMeHT ansi CUM
O Ka6eneHecyline cuctemsl [0 CeToTexHWKa
[0 KommyTauuoHHoe o60pyaoBaHue [J 9neKTpoycTaHOBOYHbIE U3AENUS

[0 ABTomaTnyeckue BbiKntovaTenn BA88

MpeacTaBuTenb Hawel KOMNaHWM CBAXETCA ¢ BaMU M JOCTABUT KaTaor B yi06Hoe NS Bac BpeMms.
DononHutenbHasa nudopmauusn. MoxenaHua no TexHnuecKol MHGopmauuu

HanmeHoBaHWe opraHm3auunn (MoHoe)

MoyToBLIN afgpec: NHAEKC ropog obnacTb

ynuua N2 goma __ ctp./Kopn. ___ N°oduca ____ TenedoH
[o17[6] OO/IKHOCTb KOHT. Ten.
E-mail cawt

Bua peatenbHocTn

Cneuuanusauuns (oTpacneBas uim no Tunam o6bLEKTOB)

06LWas YUCNEHHOCTb COTPYAHUKOB B Ballen opraHu3aLmmn (OTMETLTE HYXHbIV BapuaHT)
O po 10 yen.

O ot 10 go 100 yen.

O 6onee 100 yen.

OduLManbHbIA canT MHPOPMAaLIMOHHOM U TEXHUHECKON NoAaep K Www.iek.ru

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ><

120



